CARLO GAV

Automation Compon-ent

CARLO GAVAZZI

Our Products

A lifetime of commitment to atitomation



A lifetime of commitme
IKUINEN SITOUTUMINER
En livslang forpligtigelse i
TUDLOZE VERBINTENIS ME
Unsere Verpflichtung an ¢
UNA VITA DEDICATA Al
Toda una vidu de compromiso
UN ENGAGEMENT DE PERENNITE |
aumoolaiudu ino
—EXTE 3

LIEJAS KN SHD [TOCBALTEH.







o JuctanymonHble uHgyKTUBHBIE faTumkk, 2-xunbhble, DC,
C PACLIMPEHHbIM JUANa30HOM

Tunbl M8, kopoTkuit kopnyc —— M12, kopoTkui Kopnyc
MopcoeanHeHne Kabenb 2 M Kabenb 2 m Pasbem M12
erI'IVITCil 3anoanuvuo
Paamepsb! (Mm) M8 x 30 M12 x 49 M12 x 63
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 M12 x 1 x 38
Pa6ouyas yactota 2 kly 1y 1 kY
Avcranuns 2.0 Mm 4.0 mm 4.0 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)
06o3Ha4eHus
NO IA08BSF02DO 1A12DSF04DO 1A12DSF04DOM1
NC IA08BSF02DC IA12DSF04DC IA12DSF04DCM1
Kpenutcs ;

He3anoanuuo
Pa3mepbl (Mm) M8 x 34 M12 x 53 M12 x 67
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 M12 x 1 x 38
Paboyas yacTota 2kly 800 'y 800 'y
Avcranuns 4.0 Mm 8.0 Mm 8.0 Mm
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh)
06o3Ha4eHus
NO IA08BSN04DO 1A12DSN08DO 1IA12DSN08DOM1
NC IA08BSN04DC IA12DSN08DC IA12DSN08DCM1
XapaktepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
W He3anognuuo
HomuHanbHoe paboyee
HANDSKEHYE 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NafeHve HanpskeHus < 8 VDC @ makc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Hanp.
CreneHb 3aLLuThl IP 67 IP 67 IP 67
3aLyura oT KOpoTKMX
3amblkaHuit (S)
O6partHas nonsipHocTs (P) SR ST ST
[NepexogHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoae 3-100 mA 5-100 mA 5-100 mA
Marepuan kopnyca HukenupoBaHHas Megb HuvkenupoBaHHas Megb HukenupoBaHHas megpb
Pab6oyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbiin Kentbiin
CooTBeTCTBME CTaHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




[uctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTumKk, 2-xunbHble, DC, e
C PACLIMPEHHbIM JUaNa30HOM

Tunbl M18, kopoTkui kopnyc — M30, kopoTkui Kopnyc
| | | |

Kabenb2m — PasbeMmM12 — Kabenb2m — Pasbem M12

MoacoeanHeHnue

Kpenutcsa 3anognuuo A

Pa3smepb! (Mm) M18 x 42 M18 x 55 M30 x 44 M30 x 55
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6oyas yacTota 500 Iy 500 Iy 400 Iy 400 Iy
Avcranuus 8.0 Mm 8.0 Mm 15 Mm 15 Mm
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh)
0603Ha4eHus
NO IA18DSF08DO 1IA18DSF08DOM1 IA30DSF15D0O IA30DSF15DOM1
NC IA18DSF08DC IA18DSF08DCM1 IA30DSF15DC IA30DSF15DCM1
Kpenutca

He3anoanuuo
Pa3wmepb! (MMm) M18 x 50 M18 x 63 M30 x 56 M30 x 67
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6oyas yacTota
Avcranuus 14 Mm 14 Mm 22 MM 22 MM
YyBCTBUTENLHOCTY (Sh)
0603Ha4eHus
NO IA18DSN14DO IA18DSN14DOM1 IA30DSN22DO IA30DSN22DOM1
NC IA18DSN14DC IA18DSN14DCM1 IA30DSN22DC IA30DSN22DCM1
XapaktepucTukm
Kpenutca sanognuuo
U He3anoanuuo
HomwansHoe pabosee 10- 40 VDC 10-40 VDC 10-40 VDC 10- 40 VDC
HanpshkeHre
[NageHve HanpshkeHus < 3 VDC @ makc.Hanp. <3 VDC @ makc.Hanp. <3 VDC @ makc.Harp. < 3 VDC @ makc.Hanp.
CreneHb 3aLuuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluta ot KOpOTKMX
3amblkaHuit (S
ObpatHast nE)n)ﬂpHocm (P) = S = S
MepexogHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoae 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA
Martepuan kopnyca HuvkenupoBaHHas Megb HukenupoBaHHas mMegb HukenupoBaHHas Megb HukenupoBaHHas Meab
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBeT cBeToamoga Kentbii Kentbiin Kentbinn Kentbinn
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus @



@ JuctaHymoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl — M5 OCHOBHOW - KOPOTKMIA KOpNyC M 8 ocHOBHOM - KOPOTKUIA KOpnyc
MopcoeanHeHue Kabenb 2 m Pasbem M8 Kabenb 2 m Pasbem M8
erI'IVITCﬂ 3anoanuvuo
Paamepb! (Mm) M5 x 28 M5 x 45 M8 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) M5 x 1 x 25 M5 x 1 x 25 M8 x 1 x 30 M8 x 1 x 25
Pa6ouyas yactota 4 kl'y 4 kl'y 2 kl'y 2 kl'y
fnctanuus 1.2 Mm 1.2 Mm 1.5 Mm 1.5 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)
0003HayeHus
NPN-NO IAO5BSF10NO IAO5BSF10NOM5 IA08BSF15NO IA08BSF15NOM5
PNP-NO IAO5BSF10PO IA05BSF10POM5 IA08BSF15PO IA08BSF15POM5
NPN-NC IAO5BSF10NC IA05BSF10NCM5 IA08BSF15NC IA0OBBSF15NCM5
PNP-NC IA05BSF10PC IA05BSF10PCM5 IA08BSF15PC IA08BSF15PCM5
Kpenutcs

He3anoanuuo
Pasmepbl (Mm) M8 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 27 M8 x 1 x 25
Pa6ouyas yactota 2 kly 2 kl'y
fctatuus 2.5 Mm 2.5 Mm
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh)
00o03HayeHus
NPN-NO IA0BBSN25NO IA0O8BBSN25NOM5
PNP-NO IA08BSN25PO IA08BSN25POM5
NPN-NC IA0BBSN25NC IAO8BSN25NCM5
PNP-NC IA08BSN25PC IA08BSN25PCM5
XapakTepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
Howuuraneroe patosee 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC
HanpsbxeHue
[NageHve HanpsixeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa oT KOpoTKUX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) il al = S
IMepexoaHoi pexum (T)
ToK Ha BbIXxoae <150 mA @ 25°C <150 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Marepuan kopnyca Hepxagelolas cranb Hepxagelolas cTanb HepxagetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb
Pabouyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiseT ceeToavmona XKentbin Kentbiin KenTbii Kentbin
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE - UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHbie, DC @

Tunbl M8 ocHOBHOW - ANUHHBI Kopnyc
MopcoeanHenne Kabenb 2 m Pasbem M8 Pasbem M12
erIWITCH 3anognuvuo
Pa3amepb! (Mm) M8 x 45 M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 45 M8 x 1 x 40 M8 x 1 x43
Pa6oyas yacTota 2 kly 2 kl'y 2 kl'y
Avcrariups 1.5 Mm 1.5 Mm 1.5 Mm
YyBCTBUTENBLHOCTM (Sn) : : :
0603Ha4eHus
NPN-NO IA08BLF15NO IA08BLF15NOM5 IA08BLF15NOM1
PNP-NO IA08BLF15PO IA08BLF15POM5 IA08BLF15POM1
NPN-NC IA0BBLF15NC IA0BBLF15NCM5 IA08BLF15NCM1
PNP-NC IA08BLF15PC IA08BLF15PCM5 IA08BLF15PCM1

Kpenutcs

He3anoAanuuo

Paamepb! (Mm) M8 x 45 M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (mMm) M8 x 1 x 42 M8 x 1 x 37 M8 x 1 x 40
Paboyas yacTota 2 kl'y 2 kl'y 2 kl'y
Avcranups 2.5 vm 2.5mm 2.5 mm
YyBCTBUTENBHOCTH (Sh) ’ ’ )
0003Ha4eHus
NPN-NO IA0BBLN25NO IA08BLN25NOM5 IAO8BBLN25NOM1
PNP-NO IA08BLN25PO IA08BLN25POM5 IA08BLN25POM1
NPN-NC IA0BBLN25NC IA0O8BBLN25NCM5 IAOBBLN25NCM1
PNP-NC IA0BBLN25PC IA08BLN25PCM5 IA08BLN25PCM1
XapaktepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
Howmkarbioe patosee 10- 30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC
HanpsixeHne
[NageHve HanpskeHus <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa oT KOpOTKMX
3amMblkaHuit (S)
O6patHas nonspHocTs (P) ST S =Py
IMepexogHoit pexum (T)
TokK Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepuan kopnyca Hepxagelowas cTanb HepxagetoLas cTanb Hepxasetowas cranb
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBeT cBeTogmoma XKentblit Kentbiit XKentbii
COOTBETCTBME CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

()



@ JuctaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl M12 ocHoBHOM - KOPOTKUI Kopnyc M12 oCHOBHOM - AJIMHHbLIN KOpnyc
MopcoeanHeHne Kabenb 2 m Pasbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12
erI'IVITCH 3anoanuvuo
Paamepb! (Mm) M12 x 41 M12 x 55.2 M12 x 61 M12 x 75.2
Pe3bba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 50 M12 x 1 x 50
Pa6ouyas yactota 2 kl'y 2 kly 2 kl'y 2 kl'y
Avcranuns 2 MM 2 MM 2 MM 2 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)
0003HayeHus
NPN-NO 1A12DSF02NO IA12ASF02NOM1
PNP-NO IA12DSF02PO IA12ASF02POM1 IA12DLF02PO I1A12ALF02POM1
NPN-NC IA12DSF02NC 1A12ASF02NCM1
PNP-NC 1A12DSF02PC 1A12ASF02PCM1
Kpenutcs

He3anoanuuo
Pasmepbl (Mm) M12 x 45 M12 x 60
Pesbba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Pa6ouyas yactota 2 kl'y 2 kly
[uctaHumus A A
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh)
00o3HayeHus
NPN-NO IA12DSN04NO IA12ASN04NOM1
PNP-NO 1A12DSN04PO 1A12ASN04POM1
NPN-NC IA12DSN04NC IA12ASNO4NCM1
PNP-NC IA12DSN04PC 1A12ASN04PCM1
XapakTepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
HomuHanbsHoe paboyee
HanDSKEHYE 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpshkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa oT KOpoTKUX
3aMbIkaHMT () SPT SPT SPT SPT
O6patHas nonsipHocTb (P)
[MepexoaHoit pexium (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C

HukennpoBaHHas Megp + HukenuposaHHas Megb +

Matepuan kopnyca nacTuK HvkenupoBaHHas mefib i HvkenvpoBaHHas mMenp
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognoga XKentblin XKentblit KenTbint XKenTbii
CooTBeTCTBUE CTaHAapTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




[uctaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE faTunKK, 3-unbHbie, DC @

Tunbl

MoacoeanHeHnue

Kpenutcsa 3anognuuo

M18 ocHoBHOM -

Kabenb 2 m

KOPOTKMW Kopnyc
|

Pasbem M12

M18 ocHOBHOM - NMHHbIN KOpnyc

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Pa3smepb! (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M18 x 61.6 M18 x 75
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50
Paboyas yacTota 1.5 kl'y 1.5 kl'y 1.5 kl'y 1.5 kly
Avcrariups 5 Mm 5 Mm 5 MM 5 MM
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh)
0603Ha4eHus
NPN-NO IA18DSFO5NO IA18ASFO5SNOM1
PNP-NO IA18DSF05PO IA18ASF05POM1 IA18DLF05PO IA18ALFO5POM1
NPN-NC
PNP-NC IA18DLF05PC
Kpenutcs

He3anoAanuuo
Paamepbl (Mm) M18 x 49.6 M18 x 63
Pesbba (mMm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30
Paboyas yacTota 1.5 kl'y 1.5 kly
[ucranums A A
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh)
0003Ha4eHus
NPN-NO IA18DSNO8NO IA18ASNOSNOM1
PNP-NO IA18DSNO8PO IA18ASNOSPOM1
NPN-NC IA18DSNO8NC IA18ASNOSNCM1
PNP-NC IA18DSN08PC IA18ASNO8PCM1
XapakTepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HowmuransHoe padosee 10- 40 VDC 10- 40 VDC 10- 40 VDC 10- 40 VDC
HanpsixeHe
[NageHve HanpsbkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa ot KOpOTKMX
3aMbIkaHi (S) SPT SPT SPT SPT
O6patHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepuan kopnyca m;s::fosauuaﬂ weae * HukenupoBaHHasl mefib ::lgsﬂrkpoaauuaﬂ wene * HuvkenupoBaHHas meap
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiseT cBeToamoga Kentblit KenTbiit XKentblin XKentblin
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

O



@ JuctaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M30 ocHoBHOM - KOpPOTKUI KOpnyc

Kabenb 2 M

Pasbem M12

M30 ocHoBHOIA - ANWHHbIA KOpnyC

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M30 x 43.6 M30 x 55 M30 x 63.6 M30 x 75
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 700 Iy 700 Iy 700 Iy 700 'y
Avcranuns 10 Mm 10 Mm 10 mm 10 Mm
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn)
0003HayeHus
NPN-NO IA30DSF10NO IA30ASF10NOM1
PNP-NO IA30DSF10PO IA30ASF10POM1 IA30DLF10PO IA30ALF10POM1
NPN-NC
PNP-NC
Kpenutcs |

He3anoAanuuo
Pasmepbl (Mm) M30 x 55.6 M30 x 66
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 700 Iy 700 Iy
[uctaHumns
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) Lo 19
00o03HayeHus
NPN-NO IA30DSN15NO IA30ASN15NOM1
PNP-NO IA30DSN15PO IA30ASN15POM1
NPN-NC
PNP-NC
XapakTepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
HomuHanbHoe pabouee
HaMDSKEHYE 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpshkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLyyuTa oT KOpoTKMX
3aMbIkaHMT (S) SPT SPT SPT SPT
O6patHas nonsipHocTb (P)
[MepexopaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIXoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C

HvkenupoBaHHas megp + HvikenupoBaHHas megp +

Matepuan kopnyca nacTu HvkenupoBaHHas mefib nacTUK HvkenvpoBaHHas menp
Pa6oyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbii Kentbiin XKentbinn
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




[ucTaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-XunbHble, DC,

( paciiMpexHbiM ananasoHom

7

Tunbl M8, 0CHOBHOI - pacLIMPEHHbIN M12, ocHOBHOW - paclUMpPEeHHbIN
MopcoeanHenne Kabenb 2 M Pasbem M8 Kabenb 2 m Pasbem M12
Kpenutcsa 3anognuuo
Pa3smepb! (Mm) M8 x 35 x 30 M8 x 45 M12 x 41 M12 x 55.2
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 35 M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Paboyas yacTota 2 kly 2 kl'y 1.5 kl'y 1.5 kly
[ucTaHuus
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) G0 L Ll p
0603Ha4eHus
NPN-NO IA08BSF20NO IA08BSF20NOM5 IA12DSF04NO IA12ASF04NOM1
PNP-NO IA08BSF20PO IA08BSF20POM5 I1A12DSF04PO I1A12ASF04POMA1
NPN-NC IA08BBSF20NC IA08BSF20NCM5
PNP-NC I1A08BSF20PC IA08BSF20PCM5
Kpenutcs

He3anoAanuuo
Paamepbl (Mm) M8 x 30 M8 x 45 M12 x 45 M12 x 59.2
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 27 M8 x 1 x 22 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Paboyas yacTota 1 kly 1 kly 800 Iy 800 Iy
[ucraHums
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) B ALl i BLL
0003HaveHus
NPN-NO IA0BBSN40NO IA0BBSN40NOM5 IA12DSNO8NO IA12ASNOSNOM1
PNP-NO IA08BSN40PO IA08BSN40POM5 IA12DSN08PO IA12ASNO8POM1
NPN-NC IA0OBBSN40NC IA0SBSN40NCM5
PNP-NC IA08BSN40PC IA08BSN40PCM5
XapaktepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HomuHanbHoe pabouee
HAMDSKEHME 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpsbkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLunTa ot KOpOTKMX
3amMblkaHuit (S)
O6patHas nonspHocTs (P) o o =Y S
IMepexogHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepwuan kopnyca Hepxagetoas cTanb HepxagetoLLas cTanb E}:l:sﬂrkpoaauuaﬂ wene * HuvkenupoBaHHas meap
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiseT cBeToamoga Kentbin Kentbii Kentbinn Kentbinn
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

()



JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-Xunbhble, DC,

C paciimpexHbiM ananasoHom

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M18, ocHOBHOW - pacLIMPEHHBbINA

Kabenb 2 m

Pasbem M12

M30, ocHOBHOW - pacluMpeHHbI

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Paamepbl (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M30 x 43.6 M30 x 55
Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 500 Iy 500 Iy 700 Iy 700 'y
Avcranuns 8 Mm 8 mm 15 mm 15 mm
YYBCTBUTENLHOCTY (S)
06o3HayeHus
NPN-NO IA18DSFO08NO IA18ASFO8NOM1 IA30DSF15NO IA30ASF15NOM1
PNP-NO IA18DSF08PO IA18ASF08POM1 IA30DSF15PO IA30ASF15POM1
NPN-NC
PNP-NC
Kpenutca
He3anoanuuo

Pasmepbl (Mm) M18 x 49.6 M18 x 63 M30 x 55.6 M30 x 67

Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 400 Iy 400 Iy 500 Iy 500 'y

[uctaHumns

YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) UL o 2 22
0603HayeHus

NPN-NO IA18DSN14NO IA18ASN14NOM1 IA30DSN22NO IA30ASN22NOM1
PNP-NO IA18DSN14PO IA18ASN14POM1 IA30DSN22PO IA30ASN22POM1
NPN-NC

PNP-NC

XapakTepucTukm

Kpenutcs 3anognuuo

M He3anoanuuo

HomuHanbHoe pabouee

HarDSKEHYE 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpsixkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <2.5VDC

CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aLyyuTa oT KOpoTKMX

3amblkaHui (S)

O6patHas nonsipHocTb (P) #y o S =B

[NepexoaHon pexum (T)

Tok Ha BbIXoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepuan kopnyca HepxasetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb m:g::fosamaﬂ meas * HukenupoBaHHas meab
Pab6oyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C

Liet cBeTognoga Kentbinn Kentbiin Kentbii XKentbin
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




HMCTGHLIMOHHHB WHAYKTUBHbIE [AATYNUKY, aHaOr O0BbIi BbIXO[]

M8 - aHanoroBbIi _ M12 - aHanoroBbIn

«

Tunbi - KOPOTKMIA - KOPOTKMIA M12 - aHanoroBbIV - ANUHHbIN

I I I I
MoxcoeanHeHue Kabenb2m — Kabenb2m — Kabenb2m —  Kabenb2m
Pa3amepb! (Mm) M8 x 45 M12 x 50 M12 x 80 M12 x 50
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 40 M12 x 1 x 40 M12 x 1 x 70 M12 x 1 x 45
[ucraHums
AYBCTBUTETbHOCTH (Sn) 0.1-1.5mm 0.3-5mm 0.3-3mm 0.1-3mm
Bbixon 20 - 40 mA 0-10mA 1-10mA 20-4mA
0603Ha4eHus
PNP IA0BALC15AG-K 1A12ASC05AK-K 1A12ALCO03AK-K 1A12ALCO03AG-K
XapaKkTepucTukm
Hom. paboyee HanpsikeHne 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3atuTa ot KOpOTKMX
3amMblkaHuil (S) PT PT PT PT

O6patHas nonspHocTs (P)
lMepexoaHoit pexum (T)

Matepuan kopnyca

HMKeJ'WIpOBaHHaﬂ Medb HVIKeHMpOBaHHa‘iI Medb

HVIKeHMpOBaHHaH Medb

HMKeﬂMpOBaHHaﬂ Medb

Pabouyas Temnepatypa

0°C ... +50°C 0°C ... +70°C

0°C ... +70°C

0°C ... +50°C

CooTBeTCTBIE CTaHgapTam

CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

Tunbi

MopacoeanHexne

M18 - aHanoroBbIV - ANUHHBLINA

I I
Kabenb 2 m Kabenb 2 m

_M30 - aHanoroBbIin _ M30 - aHanoroBbIi

- KOPOTKUM
I

Kabenb 2 m

- ONIVHHBIV
I

Kabenb 2 m

S EEE

Paswmepbl (MM) M18 x 80 M18 x 55 M30 x 55 M30 x 55
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 54 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 40 M30 x 1.5 x 50
[vcranums ) ) ) )
AYBCTBUTENbHOCTH (SN) 0-5mm 0.1-6 mm 3.5-11 vm 0.5-10 Mm
Bbixon 0-16V 20-4 mA 0-10V 20-4 mA
0603Ha4eHus

PNP IA18ALCO05AH-K IA18ALCO06AG-K IA30ASC11AK-K IA30ALC10AG-K
XapakTepucTuku

Howm. paBoyee HanpskeHne 12-30VDC 18 - 30 VDC 17 - 30 VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aluuTa oT KOpOTKMX

3amblkaHuit (S) PT T PT T

O6patHas nonsipHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)

Matepwuan kopnyca

HukennpoBaHHas Mefib

HvikenupoBaHHas mMefp

HvkenupoBaHHas megb

HvkenupoBaHHas megb

PaGouyas Temnepatypa

-25°C ... +70°C 0°C ... +50°C

-25°C ... +70°C

0°C ... +50°C

CooTBETCTBME CTAaHAApTam

CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

()



@ JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYNKM, C TPOHOM 3aLMTON™

Tunbl M18-DC, c TpoiHon 3awuton™ — M18-AC, ¢ TpoinHoM 3awuTon™

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

Kabenb2mM —

Pasbem M12 —

Kabenb2m  —

Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M18 x 71.5 M18 x 83.5 M18 x 71.5 M18 x 83.5
Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5
Pa6ouyas yactota 30y 30y 10 'y 10y

[ucranuus
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)

3 - 8 mm (perynupyemas)

3 - 8 MM (perynupyemas)

3 - 8 Mm (perynupyemas)

3 - 8 mm (perynupyemas)

0603HaYeHus

NPN-NO CA18CLFO08NA CA18CLF08NAM1

PNP-NO CA18CLF08PA CA18CLF08PAM1

NPN-NC CA18CLFO08NA CA18CLF0SNAM1

PNP-NC CA18CLF08PA CA18CLF08PAM1

Tupuctop (SRC) NO CA18CLF08TO CA18CLF08TOM6
Tupuctop (SRC) NC CA18CLF08TC CA18CLF08TCM6

Kpenutcs
Hesanoanuuo

Pa3mepbl (Mm) M18 x 79.5 M18 x 91.5 M18 x 79.5 M18 x 91.5
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5
Pabouyas yactota 30 My 30 My 10 Iy 10 Ty
[uctanuus 3-12Mm 3-12Mm 3-12Mm 3-12 Mm
YYBCTBUTENLHOCTM (SN) (perynupyemas) (perynupyemas) (perynupyemas) (perynupyemasl)
0603Ha4eHus
NPN-NO CA18CLN12NA CA18CLN12NAMA1
PNP-NO CA18CLN12PA CA18CLN12PAM1
NPN-NC CA18CLN12NA CA18CLN12NAMA1 CA18CLN12TO CA18CLN12TOM6
PNP-NC CA18CLN12PA CA18CLN12PAM1 CA18CLN12TC CA18CLN12TCM6
Tupuctop (SRC) NO CA18CLN12TO CA18CLN12TOM6
Tupuctop (SRC) NC CA18CLN12TC CA18CLN12TCM6
XapaktepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
1 He3anognuuo
HomuHanbHoe pabouee
HaMDSKEHME 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC
[NafeHve HanpskeHus <2.5VDC <2.5VDC <10 VAC <10 VAC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLyuTa oT KOpoTKMX
3amblkaHui (S
O6partHas HE)J'I)'ilpHOCTb (P) =Y e U U
[NepexoaHoi pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA <200 mA <500 mA <500 mA
Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit
Marepuan kopnyca non1admpHbIA NNacT1k nonNagUPHbI MNacTk nonn3gUPHbIV NNacT1k nonuadUPHbIN NNacTuk
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit KenTbliit Kentbii
CooTBeTCTBME CTAHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
lMpennaraetcs Takke
B Te(HIIOHOBOM,
MONMUNPONUIEHOBOM M
PVC kopnyce




JMcTaHLMOHHBIE EMKOCTHBIE JATYMKM, C TPOHHON 3aumuTon™

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutca 3anognuuo ——

Kabenb 2 m

M30-DC, ¢ TpoiiHoi 3awmTon™

—  Pasbem M12

—  Kabenb 2 m

&

Paszbem M12

Pa3smepb! (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 M30 x 63.6 M30 x 75.6
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6oyas yacTota 50 'y 50 'y 50 Ny 50 'y
[vctanums 2-16 MM 2-16 Mm 2-16 mm 2-16 Mm
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) erynupyemas erynupyemas erynupyemas erynupyemas
06o3Ha4eHus
NPN-NO EC3016NPASL EC3016NPASL-1 EC3016NPAPL EC3016NPAPL-1
PNP-NO EC3016PPASL EC3016PPASL-1 EC3016PPAPL EC3016PPAPL-1
NPN-NC EC3016NPASL EC3016NPASL-1 EC3016NPAPL EC3016NPAPL-1
PNP-NC EC3016PPASL EC3016PPASL-1 EC3016PPAPL EC3016PPAPL-1
Kpenutcs |
He3anoAanuuo “‘u %

&3

'3

Paamepbl (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 M30 x 63.6 M30 x 75.6
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Paboyas yacTota 50 'y 50 My 50 Iy 50 'y
[ucTaHums 4 -25Mm 4 -25Mm 4 -25mm 4 -25Mm
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) (perynupyemas) erynupyemas (perynupyemas) (perynupyemasi)
0003HaveHus
NPN-NO EC3025NPASL EC3025NPASL-1 EC3025NPAPL EC3025NPAPL-1
PNP-NO EC3025PPASL EC3025PPASL-1 EC3025PPAPL EC3025PPAPL-1
NPN-NC EC3025NPASL EC3025NPASL-1 EC3025NPAPL EC3025NPAPL-1
PNP-NC EC3025PPASL EC3025PPASL-1 EC3025PPAPL EC3025PPAPL-1
XapaktepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HomuHanbHoe pabouee
HAMDSKEHME 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpsbkeHus <2.5VDC <25VDC <25VDC <2.5VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLunTa oT KOpOTKMX
o ) SPT SPT SPT SPT

paTHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoze <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Matepwuan kopnyca HepxagetoLas cTanb Hepxasetowas cranb :ggr; ;ﬂiﬁg’: i%lrrmx Igm;;ﬂiig’: ?l?gl:rm
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
LiBeT cBeToamoga Kentbiin Kentbiin Kentbinn Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus



@ JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYNKM, C TPOHOM 3aLMTON™

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcsa 3anoanuuo ——

M30-AC, ¢ TpoiHoM 3awuTon™
| | | |

Pasbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12

Kabenb 2 m

%

¥,

Paamepb! (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 M30 x 63.6 M30 x 75.6
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 10 My 10 'y 10 'y 10y
[nctaHuyms 2-16 Mm 2-16 Mm 2-16 Mm 2-16 mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) erynupyemas erynupyemas erynupyemas erynupyemas
0003HayeHus
NPN-NO
PNP-NO
NPN-NC
PNP-NC
Tupuctop (SRC) NO EC3016TBAPL EC3016TBAPL-6 EC3016TBASL EC3016TBASL-6
TupucTop (SRC) NC EC3016TBAPL EC3016TBAPL-6 EC3016TBASL EC3016TBASL-6
Kpenutcs
Hesanoanuuo ® ,“ % L%
Pa3amepbl (Mm) M30 x 71.6 M30 x 83.6 M30 x 71.6 M30 x 83.6
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Paboyas yacTota 10 'y 10 My 10 My 50 Iy
[uctaHuyms 4-25mm 4-25mm 4-25mm 4-25mm
YYBCTBUTENBHOCTM (S) (perynupyemas) (perynupyemas) (perynvpyemas) (perynupyemasl)
0603Ha4eHus
NPN-NO
PNP-NO
NPN-NC
PNP-NC
Tupuctop (SRC) NO EC3025TBAPL EC3025TBAPL-6 EC3025TBASL EC3025TBASL-6
Tupuctop (SRC) NC EC3025TBAPL EC3025TBAPL-6 EC3025TBASL EC3025TBASL-6
XapaktepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HomuHanbHoe pabouee
HanDSKEHYE 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC
[NageHve HanpskeHus <10 VAC <10 VAC <10 VAC <10 VAC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa ot KOpoTKUX
3amblkaHui (S
O6partHas HE)J'I)'ilpHOCTb (P) U U U U
[NepexoaHon pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <500 mA <500 mA <500 mA <500 mA
Tepmonnactuyeckui Tepmonnactuyeckuit
Marepuan kopnyca 0 oﬁm o bUDHbI NIACTHK 0 ng TR Pl HepxasetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit KenTbiit Kentbii
CooTBeTCTBME CTaHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




JuCTaHLMOHHBIE eMKOCTHDBIE [ATYNKM, C TPOHOM 3aLIMTON™

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcsa 3anognuuo
WU He3anoanuuo

M18 Teach-in, ¢ TpovHou 3awmTon™

Kabenb2m —

Pasbem M12 —

v

M30 Teach-in, ¢ TporHoM 3awmTon™

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Pa3smepb! (Mm) M18 x 89.55 M18 x 89.2 M30 x 99.2 M30 x 90.45
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6oyas yacTota 15 Ty 15y 15y 15 Ty

[ucTaHuus

0.5 - 12 MM, 3apaHHas
YyBCTBUTEMBHOCTM (Sn)

0.5 - 12 MM, 3aaaHHas

0.5 - 30 Mm, 3apaHHast

0.5 - 30 Mm, 3apaHHas

O6o3HayeHuns

NPN/PNP, NO/NC CA18CLC12BP CA18CLC12BPM1 CA30CLC30BP CA30CLC30BPM1

XapaktepucTuku

Kpenutca 3anognuuo

M He3zanoanuuo

HomuHanbHoe pabouee

HanDsKeHYE 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC

lNageHve HanpskeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC

CreneHb 3awwuTbl IP 68 IP 68 IP 68 IP 68

3aLynTa oT KOpOTKMX

3amblkaHuit (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) =T T el el

MepexoaHoit pexum (T)

Tok Ha BbIxoae <250 mA < 250 mA <250 mA <250 mA

Marepuan kopnyca TepMOI'IJ'IaCTVI:JECKI/IVI TepMOI‘IJ‘IaCTM:-IeCKVIVI Tepmonnacmgecmﬁ Tepmonnacmgecmﬁ
NONMSMMPHbIA NIACTUK NONM3UPHbIA NNACTUK NONM3MNPHbIA NNACTUK nonuaUPHbIA NNACTUK

Pabouas Temnepartypa -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C

LiseT cBeTogmoga Kentbiit Kentbiit XKentbiin Kentblit

XapakTepHble 0cOBEHHOCTH Teach-in, komneHcauus Teach-in, komneHcauyus Teach-in, komneHcauus Teach-in, komneHcauus
BNaXHOCTH, BNaXHOCTH, BNaXHOCTH, BNAXHOCTH,
aBToMaTn4ecKoe aBToMaTHyecKoe aBTOMaTNYeCKoe aBToMaTu4eckoe

netektupoaHue NPN/
PNP, auctaHuvmorHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXO/IHas MOLLHOCTb.
[o 3akasy: komneHcauns
3arpsisHeHNs 1 Bnaru

netektupoBaHue NPN/
PNP, aucTaHuvorHas
HacTpoiiKa, aBapuitHas
BbIXOAHas MOLLHOCT.
[o 3aka3y: komneHcauns
3arpsisHeHus 1 Braru

netektupoBaHue NPN/
PNP, auctaHumoHHas
HaCTpoliKa, aBapuitHas
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.
Mo 3akasy: komneHcaums
3arpsisHeHus 1 Briaru

petektupoaHue NPN/
PNP, auctaHumoHHas
HaCTpolika, aBapuitHas
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.
o 3akasy: komneHcaLns
3arpsisHeHus 1 Braru

CooTBETCTBUE CTaHAApTaM CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

()



JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYNKM, C TPOMHOM 3aLIMTON™

Tunbl M30 AC/DC, ¢ TpouHoM 3awmTon™ EC 5525 -DC, ¢ TpoiiHoi 3awmTon™
MopcoeanHeHne Kabenb2mM — Pasbem M12 Kabenb 2 M Pasbem M12
y @
| s
" -

g :t i
Kpenutcs 3anoanuuo M. Lo
Paamepb! (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 55x35x 15 55x35x 15
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 10 My 10 'y 50 'y 50 Ny
[ctaHuyms 2-16 Mm 2-16 MM
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) erynupyemas (perynupyemas) LT o
0003HayeHus
NPN-NO EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NO EC5525PPAP EC5525PPAP-1
NPN-NC EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NC EC5525PPAP EC5525PPAP-1
MouwHocts MOFSET CA30CLF16CP CA30CLF16CPM6

—
- ¥
Kpenutca !
He3anognuuo * R e -
Pa3mepbl (Mm) M30 x 71.6 M30 x 83.6 55x35x 15 55x35x 15
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Paboyas yacTota 10 My 10 'y 50 My 50 Iy
[uctanuus 4-25mm 2-16 Mm 16 Mm 16 M
YYBCTBUTENBHOCTM (Sn) (perynupyemas) (perynupyemas)
0603Ha4eHus
NPN-NO EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NO EC5525PPAP EC5525PPAP-1
NPN-NC EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NC EC5525PPAP EC5525PPAP-1
MowHoctb MOFSET CA30CLN25CP CA30CLN25CPM6
XapakTepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
HomuHanbHoe pabouee
HarDKEHYE 20 - 250 VAC/DC 20 - 250 VAC/DC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpsbkeHus <10 VAC <10 VAC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa ot KOpoTKUX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTb (P) #y o S =Y
IMepexopaHoi pexum (T)
<250 mADC <250 mMADC
Tok Ha BbIXxoae <350 MAAG <350 MAAG <200 mA <200 mA
Tepmonnactuyeckuin Tepmonnactuyeckuit

Matepuan kopnyca T T T A T Monukap6oHat Monvkap6oHat
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit Kentbiin Kentbii
Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA




JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHDBIE ATYNKM, C TPOHOM 3aLIMTON™

Tunbl CD46 Teach-in ¢ TponHoM 3awuTon™
|

Kabenb 2 m

MoacoeanHeHue

Kpenutca sanoanuuo
| He3anoanuuo

Pa3smepb! (Mm) 46 x 28 x 5.5
Paboyas yactoTa 10 My

[uctaHuyms

YyBCTBUTEMBHOCTM (Sn) 1.0- 10 wm, sananHa
0003Ha4eHus

NPN/PNP, NO/NC CD46CNC10BP
XapaktepucTuku

Kpenutcsa 3anognuuo

1 He3anoanuuo
HomuHanbHoe paboyee

10 - 40 VDC
HanpsikeHne
lNageHve HanpskeHus <2.5VDC
CreneHb 3awuthl IP 68
3aLyuta oT KOpoOTKMX
3amMblkaHuit (S) SPT
O6partHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexium (T)
Tok Ha BbIxoge <200 mA
Matepuan kopnyca PBT
Pabouyas Temnepatypa -20°C ... +85°C
LiBeT cBeToanona XKenTblit / 3eneHblit

XapakTepHble 0COBEHHOCTY Teach-in, aBTomaTiyeckoe aetektuposaHne NPN/PNP,
[AVUCTaHLMOHHAs HACTpoiika, aBapuitHas BbIXOAHAS
MOLLHOCTb. 0 3aKa3y: KoMneHcauus 3arpsisHeHns 1
Bnaru

CooTBETCTBUE CTaHAApPTaM CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyugpukayuu mo2ym usmeHsmbcs 6e3 yeedomneHus



@ EMKOCTHbIE [JaTYMKM, C TPOHHON 3aLMTON"™

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo
WU Hesanoanuyo

M18 Teach-in, ¢ TporHoM 3awuTon™

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Kabenb 2 m

M30 Teach-in, ¢ TponHon 3awmTon™

Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M18 x 89.55 M18 x 89.2 M30 x 99.2 M30 x 90.45
Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 5Ty 5Ty 5Ty 5Ty

[uctaHuus
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)

0.5 - 12 Mm, 3apaHHas

0.5 - 12 MM, 3apaHHas

0.5 - 30 Mm, 3aaaHHas

0.5 - 30 Mm, 3aaaHHas

0003HayeHus

NPN/PNP, NO/NC CA18CLL12BP CA18CLL12BPM1 CA30CLL30BP CA30CLL30BPM1

XapaKTepucTuku

Kpenutca 3anognuuo

1 He3anognuuo

HomuHanbHoe pabodee

HAMDSKEHUE 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC

[NafeHve HanpsixkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC

CreneHb 3awWwuTbl IP 68 IP 68 IP 68 IP 68

3aLyuTa oT KOpoTKMX

3amblkanui (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) ST =T ST el

[MepexoaHoi pexum (T)

Tok Ha BbIxoge <250 mA <250 mA <250 mA <250 mA

Marepuan kopnyca Tepwmonnactunyeckui TepmonnacTuyeckuin TepmonnacTuyeckuit Tepmonnactuyeckuit
NONMaUPHBIN NAACTUK nonuacupHbIN NNacTuK nonuaUpHbIN NNAcTUK NonuaUPHBIA NNACTUK

Paboyas Temnepartypa -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C

Matc. Temneparypa a 120°C (248°F) 120°C (248°F) 120°C (248°F) 120°C (248°F)

CUMTBIBAIOLLEI NOBEPXHOCTY

Liet cBeTognoga Kentbinn Kentbiin Kentblin Kentbinn

XapakTepHble 0COBEHHOCTY OpHocTyneHyaTbIi OpHocTyneHyaTbIn OpHocTyneHyaTbIn OpHocTyneHyaTbIin

teach-in, komneHcaums
BNaXHOCTH,
aBTOMATMYECKOE
netektupoBaHue NPN/
PNP, oucraHunoHHas
HacTpoiika, aBapuitHast
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.
o 3akasy: komneHcaLns
3arpsi3HEHVs 1 Bnarm

teach-in, komnencarys
BMaXHOCTY,
aBTOMATUYECKOE
netektupoBaHue NPN/
PNP, aucraHuuoHHas
HaCTpoiika, aBapuitHas
BbIXO/IHasi MOLLHOCT.
o 3akas3y: komneHcauus
3arpsi3HeHNs W Braru

teach-in, komnencauus
BMAXHOCTU,
aBTOMATUYECKOE
netektupoBaHue NPN/
PNP, gnctaHuuoHHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXOIHast MOLLHOCT.
o 3akas3y: komneHcauus
3arpsi3HeHIs 1 Brarv

teach-in, komnencauus
BIaXHOCTMH,
aBTOMaTU4ECKOE
netektupoBaHue NPN/
PNP, guctaHuuoHHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.
Mo 3akasy: komneHcaums
3arpsi3HEHIS 1 Brarv

CooTBeTCTBME CTaHAapTam

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA




EmKocTHbIE HATYUKN

OyHKUMK

/

EMKOCTHbIe AaTynku ans TBepAbIX, XWAKUX U rpaHyNMpPOBaHHbIX BellecTB

C 3apepKKoM BKIHOYEHUA ——

I
C 3agepxkoi
BbIKNHOYEeHUA

I
Be3 3apgepxku

R

Pa3smepb! (Mm) @32 x 101 @32 x 101 @32 x 101
Pesbba nagkas napkas magkas
Pa6oyas yacTota 1Ty 1Ty 1Ty
Avcrariups 4 - 12 mwm (perynupyemas) 4 - 12 mm (perynupyemas) 4 - 12 mm (perynupyemas)
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn)
0603Ha4eHus
120 VAC VC11RT12010M VC12RT12010M VC12RN120
230 VAC VC11RT23010M VC12RT23010M VC12RN230
24 VAC/IDC VC11RT92410M VC12RT92410M VC12RN924
Oowwe
XapaKTepucTuku
[MoTpebneHve <15W <15W <15W
OtcTaBame 1.5 MM Ha 7 MM paccTosHus 1.5 MM Ha 7 MM paccTosHus 1.5 MM Ha 7 MM paccTosHu!s
pacnosHaBaHus pacrosHaBaHus pacnosHaBaHus
Boixon PeneiHbin SPDT Peneitbin SPDT Peneithbin SPDT
2 A/ 240 VAC 2A240 VAC 2 A /240 VAC
Bpewms 3anasgpiBaHus 1¢c-10m 1c-10m 1c-10m
CreneHb 3awuthl
Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit
Marepuan kopnyca noﬁwe(bmpubm nIacTuk HOJF'I)Mad)MDHbm nIacTuk noguad)Mprm nnactuk
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C
LiBeT cBeToagmona Kentblit Kentbiit Kentbiin
CooTBETCTBUE CTaHAApTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

(@)



@ JlucTanymoHHbIe NpoBoOASLIME [ATYNKM

Tunbl VN / VNI — VNY/VNYI — VPC VPP

I I I I

BuHTtoBOE BuHToBOE BuHTOBOE
MopcoeanHeHune Ki b(PVC)2m —
A A aben ( C) coeauHeHue coeAnHeHue coefuHeHue
AnekTpoasbl
K-Bo anektpogos 1,2,3um 4 1,2,3unm 4 1,2 um 3 1,2umm 3
[uametp / anuHa (Mm) D5 /1000 D5 /1000 D4 /500 D4 /500
Matepuan HepxagetoLlas cTanb Hepxasetowlas cTanb HepxasetoLLas cTanb HepxaBetoLLas cranb
M3onsuys anekTpogos [Ha (VNI) [a (VNYI) [a [a
M3onsauus [Nonuatunex Monuatunex onuatunex [Monunponunex
Kopnyc
) . » %" (VPC x05) unm %" (VPP x05) unn

Peayba Pibe L L 1" (VPC x10) 1" (VPP x10)
Matepuan HelinoH 6 HeiinoH 6 PVC Kynar (PVDF)
0603Ha4eHus
1 anekTpog VN1 VNI1 VNY1 VNYI1 VPC105 VPC110 VPP105 VPP110
2 anekTpoga VN2 VNI2 VNY2  VNYI2 VPC205 VPC210 VPP205 VPP210
3 anekTpoga VN3 VNI3 VNY3  VNYI3 VPC310 VPP310
4 anextpoga VN4 VNI4 VNY4  VNYI4
XapakTepucTuku
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
Pabouyasi Temnepatypa 0°C ... +90°C 0°C ... +90°C 0°C ... +60°C 0°C ... +100°C
Co0TBETCTBME CTAHAApTam CE CE CE CE
Tunbl VT / VTI — VS2 — VH1 / VH2 A 94-10

I I I I
MopcoeauHermne s EAIOEEe — KaGenb (HeonpeH) — KaGenb (HeonpeH)

(cunukoHOBbIN) coeAvHeHue P P
LY y

AnekTpoabl
K-Bo anekTpozoB 1,2,3um 4 2 1 (noaBecHom) 2 (noaBecHol)
[uametp / anuHa (Mm) D5 /1000 D4 /400 D18/365um D32/755 D22 /750
Matepuan Hepxasetowias cTanb Hepxagetowas cTanb HepxagetoLLas cranb HepxagetolLas cranb

M3onsuus anekTpogos [Ha (VTI) [a Hert (VH1) - fa (VH2) Het
M3onsums Tednon TednoH HeroH 6
Kopnyc
Pesbba Pibe 1%

CunymuH / .
Matepuan Tednon SR R GRS Heiinox 6 Monunacmp
06o3Ha4eHus
1 anekTpog VT1 VT VH1 v VH2
2 anekTpoga VT2 VTI2 VS2 A 94-10
3 anekTpoga VT3 VTI3
4 anekTpoga VT4 VTI4
XapakTepucTuku
CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 54 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepartypa 0°C ... +145°C 0°C ... +120°C 0°C ... +90°C 0°C ... +60°C
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE CE CE CE

()




JucTaHymoHHbIe NpoBOASLME AATYNKM

Ycunutenb Ans 3apaaku-paspagki, MHAUKaums TpeBor

Tunbl $196 — $1961 — $197 — SV190
WL L L L
[ ¥ ¥ » [
E;,,: Ex == o
L - - |
€ L =
CTE . Bt -
OyHKUNA 3anonHsioLLmit unu 3anonHsioLyii unu 3anonHsoLwmit nm ey
OMOPOXHSKOLNIA. Bbibop OMOPOXHSIOLMA. Bbibop OMOPOXHSOLLMIA (4 ONODOXH ﬂ:)“ it
¢ nomoLupto Tymbriepa. ¢ nomoLuio Tymbrepa. (pUKCMPOBAHHBIX YPOBHS). EMKF(’)CTHbIe u-‘art.mm
[poBoasiLLMe XMAKOCTM [poBogsiLLMe XnaKoCTM [MpoBoasLLMe XMOKOCTU A
Perynupyembiit [a [a Het Het
3.5-30kQ (ON)
YyBCTBUTENBHOCT 15 - 60 kQ (OFF) 0.2 - 220 kQ dukcnpoBaHHast ®ukcnpoBaHHas
HanpsikeHne KOHTaKTHOM
V3MEPUTENbHO TONOBKM 9t e 2T 2T D
Bbixoa Pene-1 DPDT-8A/250V Pene-1 SPDT-5A/250V Pene-1 SPDT-10A/250V Pene-SPDT-10A/250V
24/115/230 VAC 241115/230 VAC
Mutanne 241115/ 230 VAC v 24 VDG 241115/ 230 VAC i 24 VDG
PexomeHgoBanHble gatumkn VPP, VN, VNI, VNY, VPC, VPP, VN, VNI, VNY, VPC,  A94-10, A94-20, VH1, Ontnyeckve: VPA, VPB,
VNYI, VT, VTI, VS, VH VNYI, VT, VTI, VS, VH VH2 VP01, 02, 03, 04, 22, 23, 24

EmkocTHble: DR, EC

0603Hay4eHus

24 VAC

Bbixog - SPDT S$196 156 024 S1961 156 024 S197 256 024 SV 190 024
Bbixog - DPDT S$196 166 024

115 VAC

Bbixog - SPDT S$196 156 115 S$1961 156 115 S$197 256 115 SV 190 115
Bbixog - DPDT S$196 166 115

230 VAC

Bbixos - SPDT S$196 156 230 S$1961 156 230 S$197 256 230 SV 190 230
Bbixog - DPDT S$196 166 230

24 VDC

Bbixog - SPDT S1961 156 724 SV 190 724
Bbixog - DPDT

XapakTepucTuku

LiBeT cBeTogmona Kentblit Kentbiit Kentbiit KpacHblit
Paboyas Temnepatypa 20°C ... +50°C 20°C ... +50°C 20°C ... +50°C 20°C ... +50°C

YcraHoBka

CooTBETCTBME CTAaHAApTam

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMn
KOHTAKTHBIMM LUTbIPbKaMu
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMK

KOHTAKTHbIMM LUTbIDbKaMM
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMK

KOHTaKTHbIMM LUTbIpbKaMu
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLieBbIMK
KOHTAKTHBIMY LTbIPbKAMN
CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

(=)



@ Ynotpassykosbie faruuku, MI8, lnactukosbie, DC, Ananorobie

WUHTerpupoBaHHbin  UHTErpupoBaHHbIN Ba3oBbIi Ba3oBbin
yeunutenb ycunutenb aHanoroBbIN aHanoroBbIN
KommyTupytowmin  Kommytupyrowmin ~ 0-10 VDC unm 4-20  0-10 VDC wnnu 4-20
BbIX0A BbIX0Z mA mA
| | | |
Tunbl UA18CL.. — UA18CL.M1 —  UA18CLD.. — UA18CLD..M1
| | | |
MopcoeanHeHne Kabenb2mM — PasemM12 —  Kabenb2mM —  Pasbem M12
Pasmepbl (VM) M18 x 89 M18 x 97 M18 x 89 M18 x 97
06o3Ha4eHus
OudbdbysHblii
oTpaxaroLum
Pab6ouyas yactota 25Ty 25Ty
[uctaHuus 100 - 600 mm, 100 - 600 MM, 100 - 600 MM, 100 - 600 MM,

YyBCTBUTENHOCTY (Sh)

I'panMeHT BbIxoda

erynupyemas

erynupyemas

perynvpyemaa
20 mV / mm

perynvpyemaa
20 mV / mm

NPN-NO UA18CLDO6NO UA18CLDO6NOM1

PNP-NO UA18CLD06PO UA18CLD06POM1

0-10VDC UA18CLDO06AK UA18CLDO06AKM1
['pagueHT Bbixoda 32 yA/ mm 20 pA/ mm

4-20mA UA18CLDO06AG UA18CLDO06AGM1
Pab6ouyas yactota 8y 8y

[ucranuus 200 - 1500 mm, 200 - 1500 mm, 200 - 1500 mm, 200 - 1500 mm,

YyBCTBUTENBHOCTY (Sh)

[paaneHT Bbixoga

perynupyemas

perynupyemas

perynvpyemas
55mV/Mm

perynvpyemas
5.5mV /MM

NPN-NO UA18CLD15NO UA18CLD15NOM1
PNP-NO UA18CLD15PO UA18CLD15POM1
0-10VDC UA18CLD15AK UA18CLD15AKM1
I'paaveHT Bbixoga 8.8 YA/ mm 8.8 YA/ Mm
4-20mA UA18CLD15AG UA18CLD15AGM1
06o3Ha4eHus
TouHoe
CKaHMpOBaHMe
PaBoyas yactota 25Ty
[uctaHuus 100 - 600 MM,
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) perynupyemas
PNP-NO UA18CLS06POM1
Paboyas yacTota 8Ty
[nctaHuyms 200 - 1500 mm,
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) perynvpyemas
PNP-NO UA18CLS15POM1
XapakTepucTuku
Howransroe pabosiee 18- 30 VDC 18- 30 VDC 18-30 VDC 18- 30 VDC
HanpsbkeHue
[NageHve HanpsxeHus <25VDC <25VDC
CreneHb 3awWwuTbl P67 IP67 IP67 IP67
3aLuuTa oT KOpOTKMX
r—— SPT SPT SPT SPT
paTHas nonsipHocTb (P)
[MepexopaHoit pexum (T)
Tok Harpysku <500 mA <500 mA CMm. Tvn fatumka CMm. TMn faTymka
Matepuan kopnyca PBTB PBTB PBTB PBTB
Paboyas Temnepartypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit Kentbliit Kentbiin
CooTBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE CE




Ynotpaseykosbie farunku, M30, Mnactukosbie, DC, AHanorosbie

WHTerpupoBaHHbIN yeunuTesnb

Ba3oBbIii aHanoroBbIN

| | ?-10 VDC wnu 4-20 mPI‘
Tune! UA3OCLD..  — UA30CLD.M1 —  UA30CLD. — UA30CLD.M1
| | | |
MopcoeanHenne Kabenb2mM — PasbemM12 — Kabenb2m — Pasbem M12
Pasmepb! (MM) M30 x 125 M30 x 137 M30 x 125 M30 x 137
0603Ha4eHus
OudbdbysHblii
oTpaxaroLuii
Paboyas yacTota 1Ty 1Ty
[ucTaHums 300 - 2500 mm, 300 - 2500 mm, 300 - 2500 MM, 300 - 2500 mMm,
UyBCTBUTENBHOCTY (SN) perynupyemas perynupyemas perynupyemas perynupyemas
I'pagveHT BbIxoga 3.7mV/mm 3.7mV/mm
NPN-NO UA30CLD25NO UA18CLD25NOM1
PNP-NO UA30CLD25PO UA18CLD25POM1
0-10VDC UA30CLD25AK UA30CLD25AKM1
I'pagveHT Bbixosa 5.9 yA/ MM 5.9 yA/ mm
4-20mA UA30CLD25AG UA30CLD25AGM1
06o3HaueHus
TouHoe
CKaHMpoBaHuWe
Pabovas yactoTa 1Ty
[vcranums 300 - 2500 mm,
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) perynupyemas
PNP-NO UA30CLS25POM1
XapakTepucTuku
HomuHanbHoe pabouee
P— 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC 18- 30 VDC 18- 30 VDC
[NageHve HanpsbkeHus <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP67 IP67 IP67 P67
3alunTa oT KOpOTKMX
3amblkaHuit (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) ST ST el ST
MepexoaHoit pexum (T)
ToK Harpysku < 500 mA <500 mA CM. TMn gatyvka Cwm. Tvn gatymka
Marepuan kopnyca PBTB PBTB PBTB PBTB
Pabouas Temnepartypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
LiseT cBeToamoma XKentblit KenTbliit XKentbii XKentbii
CO0TBETCTBME CTAHAApTam CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

()



Ynb1passykosble garunku, M30, C kBagpatHoi ronoBKou,

>

”pOf pammupyeMble
Mporpammupy-
eMbIi RS232
Tunbl UA30CLD..M7
|
MopcoeanHeHne Pasbem M16

WHTerpmpoBaHHbIi

ycunutenb
|

— UA30CLD..TI

—  Pasbem M12

[onoBKa garumka
ansa UC EU 80-1
|

UC80CND8OFS.. —

Pasbem M12

Ycunutenb gns
UC 80-CND
|

UCEU80-1

Tepmunansi

Pasmepbl (VM) M18 x 136 M30 x 128 80 x 80 x 43 100 x 75 x 110
0003HayeHus
Ouddpy3Hbliii
OTpaxarwLwun
PaBoyast yactoTa 5{ ~euiy 1Ty CMm. yeunuTens
MCTaHLMS 1r‘|500r 185N[I)I\SVIMMeMaH)
EVBCTBMqTeanocm (Sn) pervnmpvemaﬂ’ 160 LY T TEEE 00 L]
0-10VDC UA30CLD15FKM7 UA30CLD15AKM1TI
[onoBka gatuvka UC80CND8OFSM1
4-20mA UA30CLD15FGM7
P 5-30Ty
aboyas yacTota ( 1Ty
McTaHyms 2"500-r ZaON[IJhSMMMeMaH)
EyBCTBMqTeanocm (Sn) _@rvnvmvemaﬂ' 2B OO0 L Ve
PNP-NO UA30CLD20POMA1TI
0-10VDC UA30CLD20FKM7 UA30CLD20AKM1TI
4-20mA UA30CLD20FGM7 UA30CLD20AGM1TI
Pa6ouvas yactota gogry 1Ty
(nporpamMmupyemas)
[uctaHuus 350 - 3500 mMm, 350 - 3500 mMm,
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) _perynupyemas _perynupyemas
0-10VDC UA30CLD35FKM7 UA30CLD35AKM1TI
4-20mA UA30CLD35FGM7
Ycunurenb
OLEHOYHbIN y3en UCEU80-1
-PLC
- Oucnnent BCD, HEX
- RS232
- [uTanue gatymka
[Mporpammupyemble hyHKLM lMonHas ycTaHoBKa
XapakTrepucTuku
HomuHansHoe paboyee
HANDSKEHME P 19-30 VDC 19-30 VDC 19-30 VDC 19-30 VDC
[NafeHve HanpskeHUs <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3aLuThbl IP67 IP67 IP67 IP40
3aluuTa oT KOopoTKUX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) ST ST ST B
[NepexogHoit pexum (T)
<100 mA E >1< Jge::;mct BbIXOA
Tok Harpy3ku CM. TVN aHOMoroBoro @), T E TR <50 mA <200 mA
patynka
Jatyvka
Matepuan kopnyca PBTB PBTB PET ABS
Paboyas Temnepartypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C 0°C ... +70°C 0°C ... +50°C
Liet cBeToanona XKenTblit + 3eneHblit XKenTbliih + 3eneHblit XKenTbiih + 3eneHbli XKentbiin
MpumeyaHns Hold / sync. input RS232  KHonka Teach 2 TOYKN yCTaHOBKM
Bbixoz 3a npepensl
[vanasoHa
Hwxe npegena
[vanasoHa
AHarnoroBble BbIXOAbI:
+0-10VDC
+4-20mA
Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE CE CE CE




(oToanekTpuyeckue Jatumkm [

Tunbl

MoacoeanHeHue

M18 MnacTukoBkIN, DC,
WHTerpupoBaHHbIN yeunutenb
| |

PA18CS.

Kabenb 2 M

PA18CS.M1  —

Pazsbem M12 —

&

M18 MeTtannuyeckui,
WHTerpmpoBaHHbIN ycunutenb
| |

E.18.. T

Kabenb2m  —

E.18..-1

Pasbem M12

Paamepb! (MM) M18 x 55 M18 x 67 M18 x 55 M18 x 67

Oudbdys. oTpaxarowmi

Paboyas yactoTa 100 'y 100 'y 100 'y 100 Iy

[uct. vyBcTtBuTENbHOCTM (SN) 100 MM, dovkempoBanHas 100 MM, dmkcpoBaHHas

NPN NO+NC PA18CSDO1NA PA18CSD01NAMA1

PNP NO+NC PA18CSD01PA PA18CSD01PAM1

[uct. vyBcTBUTENBHOCTM (SN) 200 MM, dovkempoBanHas 200 MM, dmKcpoBaHHas

NPN NO+NC PA18CSD02NA PA18CSD02NAM1

PNP NC+NC PA18CSD02PA PA18CSD02PAM1

[uct. vyBcTBUTENBHOCTM (SN) 400 MM, dovkempoBaHHas 400 MM, dKcpoBaHHas

NPN NO+NC PA18CSD04NA PA18CSD04NAM1

PNP NC+NC PA18CSD04PA PA18CSD04PAM1

[ucT. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 400 MM, perynupyemas 400 mm, perynupyemas 400 mm, perynupyemas 400 mm, perynnpyemas

NPN NO+NC PA18CSD04NASA PA18CSD04NAM1SA EO1804NPAS EO1804NPAS-1

PNP NC+NC PA18CSD04PASA PA18CSD04PAM1SA EO1804PPAS EO1804PPAS-1

O6paTHO oTpaxeHHas

nonsipusaums

Paboyas yacTota 100 'y 100 'y 100 'y 100 Iy

[vct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 2 M, (hUKCMpPOBaHHas 2 M, puKCHpoBaHHas 2 M, perynupyemas 2 M, perynupyemas

NPN NO+NC PA18CSP20NA PA18CSP20NAM1 EP1820NPAS EP1820NPAS-1

PNP NO+NC PA18CSP20PA PA18CSP20PAM1 EP1820PPAS EP1820PPAS-1

O6paTHO OTPaXEeHHbIN

Paboyas yacTota 100 'y 100 'y 100 Ny 100 Iy

[uct. wyBcTBUTENBHOCTM (SN) 3 M, (hUKCMpOBaHHas 3 M, puKcHpoBaHHas 3 M, perynupyemas 3 M, perynupyemas

NPN NO+NC PA18CSR30NA PA18CSR30NAM1 ER1830NPAS ER1830NPAS-1

PNP NO+NC PA18CSR30PA PA18CSR30PAM1 ER1830PPAS ER1830PPAS-1

AMUTTEp CKBO3HOIO

nyva

[vcrt. vyscTBuTenbHocT (Sn) 10 M 10m 20 m 20m
PA18CST10 PA18CST10M1 ET1820 ET1820-1

MpuemHMK CKBO3HOTO

nyya

Pabovas yactoTa 100 Iy 100 Iy 100 Ny 100 Iy

[uct. vyscTBuTENbHOCTM (SN) 10 M, dnKCMpPOBaHHas 10 m, GnKcupoBaHHas 20 m, perynupyemas 20 m, perynupyemas

NPN NO+NC PA18CST10NA PA18CST10NAM1 ET1820NPAS ET1820NPAS-1

PNP NO+NC PA18CST10PA PA18CST10PAM1 ET1820PPAS ET1820PPAS-1

OGpaTHO OTpaXeHHbIN

Paboyas yactoTa 100 'y 100 Iy

[vct. yyBcTBUTENBHOCTK (SN) B 3aBuc. oT BomokHa B 3aBuc. o1 BonokHa

NPN NO+NC EF1801NPAS EF1801NPAS-1

PNP NO+NC EF1801PPAS EF1801PPAS-1

XapakTepucTuku

Howm. paboyee HanpskeHne 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC

[NageHve HanpsikeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC

CreneHb 3aWuThbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3alwmra ot Kop. 3amblK. (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) SPT SPT SPT SPT

INepexogHoi pexum (T)

ToK Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA

Marepuan kopnyca lMonuactep (PBTP) [Monuactep (PBTP) HukenvpoBaHHast Meab HwvkenvpoBaHHas meab

Paboyas Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C

LiBeT cBeToanona Kentbiin XKentbiin Kentbin Kentbin

CO0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE CE

(1)



@ (oToaneKTpuecKie JaTUMKM

M18 nnacTukoBbIf, NEPEMEHHOIO TOKa,

MHTErpUpOBaHHLINA YCUNUTENb
| |

M18 meTannmyeckuin, nepeMeHHOro
TOKa, UHTErPMPOBaHHbIW YCUNUTESb
| |

Tunbl PA18CL PA18CL.M6  — PA18AL PA18AL..M6
MopcoeanHeHne Kabenb 2 m Paskem M12 —  Kabenb 2 m Pasbem M12
Pasmepbl (Mm) M18 x 71.5 M18 x 83.5 M18 x 71.5 M18 x 83.5
PaccesiHHbIN

OTpPaXeHHbIN

Pa6ouyas yactota 20 Iy 20y 20y 20 Hz

EM:CTTE’:ML‘TV;W o (Sn) 100 mm, dukcupoBaHHas 100 MM, uKcpoBaHHast

Tupuctop (SCR) NC PA18CLD01TC PA18CLD01TCM6

Tupuctop (SCR) NO PA18CLD01TO PA18CLD01TOM®6

[nctaHuyms

WyBCTBATENbHOCTY (SN) 200 mm, ukcmpoaHHas 200 MM, hUKCUpOBaHHas

TupucTop (SCR) NC PA18CLD02TC PA18CLD02TCM6

Tupuctop (SCR) NO PA18CLD02TO PA18CLD02TOM®6

EM:(?:ML‘TZT_")H e (Sn) 400 mm, dmkcupoBaHHas 400 MM, uKcpoBaHHas

Tupuctop (SCR) NC PA18CLD04TC PA18CLD04TCM6

Tupuctop (SCR) NO PA18CLD04TO PA18CLD04TOM®6

[vctaHuyms

uyBCTBUTENbHOCTY (SN) 400 mm, perynnpyemas 400 mm, perynunpyemas 400 mm, perynupyemas 400 mwm, perynupyemas
TupucTop (SCR) NC PA18CLD04TCSA PA18CLD04TCM6SA PA18ALD04TCSA PA18ALD04TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLD04TOSA PA18CLD04TOM6SA PA18ALD04TOSA PA18ALD04TOM6SA
OO0patHO oTpaxeHHas

nonapusauus

Pabouyas yactota 20 Iy 20Ty 20Ty 20Ty

Awcranuns 2 M, ouKcHpoBaHHas 2 M, pukcpoBaHHas 2 M, perynupyemas 2 M, perynupyemas
YyBCTBUTENBHOCTM (Sh) ' ’ ’ ’

TupucTop (SCR) NC PA18CLP20TC PA18CLP20TCM6 PA18ALP20TCSA PA18ALP20TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLP20TO PA18CLP20TOM6 PA18ALP20TOSA PA18ALP20TOM6SA
O6paTHO OTPaXEHHbIN

Pa6ouyas yactota 20y 20y 20 My 20 My

Avcranuns 3 M, dukcrpoBaHHas 3 M, duKcHpoBaHHas 3 ™, perynupyemas 3 M, perynupyemas
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) ' ’ ’ ’

Tupuctop (SCR) NC PA18CLR30TC PA18CLR30TCM6 PA18ALR30TCSA PA18ALR30TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLR30TO PA18CLR30TOM®6 PA18ALR30TOSA PA18ALR30TOM6SA
XapakTepucTukm

HomuHanbHoe pabouee

HaMDSKEHYE 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC

[NageHve HanpsikeHus <10 VAC <10 VAC <10 VAC <10 VAC

CobCTBEHHbIIT TOK <5mAAC <5mAAC <5mAAC <5mAAC

CTeneHb 3aluThl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aLyuTa oT KOpoTKMX

3amblkaHui (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) o ol 7 0

[NepexogHoi pexum (T)

Tok Harpy3ku <500 mA <500 mA <500 mA <500 mA

Martepuan kopnyca Monuactep (PBTP) Monuactep (PBTP) HukenupoBaHHas natyHb  HukenuposaHHas natyHb
Pabouyasi Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C 20°C ... +60°C -20°C ... +60°C

Liet ceeToanona XKentblit Kentblit Kentblit Kentbiit

CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




QoToaneKTpudeckme [aTYNKM 1

Manora6apuTHbIN, NOCTOSHHOTO TOKA, MHTETPUPOBAHHbLIN YCUNUTENb

Tunbl PD40.. PD40..M5 PD40.. — PD40..M5
I I I I
Mbkumn mbkun
MoacoeanHexune Kabenb 2 m npoBoaHuk M8 KaGenb 2 m nposoaHuk M8
o p _ i —
j .
Paamepb! (MM) 10 x40 x 13.5 10 x40 x 13.5 20 x 32x 10 20x32x10
PaccesiHHbIN
OTPaXXeHHbIN
Paboyas yacTota 500 My 500 'y
[Iwucr. yyscTuTenbHocTv (Sn) 250 MM, perynupyemas 250 mm, perynupyemas
NPN NO/NC PD40CND25NP PD40CND25NPM5
PNP NO/NC PD40CND25PP PD40CND25PPM5
PaccesiHHbIV
OTPaKeHHbIN
¢ nogaBneHnem (oHa
Paboyas yactota 250 Iy 250 Iy
[uct. yyBcTBUTENBHOCTY (SN) 80 mwm, perynupyemas 80 mm, perynupyemas
NPN NO/NC PD40CNBO8NP PD40CNBO08NPM5
PNP NO/NC PD40CNBO08PP PD40CNB08PPM5
O6paTHO oTpaxeHHas
nonsipusaums
Paboyas yacTota 500 Iy 500 Iy
[nct. vyscTeuTensHoctv (Sn) 1.5 m, perynupyemas 250 mm, perynupyemas
NPN NO/NC PD40CNP15NP PD40CNP15NPM5
PNP NO/NC PD40CNP15PP PD40CNP15PPM5
OMUTTEp CKBO3HOIO
nyya
[nct. yyBcTBMTENBHOCTU (SN) 4 M 4m
PD40CNT40 PD40CNT40M5
MpuemHuK CKBO3HOTO
ny4ya
Pabovas yactoTa 500 My 500 Iy
[ucrt. yyscTBUTENBHOCTM (SN) 4 M, perynupyemas 4 m, perynupyemas
NPN NO/NC PD40CNT40NP PD40CNT40NPM5
PNP NO/NC PD40CNT40PP PD40CNT40PPM5
BonokoHHo-
ONTUYECKUI CEHCOp
CTeknsiHHOE BOJIOKHO
Pabouas yactoTa 500 'y 500 'y
[nct. vyscTeuTenbHocTv (Sn) 120 MM (B 3aB. oT BomokHa) 120 MM (B 3aB. OT BONOKHA)
PNP NO/NC PD40CNX12NP PD40CNX12NPM5
XapakTepucTukm
HomuHanbHoe pabouee
HanDsKEHYe 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC
lMageHve HanpsxeHns <2.0VDC <2.0VDC <2.0VDC <2.0VDC
CreneHb 3aWuThbl IP 67 (IP 65 CNX type) IP 67 (IP 65 CNX type) IP 67 IP 67
3alyuTa OT KOPOTKUX
3amblkaHuit (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) =T il el el
MepexoaHoit pexum (T)
ToK Harpy3ku <100 mA <100 mA <100 mA <100 mA
Martepuan kopnyca ABS ABS ABS ABS
Paboyas Temnepatypa 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C
LiBeT cBeTogmoga XKentblit Kentblit XKentbiin XKentblit
CooTBETCTBUE CTaHAApPTaM CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0oMneHus



@ (oToaneKTpuecKue JaTUMKM

ManorabapuTHbIi, NOCTOAHHOIO TOKa,
MHTETPUPOBaHHbLIN yCUNUTENb
| |

NasepHbI manorabapuTHbINA, NOCT. TOKa,
MHTErpUPOBaHHbIN yCUNUTENb
| |

Tunbl PD32. PD32.M5 H LD32 LD32

| | | |
MoacoeauHenne ———  Kabenb 2 m PaskemM8 —  KabGenb2wm Pasbem M8

l--i!
Pasmepbl (Mm) 12 x20 x 32 12 x20 x 32 12 x20 x 32 12x20x 32
PaccesiHHbIM
OTpPaXeHHbIN
Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 Iy 4000 Iy 4000 Iy
[ucrt. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 500 MM, 3aaaHHas 500 MM, 3apaHHast 150 MM, 3aaHHas 150 MM, 3ajaHHas
NPN NO+NC PD32CND50NPT PD32CND50NPM5T  LD32CND15NPT LD32CND15NPM5T
PNP NC+NC PD32CND50PPT PD32CND50PPM5T  LD32CND15PPT LD32CND15PPM5T
PaccesiHHbI
OTpaXeHHbIN
¢ nogaBneHneM (oHa
Paboyas yacTota 1000 Iy 1000 Iy 4000 Iy 4000 Ny
[ucr. vyBcTBUTENBHOCTM (SN) 120 MM, 3aaHHas 120 MM, 3aaHHas 60 MM, 3aaHHas 60 MM, 3aaHHas
NPN NO+NC PD32CNB12NPT PD32CNB12NPM5T LD32CNBO6NPT LD32CNBO6NPM5T
PNP NC+NC PD32CNB12PPT PD32CNB12PPM5T  LD32CNBO6PPT LD32CNB06PPM5T
O6paTHO oTpaeHHas
nonsipusaums
Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 Iy 4000 Iy 4000 My
[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 3 M, 3aaHHas 3 M, 3aaaHHas 1 M, 3afaHHas 1 M, 3afaHHas
NPN NO+NC PD32CNP30NPT PD32CNP30NPM5T  LD32CNP10NPT LD32CNP10NPM5T
PNP NC+NC PD32CNP30PPT PD32CNP30PPM5T  LD32CNP10PPT LD32CNP10PPM5T
AMUTTEp CKBO3HOIO
nyya
[luct. yyBcTBUTENBHOCT (SN) 6 M 6 m
PD32CNT60 PD32CNT60M5

MpuemHuK cKBO3HOTO
ny4a
Paboyas yacTota 500 My 500 My
[ucT. uyBCTBUTENBHOCTM (SN) 6 M, 3aaaHHas 6 M, 3aaaHHas
NPN NO+NC PD32CNT60NPT PD32CNT60NPM5T
PNP NO+NC PD32CNT60PPT PD32CNT60PPM5T
O6HapyxeHue
npo3payvyHoro
Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 My
[vcr. wyBctBUTENBHOCTY (SN) 500 MM, 3aaaHHas 500 MM, 3apaHHast
NPN NO+NC PD32CNGO5NPT PD32CNGO5NPM5T
PNP NO+NC PD32CNGO5PPT PD32CNGO05PPM5T
XapakTepucTukm
Hom. paboyee HanmpsikeHvie 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC
[NageHue HanpskeHus <24VDC <24VDC <24VDC <24VDC
CreneHb 3awwuTbl IP67 IP67 IP67 P67
3almta oT KOpOTKMX
3amblkaHui (S
O6patHas nf)n)ﬂpuocm (P) SR S ST Sk
[MepexopaHoit pexum (T)
ToK Harpysku <100 mA <100 mA <100 mA <100 mA
Matepuan kopnyca ABS ABS ABS ABS
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C

Liet cBeTognona XKenTblit + 3eneHbli XKenTblit + 3eneHbIi XKenTblit + 3eneHblit Xentblit + 3eneHbli
Co0TBeTCTBME CTaHAApTam CE - cUL CE - cUL CE - cUL CE - cUL
McTouHuK cBeTa Nasep knacca 2 JNasep knacca 2




QoToaneKTpudeckue [aTYNKN

MocTosiHHOrO TOKa,
MHTErpMPOBaHHbIN YCUNUTESb
| |

w

MocTosiHHOrO TOKa,
MHTErPMPOBaHHbIN ycunuTenb
| |

Tunbl PA. PA...-1 PB. PB...-1
| | | |

MopcoeanHeHne Kabenb 2 m Pasbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12

l P

Paamepb! (Mm) 36 x 18 x 63 36 x 18 x 63 18 x 75 x 36 18 x 75 x 36

PaccesiHHbIN

OTpaXeHHbIN

¢ nogasnexHnem ¢oHa

Pabouas yactoTa 1000 'y 1000 'y 1000 My 1000 Iy

Incr. yyscTBuTEnbHOCTY (SN) 150 MM, perynupyemas 150 mMm, perynupyemas 150 mMm, perynupyemas 150 mm, perynupyemas

NPN NO+NC PA15INPA PA15INPA-1 PB15INPA PB15INPA-1

PNP NC+NC PA15IPPA PA15IPPA-1 PB15IPPA PB15IPPA-1

O6paTtHO oTpaxeHHas

nondpu3auus

Pabouas yactoTa 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 My

[ucT. YyBCcTBUTENBHOCTM (SN) 3 M, perynupyemast 3 M, perynupyemast 3 ™, perynupyemas 3 ™, perynupyemas

NPN NO+NC PA3PNPA PA3PNPA-1 PB3PNPA PB3PNPA-1

PNP NC+NC PA3PPPA PA3PPPA-1 PB3PPPA PB3PPPA-1

AMUTTEp CKBO3HOTO

nyya

[vct. yyBcTBUTENBHOCTY (SN) 12m 12m

NPN NO+NC PB12TN PB12TN-1

PNP NC+NC PB12TP

MpreMHUK ckBO3HOTO

nyya

Pabouas yactoTa 1000 My 1000 Iy

[ucT. YyBCTBMTENBHOCTM (Sn) 12 m, perynupyemas 12 m, perynupyemas

NPN NO+NC PB12RNPA PB12RNPA-1

PNP NO+NC PB12RPPA PB12RPPA-1

XapakrepucTukm

HomuHanbsHoe paboyee

——_— P 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC

[NageHve HanpsikeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC

CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3almTa ot KOpoTKMX

3amMblkaHuit (S

O6patHas ﬂf)ﬂ)ﬂpHOCTb P) = T B £

MepexoaHoit pexum (T)

ToK Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA

Matepuan kopnyca AnoMUHMIA AnoMUHWI Ycunennblit ABS YcuneHblit ABS

Pabouas Temnepartypa -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C

LiseT cBeTogmoga Kentbiit Kentblit XKentbin Kentblit

CooTBETCTBME CTAaHAApTam CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0oMneHus

©



@ (oToaneKTpuiecKue JaTUMKM

WHTerpupoBaHHbIii yeunurenb

Tunsl

MoacoeanHeHue

PC50

Kabenb 2 m

PC50..M1

Pasbem M12

PC50

Kabenb 2 m

WHTerpupoBaHHbIN
ycunutensb,
LIBETOBOW AaT4YMK
|

PD12..

Pasbem M12

Pasmepbl (Mm) 17 x 50 x 50 17 x 50 x 50 17 x 50 x 50 61 x 26 x 125

PaccesiHHbIN

OTpPaXeHHbIN

Pa6ouyas yactota 500 Iy 500 My 20y 500 Iy,

[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 1 M, perynupyemast 1 m, perynupyemas 4-50MM (8 3a8. 0T BOMOKHa)

NPN/PNP NO+NC PC50CND10BA PC50CND10BAM1 :’D1 2CNCO1BPT

BbIXOf]
[lnc. vyBCTBUTENBHOCTM (SN) 2 M, perynupyemast 2 M, perynupyemast
NPN/PNP NO+NC PC50CND20BA PC50CND20BAM1 :’D1 2CNCO04BPT
BbIX0Aa

[ucT. vyBCTBUTENBHOCTM (SN) 1 m, perynupyemas

Pene SPDT mynbTunoTeHL,. PC50CND10RP

[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 2 ™, perynupyemas

Pene SPDT mynbTunoTeHL. PC50CND20RP

Pacc. oTpaxeHHbIN

¢ nogaBneHneM (oHa

Paboyas yactota 250 Iy 250 Iy MpuHaanexHocTy:

Iucrt. yyBctBUTENbHOCTM (SN) 500 MM, perynupyemas 500 MM, perynupyemas Eﬁg?:::m foTe

NPN/PNP NO+NC PC50CNB50BA PC50CNB50BAM1 FPDC 01 SCC 100
[uctaHyms 50 mMm:

:I)gﬁ:;:gazrv&ameuuaﬂ FPDC 02 SCC 100
[uctaHums 6 mm:

Paboyas yacTota 500 Iy 500 'y FPDC 03 SCC 100

Oucr. vysctBuTenbHOCTM (Sn) 6 M, perynupyemas 6 M, perynupyemas [ucTaHums 4 Mu:

NPN/PNP NO+NC PC50CNP06BA PC50CNP06BAM1 FPDC 04 SCC 100

Pene SPDT mynbTunoTeHL. PC50CNP0O6RP [uctaHuyms 4 mm:
FPDC 05 SCC 100

06paTHO OTPaXeHHbIN

Pabouyas yactota 500 Iy 500 Iy 20y

[ucr. uysctBUTENBHOCTM (SN) 10 M, perynupyemas 10 m, perynupyemas 10 M, perynupyemas

NPN/PNP NO+NC PC50CNR10BA PC50CNR10BAM1

Pene SPDT mMynbT1nOTEHL,. PC50CNR10RP

AMUTTEp CKBO3H. Nyya

[uer. vyBctBUTENBHOCTH (SN) 20 M 20m 20m

PC50CNT20B PC50CNT20BM1 PC50CNT20R

aneMHMK CKB. Jlyya

Paboyas yacTota 500 'y 500 'y 20y

[ucrt. yyscTBUTENBHOCTU (SN) 20 M, perynupyemas 20 M, perynupyemas 20 m, perynupyemast

NPN/PNP NO+NC PC50CNT20BA PC50CNT20BAM1

Pene SPDT mynbTunoTeHL,. PC50CNT20RP

XapakTepucTukm

Hom. pabouee HanpsixeHne 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 12-240VDC / 24-240VAC  12-240VDC / 24-240VAC

[NaneHue HanpskeHs <25VDC <25VDC Pene SPDT Pene SPDT

CreneHb 3awwuThl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aLuyTa ot Kop. 3amblkaHuit (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) SPT SPT PT PT

lMepexoaHoit pexum (T)

Tok Harpy3ku <200 mA <200 mA <3A <3A

Marepuan kopnyca YcunenHblit ABS / PC YeunenHslit ABS / PC Yeunerhblit ABS / PC YcunenHblit ABS / PC

Paboyas Temnepartypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C

LigeT cBeToanoaa XKenTblit + 3eneHblit XKenTblit + 3eneHblil XKenTblit + 3eneHblit XenTblit + 3eneHbli

CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA

()




QotoaneKTpuyeckmue JaTUMKH [

WHTerpupoBaHHbIN yeunutesnb

g

MocTosiHHOrO TOKa,
MHTErpPMPOBaHHbIN ycunuTenb
| |

Tunbl MHTR T MNTR E.55... E.55...-1

| | | |
MoncoeanHexue Kabenb2m —  Kabenb2m Kabenb 2 m Pazbem M12
Pa3smepb! (Mm) M12 x 61 @20 x 86 35x55x 15 35x55x 15
PaccesiHHbIN
OTPaXeHHbIN
Paboyas yactota 500 'y (*100 ) 500 My (*100 My)
[vct. yyBcTBUTENBHOCTY (SN) 200 mm, perynupyemas 200 mm, perynupyemas
NPN NO+NC ED5502NPAP ED5502NPAP-1
PNP NC+NC ED5502PPAP ED5502PPAP-1
[vct. vyBcTBUTENBHOCTK (SN) 600 mm, perynupyemas* 600 mwm, perynupyemasi®
NPN NO+NC ED5506NPAP ED5506NPAP-1
PNP NC+NC ED5506PPAP ED5506PPAP-1
O0paTtHo oTpaxeHHas
nongpusauus
Pabouas yactoTa 250 'y 250 Iy
[ucT. YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) 2 M, perynupyemas 2 M, perynupyemas
NPN NO+NC EP5520NPAP EP5520NPAP-1
PNP NC+NC EP5520PPAP EP5520PPAP-1
3MVI'I'I'ep CKBO3HOIO
nyva
[vct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) S M 5m 5m 5Mm

MHTO05 MNTO05 ET5505 ET5505-1

MpueMHMK CKBO3HOrO
nyya
Pabouas yactoTa 100 Iy 100 Iy 100 Iy 100 My
[ucT. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 5 M, (hUKCMpPOBaHHas 5 M, uKcHpoBaHHas 5 M, perynupyemas 5 m, perynupyemas
NPN NO MHRO5NNO MNRO5SNNO ET5505NPAP ET5505PPAP
NPN NC MHRO5NNC MNRO5NNC ET5505NPAP ET5505PPAP
PNP NO MHRO5PNO MNRO5PNO ET5505NPAP-1 ET5505PPAP-1
PNP NC ET5505NPAP-1 ET5505PPAP-1
XapaKkTepucTukm
HomuHaribHoe paboyee
HANDSIKEHYE P 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10- 30 VDC
[NageHve HanpsikeHus <2VDC <2VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67a
3almTa ot KOpOTKMX
3amMblkaHuil (S)
O6partHas nonspHocTs (P) o o =B S
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Matepuan kopnyca Luran® PC PC / ABS PC /ABS
Pabouas Temnepartypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LiBeT cBeTogmoga Kentblit Het XKentbinn XKentblit
Co0TBETCTBME CTAHAApTam CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mozym uameHsimbcs 6e3 yee0omneHus



@ (oToaneKTpuiecKue JaTUMKM

WHTerppoBaHHbIN yeunuTenb

Tunbl PD60.. PD60..M5
| |

MoacoennHenune Kabenb 2 m Pazbem M8

Paamepb! (Mm) 13 x 30 x 60 13 x30 x 60

[nsa npo3payHbIx

00bEeKTOB

Pab6ouyas yactota 1000 Iy 1000 Iy

[uct. yyctBMTENbHOCTM (SN) 0.8 M, 3a8aHHas 0.8 ™, 3aaHHas

NPN/PNP NO/NC PD60CNG08BPT PD60CNG08BPM5T

[ucT. uyBcTBUTENBHOCTY (SN) 1.4 M, 3agaHHas 1.4 M, 3apaHHas

NPN/PNP NO/NC PD60CNG14BPT PD60CNG14BPM5T

BonokoHHo-

ONTUYECKMIA CeHcop

MnacTukoBOE BOMOKHO

Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 Iy

[uct. yysctBUTENBbHOCTM (SN) 200 MM (T = 3agaHHas) 200 mm (T = 3apaHHas)

NPN/PNP NO/NC PD60CNX20BP; PD60CNX20BPT PD60CNX20BPM5; PD60CNX20BPM5T

BonokoHHo-

ONTUYECKUIA CEHCOp

CTeknsiHHOe BONOKHO

Pabouyas yactota 1000 Iy 1000 'y

[ucr. uysctBuTENBHOCTM (SN) 200 MM (T = 3agaHHas) 200 mm (T = 3agaHHas)

NPN/PNP NO/NC PD60CNV20BP; PD60CNV20BPT PD60CNV20BPM5; PD60CNV20BPM5T

KoHTpacTHbIA ceHcop

Paboyas yacTota 20 kl'y 20 kl'y

[lvct. YyBcTBUTENBHOCTM (SN) 18 MM (B 3aBWC. OT BOMOKHA) 18 MM (B 3aBWC. OT BONOKHA)

NPN/PNP NO/NC PD60CNK18BPT PD60CNK18BPM5T

XapakTepucTukm

HomuHanbHoe pabouee

HaNDSKEHYE 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC

[NageHve HanpskeHus <2.0VDC <2.0VDC

CTeneHb 3awuTbl IP 65 (IP 67 Tun CNG) IP 65 (IP 67 Tun CNG)

3aluuTa oT KOpoTKUX

3amblkaHui (S

O6patHas ﬂf)n)ﬂpHOCTb (P) ST =T

[NepexogHon pexum (T)

Tok Harpy3ku <100 mA <100 mA

Martepuan kopnyca PC PC

PaGoyas Temnepartypa 0°C ... +60°C 0°C ... +60°C

Liet cBeToanona KpacHblit KpacHbii

CooTBeTCTBIE CTaHAapTaM CE CE




Tunbl

MoacoeanHeHnue

BbixogHoM TpaH3ucTOp —

WHTerpMpoBaHHbIN yeunuTenb

T PM..

I
BbixogHoe
OMHOYHOE pene

QoToaneKTpudeckme [aTYNKM /ﬁ

|
PM..
|

BbixogHoe
OBOIiHOe pene

Paamepbl (Mm) 25 x 65 x 81 25 x 65 x 81 25 x 65 x 81
Pacc. oTpaxeHHbIN
Pab. yact./ uct. yyBcts. (Sn) 100 Iy /0.8 m, perynupyemas 20 Ty

NPN NO+NC

PMD8NG / NGT

PMD8NI / NIT
PNP NC+NC PMD8PG / PGT
PMD8PI / PIT
[vct. yyBcTBUTENBHOCTK (SN) 0.8 m, perynupyemas
Pene SPDT mynbTunoTeHL, PMD8RG / RGT
PMD8RI / RIT

OGpaTHO oTpaxeHHas
nonspusaums

Pab. yacr./ [uct. yyBcTB. (Sn)

100 'y / 6 m, dmkcupoBaHHas

20 Iy / 12 m, pykcupoBaHHas

20 Iy / 12 m, dukcupoBaHHas

NPN NO+NC

PMP6NG / NGT

PMP6NI / NIT
PNP NC+NC PMP6PG / PGT
PMP6PI / PIT
Pene SPDT mynbTunoTeHy. PMP12RG
PMP12RI PMP12RS
O6paTHO OTpaXeHHbIN
Pab. yact./ iuct. yyBctB. (Sn) 100 'y / 10 m, dukcpoBaHHas
NPN NO+NC PMR10NG / NGT
PMR10NI / NIT
PNP NC+NC PMR10PG / PGT
PMR10PI / PIT
Pene SPDT mynbTunoTeHL, PMR10RG / RGT PMR10RS
PMR10RI / RIT
3MVI1Tep CKBO3H. J1y4a
Aucr. yyscTBMTENBHOCTY (SN) 20 M 20 m
PMT20G PMT20GS
PMT20I
MpueMHMK CKBO3HOrO
nyva

Pab. yact./ iucr. vyBcTB. (Sn)

100 'y / 20 ™, dukcupoBaHHas

20 'y / 20 m, hukcpoBaHHas

20 'y / 20 m, hykcMpoBaHHast

NPN NO/NC

PMT20NG / NGT

PMT20NI / NIT
PNP NO/NC PMT20PG / PGT
PMT20PI / PIT
Pene SPDT mynbTunoTeHL, PMT20RG / RGT PMT20RS
PMT20RI / RIT
XapakTepucTuku
Howm. paoyee HanpskeHne 10 - 40 VDC 12 - 240 VDC / 24 - 240 VAC 24 VACIDC #20%

Mag. Hanpsbx. / Cten. 3awuTbl

<25VDC/IP 67

Pene SPDT / IP 67

Pene 2 x SPST/ IP 67

3awwmra ot Kop. 3amblk. (S)

O6patHas nonspHocTs (P) SPT PT PT
INepexogHoit pexum (T)

Tok Harpy3ku/ Mar. kopnyca <200 mA/PC/ABS < 3A/PC/ABS < 3A/PC/ABS
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +55°C -25°C ... +55°C -25°C ... +65°C
LiseT cBeToamoga Kentbiin XKentbin Kentbinn
Co0TBETCTBME CTAaHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - cUL

lMpumeyanmns

G =BbiBOg PG 13.5
| = BbiBOA %" NPT - T = Taiimep

CARLO GAVAZZI Automation Components

G =BbIBOg PG 13.5

| = BbiBog %" NPT - T = Taitvep

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

G =BbIBOg PG 13.5
| = BbiBog 2" NPT - T = Taiime|

()




@ (oToaneKTpuyecKue JaTunKu

Tunbl

MoacoeanHeHue

Hatumnku
I
MPF..

I

Kabenb 10 m

Ycunutenb
1-KaHanbHbIN
|

— MPF1.. —
I
KoHTaKTHLIe
3aXUMbI

Ycunutenb
2-KaHanbHbINA
|

I
KoHTaKTHbIe
3aXUMbI

MPF2.. T

Ycunutenb
3-kaHanbHbIN
|

MPF3..
I
KoHTaKTHble
3aKUMbI

Pasmepbl (Mm)

CM. TN gatyuka

70 x 57 x 86

70 x 57 x 86

70 x 57 x 86

AMuUTTEp CKBO3HOTO
nyya

[uct. yyBctBUTENBHOCTM (SN) 15 M

@12 x 20 MPFT15-4
MPFT15-4C

@18 x 25 MPFT15-D18-4
MPFT15-D18-4C

M14 x 23 MPFT15-M14-4

MPFT15-M14-4C

MpuemHMK CKBO3HOTO
nyva

[ucrt. wyBctBUTENBHOCTM (SN)  15M

@12x20 MPFT15-4
MPFT15-4C

218 x 25 MPFT15-D18-4
MPFT15-D18-4C

M14 x 23 MPFT15-M14-4
MPFT15-M14-4C

Yeunutens

12 - 24 VACIDC +15%

1-KaHanbHbIM

2-KaHanbHbli

3-kaHarnbHbIA

MPF1-912RSL

MPF2-912RSL

MPF3-912RSL

cnabbli Tok

12-24 VAC/DC +15% MPF1-912RS MPF2-912RS MPF3-912RS
115 VAC £15% MPF1-115RS MPF2-115RS MPF3-115RS
230 VAC £15% MPF1-230RS MPF2-230RS MPF3-230RS
XapaktepucTmkm

HomuHansHoe pabouee
HanpsikeHve

MuTtanvwe ot ycunutens

Cwm. yeunutenb

Cwm. yeunutens

Cwm. yeunvens

Bbixoa

CnaboToyHast akTUBHast

1x2 SPST

nocrefoBaTenbHO
RS tun:

2x2SPST

nocreaoBaTenbHo
RS tun:

3x2SPST

nocneaoBaTenbHo
RS tun:

Harpyska 2A@240VAC/30VDC 2A@240VAC/30VDC 2A@ 240VAC/30VDC
RSL un: RSL tun: RSL tvn:
0.5A@50VAC/30VDC 0.5A@50VAC/30VDC 0.5A@ 50 VAC/30VDC

Pabouas yactota B 3aBuc. ot TMna

N 10 My 10 My 10 My

CreneHb 3awubl IP 67 IP 40 IP 40 IP 40

3awymTta oT KOpoTKNX

3amblkaHui (S)

O6partHas nonspHocTs (P) SV o o o

[MepexogHoit pexum (T)

Matepuan kopnyca

- yeunuTens PC PC PC

- pjatunk @12 + D18 PC + ABS

- [aTunK PC + HepxaB. cTanb

Pa6oyas Temnepatypa -20°C ... +60°C +20°C ... +60°C +20°C ... +60°C +20°C ... +60°C

Liet cBeTognoga Het Kentbii Kentbiin Kentbinn

CooTBeTCTBME CTaHAapTam CE - UL CE - UL CE - UL CE - UL

MpumeyaHnsa C = Bepcus ¢ rvbkum

NPOBOAHMKOM

Yron onTuyeckux ocei 45

(B rpagycax)




Tunbl

MoacoeanHeHue

MOF..
|

Kabenb 10 m

(oToanexTpuecKmue JaTYMKu //

Jatumku K ycunutenam

|
—  NNF.
|

KoHTakTHble
3aKNUMbI

MCF..
|

KoHTakTHble
3aKUMbI

|
MDF.
|

KoHTakTHble
3aKUMbI

Pa3smepb! (Mm) @10 x 42 @20 x 80 213.5 x 65 @13.5 x 55
3MVI'I'I'ep CKBO3HOro
nyya
[vcr. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) S M
Yron onTuyeckix ocei ¢ MOFT5
MaKC. OTKIOHeH1eM +2° MOFT5-M12-2
[ucrt. yyscTBUTENBHOCTM (SN) 20 M
Yron onTuyeckix ocei ¢ MOFT20
MaKC. OTKIOHeH1eM +2° MOFT20-M12-2
[ucrt. yyscTBUTENBHOCTM (SN) 50 M
Yron onTu4eckux ocen ¢ MOFT50
MaKC. OTKIOHeH1eM +2° MOFT50-M12-2
[ucrt. uyscTBUTENBHOCTM (SN) 20 M
Yron onTuyeckix ocei ¢ MOFT20-5
MaKC. OTKIOHeH1eM +5° MOFT20-M12-5
[wucr. yyscTBuTENBHOCTH (SN) 20 M 15 m 30m 30m
Yron ontiyeckux oce ¢ MOFT20-8 MNFT15 MCFT30 MDFR30
MaKC. OTKIOHeHneM +8° MOFT20-M12-8 MMFT15
MOFT20-M14-8

MpnemMHUK ckBO3HOTO
ny4a

Pa6ouyas yacTota

B 3aBwc. ot Tuna

B 3aBwc. oT TMna

B 3aBwc. oT TMna

B 3aBwc. ot Tuna

yeunurens yeunurens yeunurens yeunurens
[ucr. yyscTBuTEnbHOCTH (SN)  CM. amMUTTEp Cwm. amuTTep CMm. amuTTep CM. amuTTep
Yron onTuyeckux ocen ¢ MOFR
MaKC. OTKIOHeHNeM +2° MOFR-M12-2
Yron onTU4eckux ocen ¢ MOFR-5
MaKC. OTKIOHeH1eM +5° MOFR-M12-5
Yron onTi4eckux ocem ¢ MOFR-8 MNFR15 MCFR30 MDFR30
MaKc. OTKIOHeH1eM +8° MOFR-M12-8 MMFR15

MOFR-M14-8
XapakTepucTuku
HomHanaHoe patioee MuTaHwe ot yeunutens MuTaHue ot yeunurtens MuTanue ot yeunutens MuTaHue OT younuTens

HanpsxeHvue

Bbixon

Ha yeunutens

Ha ycunutens

Ha ycunutens

Pabouas yactoTa

CM. TUnbl yeunutenen:
S142.. - S143.. - PAM..

CM. TUnbl yeunuTenei:
S142.. - S143.. - PAM..

CMm. TUnbI yeunutenen:
S142.. - S143.. - PAM..

Ha ycunurens

CM. TUnbl yeunutenem:
S142.. - S143.. - PAM..

IP 67

SPT

Auertarb, CTEKNo

-20°C ... +60°C

CreneHb 3awwuTbl IP 66 - IP 67 IP 67 IP 67
3awmta oT KOpoTKIX
3amMblkaHuil (S)
O6patHas nonspHocTs (P) S T B
lMepexoaHoit pexum (T)
Matepuan kopnyca @10: PC PC

M14 + M14: PC + SS M14 + M14; PC + SS Augrarte, cTexno
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LiBeT cBeTogmoma Hert Hert Het
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE

Het

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus

CE

(1)



QoToIneKTpudecKme [ATYNKM

Tunbl

MoacoeanHeHue

I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

Ycunutenum k gatynkam

I
11-KOHTaKTHbIW
pasbem

I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

e

I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

Tw
3
-

5

Paamepb! (Mm) 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x815

Onucanne CraHpapTHbIM yeunntenb 8 pasnnyHbix yacToT Ans  KoHdurypaums «rnasHblil  ABTOMaTH4eckas
$1421 ¢ 3apepxkon 3alLuThI OT B3aUMHbIX — MOAYNHEHHBINY perynupoBka
BPEMEHMU nomex (Master / Slave) YyBCTBUTENbHOCTU

0603HayeHus

ycunutens

24 VDC +£15% S$1420156724 $1422156724 S$1423156724 S$1425156724

24 VAC £15% $1420156024 $1422156024 S$1423156024 $1425156024

115 VAC £15% S$1420156115 $1422156115 S$1423156115 S$1425156115

230 VAC +15% $1420156230 $1422156230 S$1423156230 $1425156230

24 VDC +15% S$1421156724

24 VAC £15% S$1421156024

115 VAC +15% S$1421156115

230 VAC +15% S$1421156230

XapaKkTepucTuku

HomuHanbHoe pabodee
HanpsbxeHue

Cm. Tvn yeunutens

Cwm. Tvn ycunutens

Cwm. Tn ycunutens

Cwm. Tn ycunutens

BoIXO 1x SPDT 1x SPDT 1x SPDT 1x SPDT
A 2 x TpaHaucTop NPN 2 x TpaHaucTop NPN 2 x TpaHaucTop NPN 2 x TpaHaucTop NPN

10A @ 250 VAC / 10A @ 250 VAC / 10A @ 250 VAC /

CraBoToses atietas 25 VDC SPDT 25VDC SPDT T ZOVAC 25VDC SPDT

Py 100 mA 40 VDC, NPN 100 mA 40 VDC, NPN 100 mA 40 VDC, NPN

15 Ty, $1420.. 15Ty @ 2 cucr.

Paboyas yacTota 5 L, S1421 30Ty 7A@ 6 cuer. 10 My

CreneHb 3awWwuTbl IP 20 IP 20 IP 20 IP 20

3awmTa ot KOpOTKMX

3aMblkaHuit (S) PT PT T T

O6patHas nonspHocTb (P)

[MepexopaHoit pexum (T)

Matepuan kopnyca

Hopun SE1, ceetro-

Hopun SE1, cseTro-

Hopun SE1, cseTrio-

Hopun SE1, cBetno-

Ccepblit cepblit cepblit cepblit
Pabouyas Temnepatypa -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C
LigeT caeToauona )Kenmq + 3eneHbin + )Kenm@ + 3eneHbIn + )KenwaI + 3eneHbIn + )I(EJ'ITI:-IVIU + 3eneHbIn +
KpacHBbIi KpacHbIi KpacHbIit KpacHbIit
CooTBeTCTBME CTaHAapTam CE - UL-CSA CE-UL-CSA CE CE
S1421
BcTpoeHHas 3apepxka
Mpumevanmns BpEMEHH
0-10 c.




Tunbl

MoacoeanHeHue

S1430 UAP.. —
I
11-KOHTaKTHbIW
pasbem

QoToaneKTpuyeckue JaTumMKn “

I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

¥
I
o,

S1430 RAL.. —

S$1430 ROS..
I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

N PAM...

I
KoHTakTHble
3aKUMbI

Paamepb! (MM) 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x815 2,3,4,5,6DIN kopnyc

Onvcatue 3 Bxoga 3 Bxoga 3 Bxoaa / 3 ABOMHbIX 2-4-6-8 nnmn 10-kaHanbHas
3 TPaH3UCTOPHbIX BbIXOAA 3 TPAH3WCTOPHbIX BbIXOAA  PeneiiHbiX BbiXoaa MozynsipHas cuctema

0603Ha4eHun

ycunurens %)

12-30 VAC/DC *15%

S1430UAP912

15-30 VAC/DC #10%

S1430RAL915

S$1430ROS915

18-33 VDC

Yucno kaHanos

2 kaHana

- NPN Bbixog, NO

PAM 02AN3ANO

- PNP Bbixoa, NO

PAM 02AN3APO

- PeneiiHbii BbIxog

PAM 02156

Yucno kaHanoB

4 kaHana

- NPN Bbixog, NO

PAM 04AN3ANO

- PNP Bbixog, NO

PAM 04AN3APO

- PeneitHbiii BbIxoa

PAM 04156

Yucno kaHanos

6 kaHanoB

- NPN Bbixog, NO

PAM 06AN3ANO

- PNP Bbixog, NO

PAM 06AN3APO

- Peneittblin BbIxof, PAM 06156
0603HayeHus
mozynen
paclumnpeHus
Yucno kaHanos 2 kaHana

- NPN Bbixog, NO

PAM 02CN3ANO

- NPN Bbixog, NC

PAM 02CN3ANC

- PNP BbIxoa, NO

PAM 02CN3APO

- PNP Bbixog, NC

PAM 02CN3APC

Yucno kaHanos

4 kaHana

- NPN Bbixog, NO

PAM 04CN3ANO

- NPN Bbixog, NC

PAM 04CN3ANC

- PNP BbIxog, NO

PAM 04CN3APO

- PNP Bbixoa, NC

PAM 04CN3APC

XapaKkTepucTukm

Howm. paBoyee HanpsixeHue

Cwm. Tun ycunutens

Cwm. Tun ycunutens

Cwm. T1n yeunutens

18-33 VDC

Bbixon

3 X TpaH3ucTop
NPN/PNP/NO/NC

3 x SPST

3x2SPST

1 BbIX04 Ha kaHan

CnaboToyHas akT1BHas

1.5A @ 100 VAC/

1.5A @ 100 VAC/

20mA, 33VDC, NPN/PNP

100 mA, 40 VDC, NPN 8 A@ 250 VAC / 24 VDC
Harpyaka 30VDC 30VDC S B0 AC o
Pabouas yactora 16 My 125y 12.5Ty 30 Ny @ 6 kaHanos
CreneHb 3awwuTbl IP 20 IP 20 IP 20 IP 20
3auwmra o Kop. 3am. (S)
ObpatHas nonsipHocTb (P) SPT PT PT SPT
INepexogHon pexum (T)
Marepuan kopnyca Hopun SE1, cB.-cepblit Hopun SE1, cB.-cepblit Hopun SE1, cB.-cepblit
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C

L|set ceToamoma

XKentblit + 3eneHbIn +
KpacHbIi

CooTBeTCTBME CTAaHAApTam

MynbTunnexkcHas
cucrema

XKenTbiit + 3eneHbIn +

KpacHbIit KpacHbIit
MynbTunnekcHas MynbTunnekcHas

cucrema

XKentbiin + 3eneHbIn +

cucrema

XKentblit + 3eneHbIn +
KpacHbIM

MynbTunn. cuctema, Tect
(yHKLMM, rMCTOrpaMma,
3aryLeHHbI BXOA U T.4.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

*) For normally closed types chance last “O” to “C”

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcsi 6e3 yee0oMneHus



@ OnTuyeckue JATUYMKN YPOBHS

WHTerpupoBaHHbIi yeunuTerb

Tvne: VP(|).E. VPA....{VPB.... — VPA....-1|IVPB....-1
MopcoeanHeHne Kabenb 2 M Kabenb 2 M — Pasbem M12
Pa3mepbl 3/8" x 74 Mm 3/8" x 70.5 Mm 3/8” x 90.5 Mm

Onucanne HemogynupoBaHHbIit MogynvpoBaHHbIit MogynupoBaHHbIit
0603HayeHus onTuye-

CKOro gat4ymkKa ypoBHA

Paboyas yacTota 30 Iy 30y 30y

[ucr. yyBcTB. (Sn), ropua.

+ 5 MM, (pu1KCMpOBaHHas

+ 5 MM, puKcHpoBaHHas

+ 5 MM, puKcHpoBaHHas

[ucr. uyBcTB. (Sn), Bepr.

+ 2.5 Mm, uKCHpoBaHHas

+ 2.5 MM, uKCHpoBaHHast

+ 2.5 MM, uKcHpoBaHHas

Matepuan kopnyca IMonucynbgoH HepaB. cTanb / nonucynbgoH HepsaB. cTanb / nonucynbgoH
NPN NO VP02E

NPN NC VPO1E

PNP NO VP02EP

PNP NC VPO1EP

NPN NO+NC VPATMNA VPATMNA-1
PNP NO+NC VPA1MPA VPA1MPA-1
Martepuan kopnyca Polyamide 12 Hepxas. cTanb 1 cTekno Hepxas. cTanb 1 cTekno
NPN NO VPO4E

NPN NC VPO3E

PNP NO VPO4EP

PNP NC VPO3EP

NPN NO+NC VPA2MNA VPA2MNA-1
PNP NO+NC VPA2MPA VPA2MPA-1
Matepuan kopnyca HukenupoB. natyHb / nonucynsoH — HukenupoB. naTyHb / nonucynbgoH
NPN NO+NC VPB1MNA VPB1MNA-1
PNP NO+NC VPB1MPA VPB1MPA-1
Matepuan kopnyca HukenmpoB. naTyHb 1 cTeKNO HukenupoB. naTyHb 1 CTEKMOo
NPN NO+NC VPB2MNA VPB2MNA-1
PNP NO+NC VPB2MPA VPB2MPA-1
Matepuan kopnyca [MonncynbtoH

SCRNO VP02-110TB

SCRNC VP01-110TB

SCRNO VP02-230TB

SCRNC VP01-230TB

Mogenu nocT. Toka

Howm. paboyee HanpsxeHue 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[Naperue HanpsikeHus <1.0VDC <25VDC <25VDC
CobCTBEHHbIIT TOK <12 mA <7mA <7mA

Tok Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA
Mop,enu nepm. ToOKa

(SCR)

Hom. paboyee Hanpsxerue 110 wnm 230 VAC

[NafeHve HanpskeHus <9VAC

CobCTBEHHbI TOK <7mA

ToK Harpysku <10-100 mA

XapakTepucTuku

CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67

3awyyta ot Kop. 3am. (S)

O6patHas nonsipHocTb (P) PT SPT SPT
[MepexogHoit pexum (T)

Paboyas Temnepartypa -20°C ... +80°C -20°C ... +80°C -20°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit Her

[aBneHue 10 bar @ +60°C 10 bar @ +60°C 10 bar @ +60°C
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA- EEX CE - UL- CSA CE - UL- CSA




ldentifying,
understanding,
delivering and

Implementing Solutions ...

... locally,
nationally

and globally !

)




O MartuTHble faTunkm GrmdKHen NOKALMM, NPSIMOYTOJbHbIE

Twnbl ————— Cepusa S — Cepus SP.B.2 — Cepus SP.AA1

[abapuTtbl (MM) 21.2x11.5x79 24 x 25.5 x 85 16 x 90 x 20
00o03HayeHus

BbixoaHas - NO S.A.2 S.A.8

DYHKUMS: - NC S.C.2 S.C.8

- Mepekntoyenne  S.S.2
- BuctabunbHoii S.B.2 S.B.2/S5

- Bucrab. CO S.BS.2

BoixogHoe - Kpenex SP.B.2

COEANHEHNE - Kabenb SP.B.2/2MT

3asemneHue

- BbIXOAHOW NPOBOA SP.A.1/S2

- TOHKas NnacTuxa,

3akpenneHHas Ha Kopnyce SR

AnekTpuyeckme

XapPaKTePUCTUKN

Makc. Hanpsbk. nepekntoyenns 220 - 1500 V 250 V

Makc. TOK NepeksnoyeHus 1-3A 5A

Makc. MowH. nepekmioderns 60 - 120 VA 100 VA

Mvtanue 24 VDC

Bbixoa 1/ Beixop 2 max 5VA - 0.5A / max 100VA - 4A

O6wue

XapaKTepUCTUKU

Pab6ovas guctanuus / Kopnyc 8 - 32 MM / nmactuk 5 - 30 Mm / nnacTuk 12 mm / ABS knacca VO

CreneHb 3awytbl / Pab. Temn.  IP 67 /-25°C ... +75°C IP67 nnm IP65 / -25°C ... +75°C IP 67 /-25°C ... +80°C

BbixogHoe coeauHeHue BX kabenb BX kabenb

BbixogHas yHKUns BuctabunbHblit

BbixogHas coyHkuns E1/E2 NC

Tunbi Cepun M u MS — Cepus MM
O6HapyeHue BbixoaH.

BbixogHasi hyHKUMSI HOBDEXICHIS KaGens O60o3HaueHust [abapuTbl COBMHEHIE 0603HaueHust

NO na MS.A.1 14x235x6.1  [Byx. kabenb MM.A.6
- M.A.3 7x27x11 MBX kabenb MM.A.3

NC - M.C.3 - -

CrabunbHbIi - M.S.1 7x27 x 11 MBX kabenb MM.S.1

AnekTpuyeckme

XapaKTepuCTUKU

KoHTakT Makc. Hanpsok.  Makc. Tok. Makc. MOLLH. Makc. Hanpsok.  Makc. Tok. Makc. MOLH.
nepex. nepexI. nepekI. _nepexn. nepek. nepex.
100 - 500 V 0.25-0.75A 5-10VA 100 - 500 V 025-1A 5-10 VA

O6wme

XapaKTePUCTUKN

[abapuTthbl (MM) 8.3x37x 16 Cwm. 0603HaYeHust

Paboyas ancraHums 7 -35Mm 10 - 50 Mm

BbixogHoe coeamHeHne [BX kabenb CM. 0603Ha4eHs

CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67

Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +75°C

Kopyc lMnactuk nnu nonmnponunen ¢ 30% CTeKNSHHOrO Mnactu
BOMOKHA.




Mariuthble gatumkun 6mmKHen noKaumy, UWIMHAPUYECkne [

'

Tunbl CepmaFM.. — CepuaFMM.. — Cepua FMMP. —  Cepusa FMP.
abapuTbl (MM) 793 M10 M12x1 M8x1 a6 M2 x 1
x25 x33 x38
BbixogHas dyHKuusA
NO FM.A.3 FM.A.9/S1 FMM.A.3 FMMP.A.7/L25 FMP.A.7
FM.A3/S5 FMM.A.6 FMMP.A.7/L33 FMP.A.9
FM.A.6 FMMP.A.7/L38 FMP.A.9/S1
FM.A.6/S2
NC FM.C.3 FMP.C.7
FM.C.3/81 FMP.C.9
[Nepekntoyerune FM.S.1 FMM.S.1 FMP.S.1
BucTabunbHbIit FMP.B.2
AnekTpuyeckme
XapPaKTePUCTUKN
Makc. Hanpsix. nepekmiodeHns 100 - 500 V 100 - 500 V 100 V 100 - 250 V
Makc. Tok nepekntoyeHms 025-3A 0.25-0.5A 04A 025-3A
Makc. MowH. nepeknioyerns  5- 60 VA 5-10 VA 10 VA 5-120 VA
Makc. pabounii Tok 0.75A
O6wwue
XapaKTepUCTUKHU
BbIxoaHOe coeanHeHne BX kabenb BX kabenb [ByxuUnbHbIi kabenb BX kabenb
Pabouyas gucraHums 5-25mm 8- 27 Mm >8 MM
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +75°C -25°C ... +70°C -20°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Kopnyc IMnactuk / JlaTyHb HepxagetoLLas cranb [nactuk [nactuk
Tunbi Cepus FS.. — Cepus FSLP..
BbixogHas thyHKUMA Paamepbl O60o3HayeHust Paamepl @16 x 110 Mm
Pabouuit nontoc 0603HayeHus
NO @13.5mm FS.A.2 FS.A.8 N (ceBep) u S (ior) FSLP.A.7
NC @ 13.5 mm FS.C.2 FS.C.8 KonTakr, 3akpbiTeii npu N.  FSLP.B.2
Mepekntoyermne @13.5 mm FS.S.2 KoHTak, oTkpbIThi npu S.  FSLP.B.2
NO M10 x 1.25 FS.A.2/S3/2MT
[Nepekntoyenme M10 x 1.25 FS.S.2/S1/2MT
NO M12 x 1 FS.A.2/S4/2MT
[Nepekntoyerme M12 x 1 FS.S.2/S4/2MT
BucTabunbHbIit M16 x 1.5 FS.B.2/2MT
dnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKKN Makc.Hanpsx.nep. Makc.tok.nep.  Makc.mowH.nep.  Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.MOLLH.nep.
KoHTakt 220 - 1500 V 1-3A 60-120VA  100-250V 04-3A 10 - 120 VA
O6wme
XapaKTepUCTUKHU
BbixogHoe coeauHeHve IBX kabenb MBX kabenb
Paboyas gucraHums 3-12 vm 18 - 25 mm (nepepHsis), 10 - 15 (bokosas)
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67
Pabouas Temnepartypa -25°C ... +75°C -30°C ... +80°C
Kopnyc [Mnactuk / JlaTyHb MnacTuk
Hap. pasmepbl MofyrbHON 20 X 200 x 10

HanpaensoLen (Mm)

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omneHus



MaruutHble AATYUKN 6mKHEN Jiokauyun, LuinHapndeckine

'y

W Lenesble
Tuns! Cepus FSM.. Cepusi FSQ..
BbixogHas (hyHKuMA Pasmepb! 0603HauYeHMs Pasmepbl 0O603HaeHMs
NO M12 x 1 FSM.A.2 M12 x 1 FSQ.A.3/A01/2MT/HF
M12 x 1 FSM.A.7
Mepekmnioyerne M12 x 1 FSM.S.2
M16 x 1 FSM.S.2/S2
M16 x 1 FSM.S.2/S2/AT
AnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKHU
Makc. Hanpskerve
nepeKnioueHys 220 - 500 V 500 V
Makc. Tok nepeknoyeHus 0.05-3A 05A
Makc. MoLHOCTb
nepeKnioeHyis 50 - 100 VA 10 VA
O6wwme
XapaKkTepPUCTUKKN 0603HayeHus 0603HaYeHMs
BbixogHoe coeanHerne CunmkoHoBebin / NBX kabenb
Hecopepxalluin ranoreHoB
xaberlb FSQ.A.3/A01/2MT/HF
Paboyas auctaHums 7-23 MM 7-30 Mm
CTeneHb 3awuthl IP 67 IP 67
Pab6oyas Temnepartypa -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Kopnyc JlaTyHb - HkenupoBaHHas natyHb HepxaBetoLLas cranb FSQ.A.3/A01/2MT/HF
Mcnonb3oBaHue npu BbICOKON
TeMrepaType FSM.S.2/S2AT
Tunbl Cepwms I. — Cepwus ISY. — Cepwms IM.
[abaputbl (Mm) 75 x 50.7 x 40 45x 37 x 10 28 x18.5x7
BbixogHas dyHKUus
NO .A.2 1.A.8
NC I.C.2 1.C.8 ISY.C.3 IM.C.3
[NepeknioyeHne 1.S.2 ISY.S.1 IM.S.1
AnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKM
Makc. HanpskeHne
nepeKnioeHys 220 - 1500 V 100 - 500 V 100 - 500 V
Makc. Tok nepeknoyeHms 1-3A 025-05A 0.25-05A
Makc. MoLHOCTb
nepeKnioeHyis 60 - 120 VA 5-10 VA 5-10 VA
O6wwme
XapaKTePUCTUKN
BbixogHoe coeauHeHne MBX kabenb IBX kabenb MBX kabenb
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Kopnyc [nacTuk [nactuk [nactuk




MarHutHble garumku ypoBHs

&

Tunbi Cepwms ILM. ILC T Cepwms ILMM.
BbixogHoe BbixogHoe
CoeaVHeHMe OBO3HAYEHMA coeavuHeHne OBO3HAYEHNA
Paboyas Temnepatypa
-10°C ... +120°C NO /NC ILMM.5 ILMM.5/90
-10°C ... +200°C NO /NC ILMM.5/AT/S1
NO ILMM.5/S2/AT
-20°C ... +120°C NO ILMM.5/S1 ILMM.5/S2
-25°C ... +120°C  CunmkoHOBbIN kabenb 1LM.2 ILM.8
CUN1KOHOBbIN Kabenb ILM.S.2
-25°C ... +80°C ILC
AnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKKU Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.mowH.nep.  Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.MOLLH.nep.
KoHTakt 220 - 1500 V 1-3A 60-120 VA 240 VAC; 200 VDC 05A 50 VA
O6wue
XapaKTepPUCTUKM
BbIxoaHoe coeanHerne [BX kabenb Kabenb XLPE
BbixogHas chyHkums NO, NC, nepekr. Cwm. 0603Ha4eHus
MuHUM. NnoTHoCTb Xuakoctn  0.75 kr/am® 0.75 kr/cm®
MakcumanbHoe faBnexue 20 kr/cm? 10 kr/cm?
[uameTp nonnaeka @50/ @45 mm @ 28 MM
Ocoboe npumeHeHve ILMM.5/AT/S1-ILMM.5/S2/AT -
_BbICOKOTEMNEPATYPHbIN BapUaHT
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 68
Kopnyc AISI 316 HepxaBetoLLas cTanb AISI 304 / 316 HepxaBeloLas cTanb
Tunbi Cepwms ILMP T Cepwms ILMPU - ILU - ILMU
[Ouametp  Pabou. [unametp Pabou.
BbixoaHas dyHKuuA ronfaska _ Temn. Bec  OGo3H. ronnaska _ Temn. 0603H.
NO - NC @25mm  -20° ... +80°C 15T ILMP.5 F17.5mm  -20° ... +80°C ILMPU.5
@25mum  -20° ... +80°C 18r ILMP.5/P @31 Mm -20° ... +80°C ILMU.5
NO - CO @ 45 Mm -25° ... +100°C ILU.2; ILU.8
-25° ... +100°C ILU.S.2
-25° ... +100°C ILU.S.2/81
dnekTpuyeckme
XapaKTepUCTUKKN Makc.Hanpsbk.nep. Makc.Tok.nep.  Makc.mowH.nep.  Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.MOLLH.nep.
KoHTakt 200 VDC; 240 VAC 05A 50 VA 220 - 1500 V 05-3A 50 - 120 VA
Oo6wue
XapaKTepUCTUKHU

BbIxoaHOe coeanHerne

[BX kabenb

CunukoHoBbli / MNBX kabernb

MwuHuM. nnoTHocTk xuakoctn  ILMP.5: 0.65 kr/am® - ILMP.5/P: 0.7 kr/om® 0.7-0.75 kr/om®
MakcumanbHoe faBneHue 2 Kr/cm? 2-100 kr/cm?
CreneHb 3awuTsl / Kopnyc IP 68 / Mnactuk IP 68 / Mnactuk

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus



@ MaruuTuble gaTumku ypoBHs

Cepus ILSP.

— [laTumMKu MarHuTHOro notoka cepum FLM.

-

[abaputbl (Mm) M10 x 1
I

0603Ha4eHus BbIxoaHast chyHKLWS

NO FLM.A.1/81
[nametp nonnaska: @44 mm  NO ILSP.2 ILSP.8

(¢[0) ILSP.S2

@25vm  NO ILSP.3M/S2

AnekTpuyeckme
XapaKTePUCTUKN
Makc. HanpskeHve
nepeKTioeHyis 220 - 1500 V 200V
Makc. TOK nepekmnoyeHns 05-3A 04A
Makc. mowHocTb
nepeKnyeHns L AT I
Makc. pabounit Tok 0.75A
O6wwme
XapaKTepPUCTUKHU

BbixogHoe coeanHeHne

CUnnKoHOBbI kKabenb

HT105 MBX kabenb ¢ 6.35 MM rHe3[0M kpenneHust Ha

_KOHUe
BbIxogHas yHKums NO
Pa6oyas guctanuus Don 5 Mm
[uctaHums Bo3sparta Doff Don - 2 Mm

Monnasok

TemnepaTypoCTONKMA MNACTUKOBbIV MaTepuan

MWHMM. NOTHOCTb XNUAKOCTH

0.65 - 0.75 kr/gm®

MakcumanbHoe AaBneHue

2 - 6 kr/cm?

Pa6ouas Temnepatypa
-25°C ... +100°C

ILSP.2 - ILSP.8 - ILSP.S.2

-25°C ... +80°C  ILSP.3M/S2
-30°C ... +105°C FLM.A.1/S1
CreneHb 3awWwuTbl IP 68 IP 67
Kopnyc [nacTuk HepxagetoLLas cranb
Tunbi MarHuTHble ycTpoincTBa cepum CL
®opmMbr MpsmMoyronbHbie —  TpaneuenpganbHble Liununppuyeckmne

=

Paamepbl (vm)  OBO3HAYEHWA Paamepsbl (vm)  OBO3HAYEHMA Paamepbl (vm)  OBO3HAYEHMA
MuHumanbHoe pasfeneHe
10 25x14x8 CLA1
20 445x12x9 CL.2
30 59x18x9 CL.3
50 76x25x18 CL.4
HeobsisatensHo 90x31x225 CL.90
29.3x32 CL.10
@ 13.5x 65 CL.11
2 18x6 CL.18
@23x9 CL.23
@31x10 CL.31
@251x93  CL.20/81
@221x10.5 CL.20/S3
@50x10 CL.50




KoHTGKTHbIE MEpPeKnoYaTeny, ManorabapuTHble .

P9 - MnyHxep ¢ RT - BokoBoW
TN ronoBKu PO-Mnyiwep __ PR-finyhkep __ NOBEPHYTLIM HA —  BpaLLAKoOLWMIACS
3aKPYTrNEHHbIN C PONMKOM T Doy

i ‘
L
LS31M (metann) i i | |

KoHTakThbl - pa3Mepbi
HaxwumHoin INO+1NC ® LS31M-CS11P0-M00 LS31M-CS11PR-M00 LS31M-CS11P9-M00 LS31M-CS11RT-M00
Cromnb3siwmit INO+INC @ LS31M-CT11P0-M00 LS31M-CT11PR-M00 LS31M-CT11P9-M00 LS31M-CT11RT-M00
Pa3mepbi (Mm) BxLUX™ 40 x 74.7 x 16 40x70.3 x 16 40 x70.3x 16 40x91x 16

2 m [BX kabenb ** 2 m [NBX kabenb ** 2 M [BX kabenb ** 2 m BX kabenb **

(&
LS21M (meTtann®)
KoHTakThl - pa3mepsl

Haxumton INO+1INC © LS21M-CS11P0-M00 LS21M-CS11PR-M00 LS21M-CS11P9-M00 LS21M-CS11RT-M00
Cronbagumit INCHINC @ LS21M-CT11P0-M00 LS21M-CT11PR-M00 LS21M-CT11P9-M00 LS21M-CT11RT-M00

Paamepb! (Mm) BxLUXI 30x59.8x16 30x70x 16 30x70x16 30x92x 16
2 m MNBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb **
MnyHxep 3akpy- MnyHxep ¢ ponn-  Tnynxep c noBep-  BokoBoW Bpalya-
Tun ronoBKM — [MEHHbIW, NaHeNb- — KOM, MaHeNbHbIM —HyTbIM Ha 90° ponu-— OWMWIACA pblvar ¢
HbII MOHTaX MOHTaX KOM, NaH. MOHTaxX pa3bemom M12

LS31M (metann) | | I
KoHTakTb! - pasmepbl |

HaxumHoin INO+1NC @ LS31M-CS11P0-MOL  LS31M-CS11PR-MOL  LS31M-CS11P9-MOL  LS31M-1S11RT-M00
Cromb3simit INO+INC @  LS31M-CT11PO-MOL  LS31M-CT11PR-MOL  LS31M-CT11P9-MOL  LS31M-1T11RT-M00
Paamepb! (Mm) BxLUXI 40x 71 x 16 40 x83.9x 16 40 x 83.9x 16 40 x 74.7 x 16

2 m [BX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** Pasbem M12

i
LS21M (meTann) ‘ ‘\ L
KoHTaKThbI - pasmepbl

HaxumHoii INO+1NC @ LS21M-CS11P0-MOL LS21M-CS11PR-MOL LS21M-CS11P9-MOL  LS21M-1S11RT-M00
Cronb3siwumit INO+INC @ LS21M-CT11PO-MOL  LS21M-CT11PR-MOL  LS21M-CT11P9-MOL  LS21M-1T11RT-M00
Pa3mepb! (Mm) BxLUX™ 30 x74.7x 16 30 x 86.4 x 16 30 x86.4 x 16 30x92x 16

2 m INBX kabenb ** 2 m [NBX kabenb ** 2 M [NBX kabenb ** Pasbem M12

O6LMe xapaKTepUCTUKM (AN BCEX TUMOB)

MexaHu4eckuit cpok cnyxbbl >15 000 000 uyknos HomuHanbHbIl Tennosoi noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
Paboyas yactota 30 on./muH HomuHanbHoe Hanpskerue nsonsuymm (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Paboyas ckopocTb 1...1500 mm/c ConpotveneHue usonsyum (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbI pabounit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb 3aLmThI P67

3A/24V (Cat. DC13, A300)

¥ - TaKkke B Hanuuum u3 Tepmonnacta (tun H)
** - TaKkke B Hann4um ¢ pasbemom M12

CARLO GAVAZZ| Automation Components Cneyucbukayuu moeym usmeHsmecs 6e3 ysedomneHus



KontakTHble nepekmoyatenu cemeitcrea L&G

h
i
/

Tun ronoBku

LS21 (tepmonnact®)
KoHTakTbl - pa3mepbl

PO - Mnynxep
3aKpyrneHHbIN

(L - obuwero HasHaveHus, G - fBepHble)

PR -MnyHxep ¢
ponukom

i i

RH - PonukoBblii

— pblyar ¢ 60KOBbIM —

HaXaTtuem

RT - BokoBo#
BpaLLaloLmiics
pblyar

HaxwumHoit INO+INC =)

LS21L-PS11P0-H00

LS21L-PS11PR-H00

LS21L-PS11RH-H00

LS21L-PS11RT-H00

Haxumron 2NO+2NC =)

LS21L-PS22P0-H00

LS21L-PS22PR-H00

LS21L-PS22RH-H00

LS21L-PS22RT-H00

Cronbasuy. INO+INC =)

LS21L-PT11P0-H00

LS21L-PT11PR-H00

LS21L-PT11RH-H00

LS21L-PT11RT-H00

Cronb3s. Ov** INO+INC®

LS21L-PO11P0-H00

LS21L-PO11PR-H00

LS21L-PO11RH-H00

LS21L-PO11RT-H00

Cronbasuy, 2NO =)

LS21L-PT20P0-H00

LS21L-PT20PR-H00

LS21L-PT20RH-H00

LS21L-PT20RT-H00

Cronbasu. 2NC =)

LS21L-PT02P0-H00

LS21L-PT02PR-H00

LS21L-PT02RH-H00

LS21G-PTIIRT-H00

Paamepbi (Mm) BxLLXI

30.5x77.5x 33

30.5x85.5x 33

30.5x95x33

30.5 x 106 x 33

LS42 (tepmonnact®)
KoHTakTb! - pa3mepsbl

.

.

.

4

Haxumron 1INO+1NC =)

LS42L-PS11P0-H00

LS42L-PS11PR-H00

LS42L-PS11RH-H00

LS42L-PS11RT-H00

Cronbasuy. INO+INC =)

LS42L-PT11P0-H00

LS42L-PT11PR-H00

LS42L-PT11RH-H00

LS42L-PT11RT-H00

Ckonbasi. Ov* INO+INC®

LS42L-PO11P0-H00

LS42L-PO11PR-H00

LS42L-PO11RH-H00

LS42L-PO11RT-H00

Cronbasuy, 2NO =)

LS42L-PT20P0-H00

LS42L-PT20PR-HO

LS42L-PT20RH-H00

LS42L-PT20RT-H00

Cronbasuy. 2NC =)

LS42L-PT02P0-H00

LS42L-PT02PR-H00

LS42L-PT02RH-H00

LS42G-PTIIRT-H00

Paamepbi (Mm) BxLLIXI

56.5 x 67 x 33

56.5x 77.5 x 33

56.5 x 87 x 33

56.5 x 98 x 33

LS43 (meTann)
KoHTakTb! - pasmepsbl

:

E

E

:

Haxumron 1INO+1NC =)

LS43L-PS11P0-M00

LS43L-PS11PR-M00

LS43L-PS11RH-M00

LS43L-PS11RT-M00

HaxumHon 2NO+2NC =)

LS43L-PS22P0-M00

LS43L-PS22PR-M00

LS43L-PS22RH-M00

LS43L-PS22RT-M00

Cronbasul. TINO+INC =)

LS43L-PT11P0-M00

LS43L-PT11PR-M00

LS43L-PT11RH-M00

LS43L-PT11RT-M00

Cronbasuy. Ov** INO+INC®

LS43L-PO11P0-M00

LS43L-PO11PR-M00

LS43L-PO11RH-M00

LS43L-PO11RT-M00

Ckonb3suy. 2NO =)

LS43L-PT20P0-M00

LS43L-PT20PR-M00

LS43L-PT20RH-M00

LS43L-PT20RT-M00

Cronbasu. 2NC =)

LS43L-PT02P0-M00

LS43L-PT02PR-M00

LS43L-PT02RH-M00

LS43G-PTIIRT-M00

Paamepbi (Mm) BxLLXI

62 x 89.5 x 35.5

62 x 99.5 x 35.5

62 x 111.5x35.5

62 x 120 x 35.5

LS31 (tepmonnact®)
KoHTakTb! - pasmepbl

t

i

i

{

Haxumron 1INO+1NC =)

LS31L-PS11P0-H00

LS31L-PS11PR-H00

LS31L-PS11RH-H00

LS31L-PS11RT-H00

Haxumtoinn 2NO+2NC =)

LS31L-PS22P0-H00

LS31L-PS22PR-H00

LS31L-PS22RH-H00

LS31L-PS22RT-H00

Cronbasuy, INO+INC =)

LS31L-PT11P0-H00

LS31L-PT11PR-H00

LS31L-PT11RH-H00

LS31L-PT11RT-H00

Cronbasu. Ov** INO+INC®

LS31L-PO11P0-H00

LS31L-PO11PR-H00

LS31L-PO11RH-H00

LS31L-PO11RT-H00

Ckonbasi. 2NO © LS31L-PT20P0-HO0  LS31L-PT20PR-H00 LS31L-PT20RH-H00 LS31L-PT20RT-H00
Ckonbasu. 2NC @ LS31L-PT02P0-HO0  LS31L-PT02PR-H00 LS31L-PT02RH-H00 LS31G-PTIIRT-H00
Cronb3swl. INO+3NC © LS31L-PT13P0-H00  LS31L-PT13PR-HO00 LS31L-PT13RH-H00 LS31G-PT13RT-H00
Pa3amepbl (Mm) BxLLXI 56 x 106.5 x 36 56 x 117.5 x 36 56 x 128.6 x 36 56 x 137 x 36

O0LwuMe XxapaKkTepMCTUKM (ONs BCEX TUMOB)

MexaHuyeckuit cpok cnyxobi >15 000 000 ywknos HomuHanbHbINM Tennosor noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)

Paboyas yacTota 30 on./muH HomuHanbHoe Hanpskenve usonsuum (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Pab6ouyas ckopocTb 1...1500 mm/c ConpoTtuenenve usonsuuv (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbI pabouuit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb saluTh IP66

10A/24V (Cat. DC13, A300)

*

- Takke B Hanninm metannuyeckue (tun M)

** - Ov. — NepeKpbIBaIOLLMECS MYTH ABVKEHUS




KontaktHble nepekmoyatenu cemeiictea L&G

Tun ronoBku

LS21 (tepmonnact®)
KoHTakTbl - pa3mepbl

W1 - BokoBoit Bpa-

LWaoWmncsa pblyar

C BepT. pe NMpoB-
Ko @50mm.

(L - o6wero HasHaveHus, G - fBepHble)

R1 - BokoBoWm
BpawarLwmincs
pblyar ¢
perynmpoBkon

B0 - CMeLieHHbIN
GokoBon
BpaLiarowuiica
pblvar

LW - ToHkonpo-
BOAHUKOBbIN
nepeknyarenb

i

Haxumtorn INO+INC =

LS21L-PS11W1-H00

LS21L-PS11R1-H00

LS21L-PS11B0-H00

LS21L-PS11LW-H00

Haxumron 2NO+2NC =

LS21L-PS22W1-H00

LS21L-PS22R1-H00

LS21L-PS22B0-H00

LS21L-PS22LW-H00

Cronbasauy, INO+INC Q

LS21L-PT11W1-H00

LS21L-PT11R1-H00

LS21L-PT11B0-H00

LS21L-PT11LW-HO00

Ckonbasty. Ov** INO+INC®

LS21L-PO11W1-H00

LS21L-PO11R1-H00

LS21L-PO11B0-H00

LS21L-PO11LW-H00

Cronbasuy, 2NO Q

LS21L-PT20W1-H00

LS21L-PT20R1-H00

LS21L-PT20B0-H00

LS21L-PT20LW-H00

Cronb3suy, 2NC Q

LS21L-PT02W1-H00

LS21G-PTIIR1-H0O

LS21G-PTIIB0-H00

LS21L-PT20LW-H00

Paamepbi (Mm) BxLUXI

30.5 x (127.5-172.5) x 33

30.5 x (100.5-156.5) x 33

30.5x 101 x 33

30.5x 190 x 33

LS42 (tepmonnact)
KoHTakTbI - pa3mepbl

g

.

.

Haxumron TNO+1NC Q

LS42L-PS11W1-H00

LS42L-PS11R1-H00

LS42L-PS11B0-H00

LS42L-PS11LWH00

Cronb3sauy, INO+INC =]

LS42L-PT11W1-H00

LS42L-PT11R1-H00

LS42L-PT11B0-H00

LS42L-PT11LW-HO00

Ckonbasty. Ov* INO+INC®

LS42L-PO11W1H00

LS42L-PO11R1-H00

LS42L-PO11B0-H00

LS42L-PO11LW-H00

Cronbasuy, 2NO =

LS42L-PT20W1-H00

LS42L-PT20R1-HO

LS42L-PT20B0-H00

LS42L-PT20LW-H00

Ckonb3suy, 2NC Q

LS42L-PT02W1-H00

LS42L-PT02R1-H00

LS42G-PTIIB0-H00

LS42L-PT02LW-H00

Pasmepbi (Mm) BxLUXI

56.5 x (119.5-164.5) x 33

56.5 x (92.5-148.5) x 33

56.5 x 93 x 33

56.5 x 182 x 33

LS43 (meTann)
KoHTakTb! - pasmepbl

3

E

i

Haxumron TNO+1NC >

LS43L-PS11W1-M00

LS43L-PS11R1-M00

LS43L-PS11B0-M00

LS43L-PS11LW-M00

Haxumtoi 2NO+2NC =

LS43L-PS22W1-M00

LS43L-PS22R1-M00

LS43L-PS22B0-M00

LS43L-PS22L.W-M00

Cronbasuy. INO+1NC =)

LS43L-PT11W1-M00

LS43L-PT11R1-M00

LS43L-PT11B0-M00

LS43L-PT11LW-M00

Cronbasuy, Ov** INO+INC®

LS43L-PO11W1-M00

LS43L-PO11R1-M00

LS43L-PO11B0-M00

LS43L-PO11LW-M00

Ckonbasty. 2NO =]

LS43L-PT20W1-M00

LS43L-PT20R1-M00

LS43L-PT20B0-M00

LS43L-PT20LW-M00

Cronbasuy, 2NC =]

LS43L-PT02W1-M00

LS43L-PT20R1-M00

LS43G-PTIIB0-M00

LS43L-PT02LW-M00

Paamepb! (Mm) BxLUXI

62 x (141.5-186.5) x 35.5

62 x (114.5-170.5) x 35.5

62 x 115 x 35.5

62 x 205 x 35.5

LS31 (tepmonnact®)
KoHTakTbl - pa3mepbl

:

3

i

i

Haxumtoin INO+INC =

LS31L-PS11W1-H00

LS31L-PS11R1-H00

LS31L-PS11B0-H00

LS31L-PS11LW-H00

Haxumroin 2NO+2NC =)

LS31L-PS22W1-H00

LS31L-PS22R1-H00

LS31L-PS22B0-H00

LS31L-PS22LW-H00

Cronbasauy, INO+INC >

LS31L-PT11W1-H00

LS31L-PT11R1-H00

LS31L-PT11B0-H00

LS31L-PT11RT-H00

Ckonb3su. Ov** INO+INC®

LS31L-PO11W1-H00

LS31L-PO11R1-H00

LS31L-PO11B0-H00

LS31L-PO11LW-H00

Cronb3agu. 2NO =)

LS31L-PT20W1-H00

LS31L-PT20R1-H00

LS31L-PT20B0-H00

LS31L-PT20LW-H00

Cronbasuy, 2NC =

LS31L-PT02W1-H00

LS31L-PT02R1-H00

LS31G-PTIIB0-H00

LS31L-PT02LW-HO00

Ckonbagil. INO+3NC =]

LS31L-PT13W1-H00

LS31L-PT13R1-H00

LS31L-PT13B0-H00

Pa3mepb! (Mm) BxLUIX™

56  (158.5-203.5) x 36

56 x (131.5-187.5) x 36

56 x 106.5 x 36

56 x 132 x 36

*

- TaKke B Hanuumu metannmuyeckue (tun M)

* - OV. — NepeKpbIBaoLLMecs NyTh [BUKEHWS

CARLO GAVAZZ| Automation Components

OcobEHHOCTM FONOBOK:

PO - Takke B HaNM4umM ¢ NPOKIaaKoi
RH - Takxe B Hann4um ¢ Npoknagkon u BepTUKanbHbIM HaxaTem
W1 - Takke B Hanuumu ¢ ropus. U BepT. HaxaTnem
LW - TaKKe B HanM4mn ¢ CTEKMSHHBIM BOIOKHOM UMM amntoMUHWEBBIM CTEPKHEM

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus

(s1)



@ ABapuithible BBIKIHOHATENN

Tun ronoBku

OTaenbHbIV BKNKOYaTeNb 6e3 ukcauum

CemelicTBO: S LS21

LS42 LS43 LS31

Tepmonnacrt *

Tepmonnacr * Metann Tepwmonnacrt *

KoHTaKTbl - pa3mepsbl

Crombaswy, INO+INC @ LS21S-PT1105-H00  LS42S-PT1105-H00  LS43S-PT1105-M00  LS31S-PT1105-H00
Cronbasu, 2NC © LS21S-PT0205-H00  LS42S-PT0205-H00  LS43S-PT0205-M00  LS31S-PT0205-H00
Cronb3sw. INO+3NC =) LS31S-PT1305-H00
Pa3amepbl (Mm) BxLLXI 30.5x99 x 33 56 x 88.5 x 33 62 x 104 x 35.5 40 x 116 x 36
OTaenbHbIN OTtpenbHbINA 5
TV ronoBKu BKMIOYaTeNb  _ BKMlouyaTenb Pbivar, ynpaBnsembii WapHUPHbIM
¢ chmkcaumen — 230 c dmxca%uew - nepekniovarenem *
VAC*** 24 VDC*** J
CemelcTBO: E LS43 (6onbLuoit) LS43 (6ornbLuon)
H LS21 LS21

KoHTaKTbl - pa3mepsbl

Crombsawy, INO+INC @ LS43E-PT1125-H00  LS43E-PT1I D5-HO0  LS21H-PT11HC-H00 LS21H-PT11HL-H00
Cronb3si, 2NC © LS43E-PA0225-H00  LS43E-PA02D5-H00  LS21H-PT02HC-H00 LS21H-PT02HL-H00
Crombasw, INO+3NC @  LS43E-PT1325-H00  LS43E-PT13D5-H00
Paamepb! (Mm) BLLXI 56 x 144.5 x 39.5 56 x 144.5 x 39.5 30.5x77.5x 33 305x77.5x33

LlapHupHbIf LapHMpHbI# LapHupHbI#A
Tun ronoBku nepekniovarenb, — nepeknioyarenb, — nepeknioyarerb,

ocb 12/24 mm **** ocb 10/50 mm **** ocb 10/150 mm ****
v

CemelicTBO: H LS21 LS21 LS21

KoHTakTb! - pa3mepsbl

Cronbasaul. INO+INC @ LS21H-PT11H0-HO00

LS21H-PT11H1-H00 LS21H-PT11H4-H00

Crkonbasul. 2NC @ LS21H-PT02H0-HO00

LS21H-PT02H1-H00 LS21H-PT02H4-H00

Pasmepbi (Mm) BxLLXI 30.5x 76.5 x 33

30.5 x76.5 x 33 30.5x76.5 x 33

O6wme xapaKTepUCTUKM (N5 BCEX TUMOB)

MexaHn4eckuit CpoK Cryx6bl >10 000 000 uvknos HomuHanbHbIi pabounit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15, A300)

Pabouas yactota 30 on./mMuH 10A/24V (Cat. DC13, A300)

Pa6ouas ckopocTb 1..1500 Mm/c HomuHanbHbIl TennoBolt noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
(5...500 MM/C LIApHUPHbIE HomuHanbHoe Hanpskenue usonsuum (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
nepeknioyaTenu) ConpoTtuenenue uonsuuv (500VDC) 100MQ

CreneHb 3aWuThbl IP66

MpumeyaHus:

CemeiicTao E, ocobeHHocTu: 25 - Takxe B Hanudum 110 VAC

CemeitcTeo H, ocobenHocTi: H1 - Takoke B Hanuumm ¢ ocbto 8/63 (tvn H2)

H4 - Takxe B Hanuumm ¢ ocbto 8/114 (Tun H3)

HL - Takke B Hanuumm nepexritoy. npasbilit (un HR)
TakKe B HanM4UM ¢ MeTan. kopmycom (tun M)

*x

*

()

ok

00 - MexaHu4ecki 3amblkaeTcs, pasmblkaeTcs npu V>0V unu BpalleHun nasa
L0 - MexaHny. 3amblikaeTcs, pasmbikaetcs npu V>0V unu BpaLeHnn 3amka
U0 - sambikaeTcs npu V>0V, pasmblkaetcs npu V=0V

R 12124 MM: 12 MM BHELUHWIA AnaMeTp, 24 MM KA nanbua

*x




ABapuitHble BbIKIIOYATENH

RH - PonukoBbin RT - BokoBoi
Tun ronosku L?( : Tﬁg:::’; | P': i Eﬁx:::p ~— pblyar ¢ 60KOBbIM —  BpalaroLuiics
Py p HaXaTuem pblyar
CemelicTBO: K LS21 LS21 LS21 LS21
Tepmonnacrt * Tepmonnacrt * Tepmonnact * Tepmonnact *

KoHTaKTbl - pa3mepsbl
Cronb3aul. TINO+1NC © LS21K-PT11P0-HKO LS21K-PT11PR-HKO LS21K-PT11RH-HKO LS21K-PT11RT-HKO
Cronb3aul. 2NC © LS21K-PT02P0-HKO LS21K-PT02PR-HKO LS21K-PT02RH-HKO LS21K-PT02RT-HKO
Paamepb! (Mm) BxLLXI 30.5x77.5x 33 30.5 x 85.5 x 33 30.5x 95 x 33 30.5 x 106 x 33

CeMeNcTBO: K LS42 LS42 LS42 LS42

Tepmonnacrt * Tepmonnacrt * Tepmonnact * Tepwmonnacrt *

KoHTakTbl - pa3mepbl
Cronb3auy. INO+1NC @ LS42K-PT11P0-HKO LS42K-PT11PR-HKO LS42K-PT11RH-HKO LS42K-PT11RT-HKO
Cronb3sw. 2NC @ LS42K-PT02P0-HKO LS42K-PT02PR-HKO LS42K-PT02RH-HKO LS42K-PT02RT-HKO
Pa3wmepb! (Mm) BxLUX™ 56 x 67 x 33 56 x 77.5 x 33 56 x 87 x 33 56 x 98 x 33

BokoBoii Bpawarowuics
Tun ronoBkM —— pblyar ¢ BepT. perynu- —— CMelLieHHbIN OOKOBOW BpalyaloWwmincs pbiyar
poBkon @50mMm.

* »

CemencTBo: K LS21 LS21 LS42

Tepmonnacr * Tepmonnacrt * Tepmonnacrt *
KoHTakTbl - pa3mepbl
Cronbasiw. INO+1NC © LS21K-PT11W1-HKO LS21K-PT11B0-HKO LS42K-PT11B0-HKO0
Ckonbasi. 2NC © LS21K-PT02W1-HKO LS21K-PT02B0-HKO LS42K-PT02B0-HKO0
Paswmepb! (Mm) BxLUIX™ 30.5 x (127.5-172.5) x 33 30.5x 101 x 33 56 x 93 x 33
O6wuMe xapaKkTepUCTUKK (NS BCEX TMMOB)
MexaHu4eckmit cpok cnyxdbl >10 000 000 ymknos HomuHanbHbIi Tennosoi noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
Pabouas yactoTa 30 on./muH HomuHanbHoe HanpskeHue nsonsumm (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Pabouas ckopoctb 1...1500 mm/c Conpotuenenve usonsiyuv (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbIA pabouuit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb 3awuThl IP66

10A/24V (Cat. DC13, A300)
Takke B Hanuuuy MeTannuyeckuit (Tun M)
TakKe B HANW4WM Apyrvie TUMbi

*

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus @



O ABapuittible BBIKIHOYATENN

TvnronoBku ———— [onoBka ¢ BO3AENCTBMEM Yepe3 BbITSKHON NpoBod, Makc. 6 M kabenb
I
!
p i
CemelicTBO: R LS21 LS42 LS43 LS31
Tepmonnact * Tepmonnact * Metann Tepmonnact *

KoHTakTbl - pa3mepbl

Cronbast. 2NC © LS21R-PTIIN6-HO0  LS42R-PTIIN6-HO0  LS43R-PTIIN6-M00  LS31R-PTIIN6-H00
Paamepbl (Mm) BxLLIXT 30.5 x 111.5x 33 56 x 101 x 33 62 x 122 x 35.5 40 x 140 x 36
TvwnronoBku ———— [onoBka ¢ BO3AENCTBMEM Yepe3 BbITSHKHON NpoBoA, Makc. 6 M kabenb
CewmelicTBO: R LS21 LS42 LS43 LS31

Tepwmonnacrt * Tepmonnacrt * Metann * Tepmonnacrt *

KoHTaKTbl - pa3mepsbl

Conbasity. 2NC © LS21R-PTIIN6-HKO  LS42R-PTIIN6-HKO  LS43R-PTIIN6-MKO  LS31R-PTIIN6-HKO
Paamepb! (Mm) BxLLXI 30.5 x 111.5 x 33 56 x 101 x 33 62 x 122 x 35.5 40 x 140 x 36
lonoBka ¢ BO3AeNCTBMEM Yepes [onoBka ¢ BO3aeiCTBUEM Yepes
Tun ronosku KonbLo, Makc. 12 M kabenb BbITSXKHOM NpoBofA, Makc. 50 M kabenb
CemeincTBO: R LS43R LS43R LS43R LS43R
MeTtann MeTann MeTann Metann

KoHTaKTbl - pa3mepbl
Cronb3siw. INO+1NC © LS43R-PS1IN7-M00  LS43R-PS11N7-MKO LS43R-PS1IN8-M00  LS43R-PS11N8-MKO
Ckonb3s. 2NC © LS43R-PS0ZN7-M00 LS43R-PS02N7-MKO LS43R-PS0ZN8-M00 LS43R-PS02N8-MKO
Paamepbi (Mm) BxLLXI 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5

* TaKkke B Hanuuum metannudeckuii (tun M)




CARLO GAVAZZI




MonynposogHukobie pene Tuna PCB: 1-chasHble

Tunbl

PCB kpennenve.

[nanasoH paboueit yacToTbl
nepeMeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpsokeHre
u3onsuum 24000 Vrms

KommyTauus HyneBoii nocnegoBaTeNilbHOCTU NepeMeHHOro

|
RP1A - RP1B
3A, 5A, 55 A (AC)

ToKa
I

RAP
3A, 5A (AC)

|
RP.10A
10A (AC)

KommyTauus
NOCTOSIHHOIO TOKa

RP530
1A, 3A (DC)

Paamepbi (Mm) BxLLXI 25.4 x43x10.5 25.4 x43x10.5 37 x 43 x 22 254 x43x10.5
. . CeetoavoaHas vHAMKa- VineaneH ons knanaHHom
BbiCokuiA MakcuManbHbIi . C WHTErppOBaHHbLIM
OcobeHHocTH TOK. Lusi. Bbicokoe 3anupato DAEMATOPOM. KaTyLUKM NOCTOSIHHOTO

Liee HanpaxeHue.

TOKa.

BxogHble napameTpsl

3-32VDC [RP1A23 ]
3-32 VDC [RP1A40.]

3.5-40 VDC [RAP40.]

3-32VDC [RP1A23 ]
3-32VDC [RP1A40. ]

[wanason sxopHoro curkana 459 oo [RP1A4S.]  45-40VDC [RAP4S.]  4-32VDC [RP1Adg] o 32VDC
15 - 32 VAC [RP1A23A6] 4 -32 VDC [RP1A80..]
Makc. BXogHOM TOK 10 mA 12 mA 10 mA 32 mA
BbixogHble
napameTpbl
HomuHanbHbIi pabouuit Tok
AC 51 @ Ta=25°C 3A [RP1..3] 3A [RAP..A3]  10A DC1:1.0A [RP5.-1-0]
5A [RP1..5] 5A [RAP...A5] DC5:0.5A
55A [RP1...6] DC 13:1.0
AC53a @ Ta=25°C 2A [RP1..3] 25A [RAP.A3]  7A DC1:1.0A  [RP5.-3-0]
3A [RP1..5] 3A [RAP.A5]  6A [RP1A60.] DC5:0.5A
5A [RP1...6] DC 13:1.0
MwuHum. pabounii Tok 20 mA 20 mA 10 mA 1 mA
OpHokpaTHblit GPOCOK Toka 65 Ap [RP1...3] 60 A [RAP..A3] 250 A
(t=20 ms) 80 A [RP1..5] 90 A [RAP..A5] 200 Ar [RP1A60.]
300 A [RP1...6]
ToK yTeYKkM B BbIKN. COCTOSHMM < 1 mA <1mA <3mA <1mA
I’t npepoxpaHyTenb 20 A%s [RP1..3] 18 A% [RAP.A3] 450 A%
(t=20 ms) 50 A%s [RP1..5]  40A% [RAP.A5] 310 A% [RP1A60.]
400 A% [RP1...6]
Kputieckoe dV/dt 250 V/us  [RP1..3] 100 V/ims 500 V/us
B BbIKMKOYEHHOM COCTOSHUN 500 V/us [RP1..5]
500 V/us  [RP1...6]
O6wwme napameTpsbl
12-265 Vrms  [RP1A23..
[Ivanason pacounx 12265 Vims [RPAA23.] 40 440 yims [RAP40.]  20-440 Vims ERP1A40..} S 00NDCRIRESA0060-]
A — 20-440 Vims [RP1A40.] 90 a0 \jms [RAP4S.] 20530 Vims [RP1A48.] o200 VDC [RP530200. ]
20-530 Vims  [RP1A48..] 20660 Vims [RP1A0.] 3 VDC [RP530350..]
650 Ve [RP1A23.]
OfHOKpaTHOE MHKOBOE ggg v {Emﬁig"} 1000Ve  [RAP40.]  850Ve  [RP1AO.]
HanpskeHue 1000 Ve [RP1A 48::] 1200 Ve [RAP48.] 1000 Ve [RP1A48..]
1200 Ve [RP1A80..]
KoathdmumeHT MOLHOCTM 0.5 0.2 0.5
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -30°C ... +80°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHblE 3aX1Mbl 4 wrblpbka X @ 0.1 MM 4 wrblpbka X @ 0.1 Mm 4 wrblpbka X @ 0.1 MM 4 wrblpbka X @ 0.1 MM
Co0TBeTCTBME CTaHAApTam CE - UL - cUL - VDE CE - UL - CSA- VDE CE - UL - cUL CE
0003HayeHus
1-KOHTaKTHblE 3A 3A 10A 1A
RP1A23D3 RP40A3 RP1A23D10 RP530200-1-0
RP1A40D3 RP48A3 RP1A40D10 RP530350-1-0
RP1A48D3 RP1A48D10
5A 5A RP1A60D10 3A
RP1A23D5 RP40A5 RP530060-3-0
RP1A40D5 RP48A5
RP1A48D5
55A
RP1A23D6
RP1A23A6
RP1A40D6
RP1A48D6

* o 3anpocy BO3MOXHbI pyrue BapuaHTbl: MrHoBeHHas kommyTaums (RP1B..), cm. MpuHagnexHoctn ans DIN-rail agantepos.




m—

-
E
-

E

J

Tunbl

OpHodasHble, kpennexue
Ha LWaccu, NPOMBbILLMEHHbIE
pene co CBETOANOAHON
VHANKALMEN COCTOSIHUS 1
3awwmron IP20.

[lnanasoH paboueit yacToTb
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpsxeHve
u3onsuum 24000 Vrms

MonynpoBogHuKoBble pene, T-hasHble (a

MpombiwneHHbIN Kopnyc. KommyTauus
HyneBolA nocnesoBaTeNbHOCTH

|
RS1A
10/25/40 A

RS1A.A
25/40 A

MpombiwneHHbIN Kopnyc. KommyTaums
HyneBoli nocnegoBaTenbHOCTH /
MrHOBEHHas KOMMYyTaLus

I

RAM1A

~ 25/50/75/100125 A

RM1A
25/50/75/100 A

Paamepb! (Mm) BxLUXI 58.2x44.8x28.8 58.2x44.8x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8 58.2x44.8 x 28.8
OcobeHHocTH I B G zgpzagi:gfonr&geﬁ SIS S BCTpoeHHbIN BapucTo
Harpy3ok P ' Cooteetcraue VDE. P pUCTOP.

OmuYecKme HarpysKi.

BxogHble napameTphl

4-32VDC [RS..D]

80-130 VAC [RSTA. A1]

4-32VDC [RAM.D]

4-32VDC [RM.D]

[lnanasoH BXoAHOrO curHana 200-260 VAC [RS1A..A2]  20-280 VAC/22-48 VDC  20-280 VAC / 22-48 VDC
18-36 VACIDC RS- LAl 360400 VAC [RS1A.A4]  [RAM.A] [RM.A]
_ 12 mA RS.D. 12mA RAMT.D] 12mA RM1..D.
Maic. Bxoawoi ok 15 mA }RS..LA].I [l 20 mA FRAMLA.% 5 mA }RM1..A.%
BbixogHble
napameTpbl
HomuHanbHbIn paboyni Tok
AC 51 @ Ta=25°C 10A,25A,40A 25A, 40 A 25A, 50A, 75A, 100A, 125A  25A, 50A, 75A, 100A
AC53a @ Ta=25°C 5A, 15A, 17A, 20A, 30A  5A, 15A, 20A, 30 A
MuHum. paboumii Tok 150 mA 150 mA 150 mA 150 mA
OpHoKpaTHbIIt GPOCOK Toka 100A>  [RS1A...10] 230A»  [RS1A..25] 300A>  [RAM1..25] 300A-  [RM1..25]
(t=10 ms) 230A  [RS1A..23] 300A  [RS1A..40] 600Ar  [RAM1..50] 600Ar  [RM1..50]
300Ar  [RS1A..40] 800A>  [RAM1..75] 1150 Ar  [RM1..75]
1150 A»  [RAM1.100]  1900Ar  [RM1..100]
1900 A [RAM1..125]
TOK yTEYKM B BbIKII. COCTOSHUN < 3 mA <3mA <3mA <3 mA
Pt npegoxpaHuTers <50 A% [RST1A.10] <310A%  [RS1A.25] <450A%  [RAM1.25] <450A%  [RM1.25]
(t=10 ms) <310A%  [RS1A.25] <450A%  [RS1A.40] <1800A% [RAM1.50]  <1800A% [RM1..50]
<450 A%  [RS1A..40] <3200A% [RAM1.75] <6600 A% [RM1.75]
<6600 A%  [RAM1.100]  <18000 A% [RM1..100]
<18000 A% [RAM1..125]
Kpntnaeckoe dVdt > 250 Vs > 250 Vs 1000 Vis 500 Vis

B BbIKIO4YEHHOM COCTOAHMUM

O6wme napameTpsbl

[nana3soH pabounx

42-265 Vrms  [RS1A23.]
42-440 Vrms  [RS1A40.]

42-265 Vrms  [RS1A23..]

24-265 Vrms [RAM1.23..]

24-265 Vrms [RM1.23.]
42-440 Vims [RM1.40.]

HanpsHKeHUI 42-530 Vims [RS1A48.] 42-440 Vrms [RS1A40.]  24-660 Vrms [RAM1.60..] ﬁggg \\;:m: {Em gg}
<650 Ve [RM1.23.]]
OHOKpaTHOE MIKOBOE o {Egmg“} 2650Ve  [RS1A23.] <650Ve  [RAM123.] <850Ve  [RM140.]
HanpsixeHue - ' "1 2850 Ve [RS1A40.]  <1200Ve  [RAM1.60.] <1200Ve  [RM1.48.]
21200 Ve [RS1A48.] <1400Ve  [RM1.60.]
KoacpchnLeHT moLHocTH =0.95 =0.95 2 0.5 = 0.5
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +70°C -30°C ... +70°C -40°C ... +80°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHbIE 3aXMMbl BuHTOBO# 3aXKUM BuHTOBOI 32XKUM BuHTOBO 3a)UM BuHTOBO# 3aXuM
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA- VDE CE - UL- CSA
06o03Ha4eHus
1-dhasHble, koMmyTaLms
- LI
rms b - - -
RS1A23LA.. RS1A23A2.. RAM1A23A.. RM1A23A..
RS1A23A4..
400 Vrms RS1A40D.. RS1A40A2.. RM1A40D..
RS1A40LA.. RS1A40A4.. RM1A40A..
480 Vrms RS1A48D.. RM1A48D..
RS1A48LA.. RM1A48A..
600 Vrms RAM1A60D.. RM1A60D..
RAM1AG60A.. RM1AG60A..

* Mo 3anpocy BO3MOXHbI pyrue BapuaHTbl: MrHoBeHHas kommyTaums (RAM1B..RP1B..), cm. MpuHaanexHocTn ans paanaTopos.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0oMneHus

(=)



[onynpoBogHuKoBble pene, I-chastble

Tunbl

OpHodasHble, kpenneHne Ha
Luaccy, NpoMbILLNEHHbIE pene
CO CBETOAVOLHON MHANKALMeN
cocTosHns™ 1 3awmton IP20*
*(uckntovast Tunbl RA/RB).
[nana3soH paboyeit 4acToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpsxeHme
u3onsumum 24000 Vrms

MpoMbILWEHHbIN
kopnyc. KommyTaums
HyneBow nocnepao-
BaTeml:Hoc'ru

RM1A.M
25/50/75/100 A

MpoMmbILNeHHbIN
Kopnyc.
MukoBas
KOMMleaLWIH

RM1C
25/50 A

oo

MpoMmbILWNEeHHbIN
Kopnyc.
®azoBbIN yron
I
RM1E
25/50/100 A

MpOMBbILNEHHbI
kopnyc. KommyTaums
HyneBou nocnepo-
BaTenllaHOCTVI

RA
25/50/90/110 A

Paamepbi (Mm) BxLLXI 58.2x44.8 x 28.8 58.2x44.8x28.8 58.2x44.8x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8
YnpaBneHue H13KOBOIbT- " WHdpakpacHble namnoy-
OcobeHHocTH HOro NepemMeHHoro / AEaneH Ans K. MameHeHne sipkocTun YHuBepcanbHblit.
TpaHcdopmMaTopoB.
MOCTOSIHHOTO TOKa. cBeta.
BXOAHbIe napameTpbl
42536 VDC | 3-32VDC [RA.D]
[lnanasoH BXogHOro curHana 4:25 =27 VAC 4.25-32VDC 4-20mA@ 10 VDC 10-90 VDC [RA.LA.]
90-280VAC/DC [RA..HA..]
Makc. BxogHOM Tok 18 mA @ 24 VAC/DC 18 mA ?3 mﬁ [SEA}H Al
BbixogHble
napameTpbl
HomuHanbHbIn pabouuit Tok
AC 51 @ Ta=25°C 25A, 50A, 75A, 100A 25A, 50A 25A, 50A, 100A 25A, 50A, 90A, 110A
AC53a @ Ta=25°C 5A, 15A, 20A, 30A 5A, 15A, 20A 5A, 15A, 20A, 30A
AC56a @ Ta=25°C 10A, 20A
MuHum. pabouuit Tok 150 mA 150 mA 150 mA 20 mA
300 Ap [RM1A..M25] 300 Ae [RM1C..25] 300 Ar [RM1E..25] 300 Ae [RA..25]
OpHokpaTHbIi 6pocok Toka 600 Ap [RM1A..M50] 600 Ap [RM1C..50] 600 Ar [RM1E..50] 600 Ap [RA..50]
(t=10 ms) 1150A»  [RM1A.M75] 1150 Ae [RM1E..100] 1150 A» [RA..90.]
1900 Ap  [RM1A..M100] 1900 Ap [RA110.]
TOK yTeuKkM B BbIKM. COCTOsIHMM < 3 mA <3 mA <3mA <3mA
<450A% [RM1A.M25] <450 A’s [RM1C..25] <450 A% [RM1E..25] <450 A% [RA..25]
1t npepoxpanuTens <1800 A% [RM1A.M50] <1800A% [RM1C.50] <1800A% [RM1E..50] <1800 A% [RA..50.]
(t=10 ms) <6600 A% [RM1A..M75] <6600 A’s [RM1E..100] <5000 A% [RA..90]
<18000 A%S[RM1A..M100] <11250 A% [RA..110.]
006wwe napameTpsbl
24-265Vrms [RM1A23M.]  24-440Vrms [RM1C40D.]  90-280Vrms [RM1E.23.] 24-280Vrms [RA24.06..]
[lnanasoH paboumx 42-440Vrms [RM1A40M.]  24-660Vrms [RM1C60D.]  340-460Vrms[RM1E.40..] 42-480Vrms [RA44.08..]
HanpsHKeHi 42-530Vrms [RM1A48M.] 410-660Vrms [RM1E.60..]  42-530Vrms [RA48.12..]
42-660Vrms [RM1A60M.] 24-690Vrms  [RA60.16..]
2650 Ve [RM1A23M.] 800 Ve [RM1C40D..] <650 Ve [RA24..06..]
OpHokpaTHOe NUKOBOE 2850 Ve [RM1A40M.] 1400Ve  [RM1C60D.] <600Ve  [RM1E.23.] <850 Ve [RA44..08..]
HanpskeHre 21200 Ve [RM1A48M.] <850 Ve [RM1E.40..] <1200Ve  [RA.48.12]
21400 Ve [RM1A60M.] <1400 Ve [RM1E.60.] <1600Ve  [RA..60..16]
KoadcpuumeHT moluHocTn 20.5 20.95 >0.75 20.5
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +70°C -30°C ... +80°C 0°C ... +70°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHble 3aXUMbl BuHTOBON 32)XMM BuHTOBON 32XUM BuHTOBON 32XUM BuHTOBO 32)KMM
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA
00o03HayeHus
1-chasHble 25/50/75/100 A 25/50 A 25/50/100 A 25/50/90/110A
230 Vrms RM1A23M.. RM1E23AA25 RA24..-D..
RM1E23AA50 RA24..LA..
RM1E23AA100 RA24..HA..
400 Vrms RM1A40M.. RM1C40D25 RM1E40AA25 RA44..-D..
RM1C40D50 RM1E40AA50 RA44..LA..
RM1E40AA100 RA44..HA..
480 Vrms RM1A48M.. RA48..-D..
RA48..LA..
RA48..HA..
600 Vrms RM1A60M.. RM1C60D25 RM1E60AA25 RAG60..-D..
RM1C60D50 RM1E60AA50 RAG60..LA..
RM1E60AA100 RA60..HA..

* o 3anpocy BO3MOXHbI [pyrve BapuaHTbl: bonee BbICOKM HOMUHaMbHbINA TOK (125 A), kpenexHble rHesfa (RA...TF), akoHOMUYHbI TUna Triac
(RA..T), cm. lMpuHaanexHocTV ANst paguaTopos.




.1-

]
.
k
G

Tunbl

Pene co cneunansHbiMm
hyHKLMAMM.

Monynposogrukosble pene, 1/ 2-chastbie [ ‘ |

KommyTauus nepeMeHHOro Toka

RA ceHcopHbIN

25/50/90/110 Arms  YPOBHEM LiymMoB

AL

l
RA ¢ HU3KUM

10/25 Arms

RA
2-KOHTaKTHbIN*
25/40 Arms

KommyTauus
NOCTOSIHHOIO TOKa

Paamepb! (Mm) BxLUXI 58.2x44.8x288 58.2x44.8x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8 58.2 x44.8 x 28.8
Vineanen ana knanaxHom
OcobeHHocTn Oaltepieitiz ot CosmecTim ¢ EN55022. R EEEEETER KaTyLLKM NOCTOSHHOTO
MUTaHMSA W HarpyaKi. KOHTaKTa. ToKa.
BxoaHble napameTpbl
[lnanasoH BxoaHoro curHana 7 - 32 VDC 3-32VDC 4.5-32 Vrms 3-32VDC
Makc. BxogHOW TOK 4 mA 32 mA 2x10 mA 32 mA
MuTtaHne koHTponbHoW Lenn 20 - 32 VDC (<4 mA)
ABapuiHbIi curHan
PNP VCC -2 VDC (100 mA)
NPN 2VDC @ 100 mA
BbixogHble
napameTpbl
HomuHanbHbIn paboyni Tok
AC 51 @ Ta=25°C 25A/ 50A/90A/ 110A 10A/ 25A 25A | 40A Ha KoHTaKT DC1: 1A/ 5A
AC53a @ Ta=25°C 5A /[ 15A Ha KOHTaKT
MwuHuM. pabounit Tok 200 mArms 2 Arms 150 mArms 1 mA
300 Ar [RA..25..8] 230 Ar [RA2A..25]
OpHoKpaTHBI 6pocok Toka 600 Ar [RA.50..S] 90 Ar [RA.10.L]  300Ar [RA2A..40]
(t=10 ms) 1150 Ap [RA..90..S] 200 Ar [RA.25.L] 230 Ar [RA2A..25M]
1900 Ap [RA..110..S] 550 Ap [RA2A.40M]
TOK yTEYKM B BbIKM. COCTOSHMM < 6 MArms < 1 mArms < 3 mArms 1mA
450 A’s [RA..25..8] 265 A% [RA2A..25]
[t npenoxpanuTenb 1800 A% [RA.50..8] 120 A% [RA.10.L] 450 A% [RA2A..40]
(t=10 ms) 5000 A% [RA..90..S] 200 A% [RA.25.1] 265A%  [RA2A.25M]

11250 A% [RA..110..S]

1800 A% [RA2A..25M]

006wue napameTpsbl

[nanasoH pabounx
HanpshkeHui

60-140Vims  [RA12.5]
170-250Vrms  [RA23..S]
150-440Vims  [RA40..5]
180-530Vrms  [RA48..S]

180-265Vrms  [RA24..L]
340-530Vims  [RA40..L]

24-265Vims [RA2A23.]
42-440Vims  [RA2A40.]
42-530Vims  [RA2A48..]
42-660Vims  [RA2A60.]

360 VDC  [RD0605..D]
3-200 VDC [RD2001..D]
3350 VDC [RD3501..D]

250 Ve [RA12..8] 650 Ve [RA2A23..]
OpHokpaTHOe NuKkoBoE 600 Ve [RA23..5] 650 Ve [RA24.L] 850 Ve [RA2A40..]
HanpskeHne 1000 Ve [RA40..S] 850 Ve [RA40..L] 1200 Ve [RA2A48..]
1500 Ve [RA48..5] 1200 Ve [RA2A60..]
KoacpchnLmeHT moLLHocTI 20.5 1 i ggg Eggi}\ﬂl
Pabouas Temnepartypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C
KoHTakTHbIE 3aXmMMbl [B)::;éMs-KOHTaHHHM BuHTOBO# 32XUM menewbm e 0 BuHTOBON 32)KUM
CooTBeTCTBNE CTaHAApTaM CE - UL- CSA CE-UL-CSA-VDE CE - UL - VDE - CSA CE - CSA
0003Ha4eHus
25/50/90/110 A 10/25A 25/ 40 A Ha KoHTaKT 1A
120 Vrms RA12..06..S 200 VDC: RD2001-D
230 Vrms RA23..06..S RA2410-D06L RA2A23.. 350 VDC: RD3501-D
RA2425-D06L RA2A23..M 5A
400 Vrms RA40..10..S RA4010-DO8L RA2A40.. 60 VDC: RD0605-D
RA4025-D08L RA2A40..M
480 Vrms RA48..12..S RA2A48..
RA2A48..M
600 Vrms RA2A60..
RA2A60..M

* RA 2-KOHTaKTHbIA: 1151 MHOYKTUBHBIX Harpy3oK 1CMonb3oBaTh TUMbl C MHAEKCOM “m”.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mozym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



\\,

[TonynpoBogHukoBbie pene Tuna SOLITRON RJ

Tunbl

nOJ'IyI'IpOBO,ElHVIKOBbIe

KOHTaKTOpbI C MHTErPUPOBAHHbBIM

paauaTopom.
[nana3soH paboyeit 4acToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,

HomuH. HanpsmxeHue nonauyum

24000 Vrms

loToBas k paboTe koHCTpykuus - Kpennenue DIN rail

|
Solitron RJ
ManorabapuTHbIN

1-koHTaKTHBIN 20/30 A

|
Solitron RJ
cpeaHuX pasMepoB

1- KOHTaKTHbIV 45/40/75 A

I
L1

|
Solitron RJ
MOLUHbIN
1- KOHTaKTHbIW 70/90 A

Paamepb! (Mm) BxLLXI

80 x 22.5x 103

81.7 x 45 x 103

81.7 x 90 x 103

OcobeHHocTH

BctpoerHas aemndmpytoas
CeTb.

BcrpoenHas aemncupytoas
CeTb.

BcTpoenHas aemndupytoLas
ceTb.

KoHTponbHble
napameTpbl

[lnana3oH BXOAHOrO cuUrHana

4:32VDC [RJ.D]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ.A]

4-32VDC [RJ.D]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ..A]

432 VDC [RJ.D]]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ..A]

MaKc. BXOHOi! Tok L 12mA[RJ.D)] 12mA[RJ.D]
- BXoA 17mA[RJ.A] 17mA [RJ.A] 17mA [RJ.A]

BbixoaHble

napameTpb!

HomuHanbHbI pabouuit Tok
AC51 @ Ta =25°C

AC53a @ Ta=25°C

20 Arms [RJ..20.]
30 Arms [RJ..30.]

5Ams [RJ.20]
15 Arms [RJ..30]

45 Arms [RJ..45]
50 Arms [RJ..50.]
75 Arms [RJ..75]
20 Arms [RJ..45.]
30 Arms [RJ..50.]
30 Arms [RJ..75.]

70 Arms [RJ..70.]
90 Arms [RJ..90.]

30 Ams [RJ..70.]
30 Ams [RJ.90]

350 mArms  [RJ..20.]

Munum. pabouuit Tok 150 mArms [RU. 30 150 mArms 150 mArms

OnHoKpaTHsii Gpocok Toka 250 Ap [RJ..20.] a0 R

(=10 ms) 400 Ap [RJ.30] 1900 Ap [RJ..50.] 1900 Ap
s 1900 Ap [RJ..75.]

TOK YTEYKM B BbIKM. COCTOSHMM < 3 mArms < 3 mArms < 3 mArms

1t npesoxpanuTens (t=10 ms)

310 A% [RJ..20)]
1800 A%s [RJ..30.]

6600 A% [RJ.45.]
18000 A% [RJ..50.]
18000 A% [RJ..75.]

18000 A% [RJ..70]
18000 A2s [RJ..90]

[Maperue HanpspkeHus B
OTKPbITOM COCTOSIHUM

1.6 Vrms

1.6 Vrms

1.6 Vrms

Kputuueckoe dV/dt
B BbIK/MIOYEHHOM COCTOSIHUN

500 V/us

500 V/us

500 V/ps

O6wue napameTpbl

[nanasoH paboumx
HanpsHKeHWi

24-265 Vrms [RU1AZ3.]
42-660 Vrms [RJ1A60.]

24-265 Vims [RJ1AZ3.]
42-660 Vrms [RJ1A60. ]

24-265 Vims [RU1A23.]

42-660 Vrms [RJ1A60..

OpHokpaTHOe NukoBoe 650 Ve [RJ1A23.] 650 Ve [RJ1A23.] 650 Ve [RJ1A23.]
HanpsixeHue 1200 Ve [RJ1AGO..] 1200 Ve [RJ1AGO0..] 1200 Ve [RJ1A60..]
KoathdhmumeHT MoLHOCTM 205 =05 205

Paboyas Temnepartypa -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C

KOHTaKTHbIE 3aXMMbl

BWHT ¢ 3axumom ans nposoga

BuHT ¢ 3axumom ans nposoga

BuHT ¢ 3axumom ans nposoga

CooTBeTcTBUE CcTaHaapTam

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

06o3Ha4eHus

1-chasHble, KOMMyTaLWS Hyne-

BOV I'IOCﬂGﬂOBaTgJ:b:lOCTVIy AL Ik U

Ynpasnenue AC / 230 Vrms RJ1A23A20E RJ1A23A45E RJ1A23A70E

Ynpasnetve DC / 230 Vrms RJ1A23D20E RJ1A23D45E RJ1A23D70E

Ynpasnetve AC / 600 Vrms RJ1A60A20E RJ1A60A45E RJ1A60A70E

Ynpasnenve DC / 600 Vrms RJ1A60D20E RJ1A60D45E RJ1A60D70E
30A 50 A 90 A (c BeHTUnsSTOPOM)

Ynpasnetve AC / 230 Virms RJ1A23A30E RJ1A23A50E RJ1A23A90E

Ynpaenenve DC / 230 Virms RJ1A23D30E RJ1A23D50E RJ1A23D90E

Ynpasnetve AC / 600 Vrms RJ1A60A30E RJ1A60A50E RJ1A60A90E

Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ1A60D30E RJ1A60D50E RJ1A60D90E

75 A (C BEHTUNSATOPOM)

Ynpasnetve AC / 230 Virms RJ1A23A75E

Ynpasnetve DC / 230 Vrms RJ1A23D75E

Ynpasnenue AC / 600 Vrms RJ1A60A75E

Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ1A60D75E

* o 3anpocy BO3MOXHbI ipyrine BapuaHTbl: MrHOBeHHas kommyTauus (RJ1B..), sawura ot neperpesa (uHaekc P), cxema coenmHenmit Tuna SSR
(nHoeke U Bmecto E), paboyee HanpsikeHne 690 Vrms.




[l

3-chazrble nonynpoogHukosbie pene Tuna SOLITRON RJ

&
.
E
v
E

Tunbl

3-hasHble
MoNyNpPOBOAHNKOBbIE
KOHTaKTOpbI C
VHTErpUpOBaHHbIM
paanaTopoM.

[inanason paboyei yacToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 Iy,
HomuH. HanpskeHue
usonsiyun 24000 Vrms

lotoBas k pa6ote koHcTpykuusi Kpennenue DIN rail

|
RJ2A

CpeaHnX pasmepoB —

2+1 KOHTaKTa
I

RJ2A MowWHbIN
2+1 KOHTakKkTa

|
RJ3A

~—CpeaHUX pasmMepoB —

3- KOHTaKTHbIN
I

i

L

RJ3A MOLWHBIN
3- KOHTaKTHbIN

Paamepbi (Mm) BxLUXI

81.7 x 45 x 103

81.7 x 90 x 103

81.7 x 45 x 103
122 x45x 103 [c

81.7 x 90 x 103

BEHTUNATOPOM]
AIETELE 2R 3 KOHTaKTa 3 KoHTaKTa
OcobeHHoCTUN nepekmioYatoLLmx nepekmoYatoLLX
1 KOHTaKT NpsiMon 1 KOHTaKT NpsiMon ISP TR eI
KoHTponbHble
napameTpbl
5-32VDC  [RJ2A.D.] 5-32VDC [RJ2A.D.] 5-32VDC [RJ3A.D.] 5-32VDC [RJ3A.D.]

[lnanasoH BXo4HOTO curHana

24-275VAC/  [RJ2A.A.]
24-190VDC

24-275VAC/  [RJ2A.A.]
24-190VDC

24-275VAC/  [RJ3A.A.]
24-190VDC

24-275VAC/ [RJ3A.A.]
24-190VDC

Makc. BXOZHOI TOK 24 mA 24 mA 24 mA 24 mA

BrixoaHble

napameTpbl

HomuHanbHbIi pabounit Tok

AC 51 @ Ta=25°C 3x25A 3x32A 3x20A 3x25A
3 x 32 A [c BeHTMnsITOpOM]

AC53a @ Ta=25°C 3x15A 3x15A 3x15A 3x15A

MwuHuM. pabounit Tok 150 mArms 150 mArms 150 mArms 150 mArms

gf{‘g'ﬁ:{ Helld GpOCOK TOKA 1 600 Av 600 A» [RJ3A. 20] 600 Av

TOK YTEYKM B BbIKN. COCTOSHUA <3 mArms <3 mArms <3 mArms <3 mArms

1t npegoxpanuTens (=20 ms) 1800 A% 1800 A%s 1800 A% 1800 A%

Kpntnaeckoe dV/dt 500 Vs 500 Vs 500 Vis 500 Vis

B BbIKIO4YEHHOM COCTOAHUN

O6wue napameTpsbl

[lnanasoH paboumx
HanpsykeHui

24-280 Vrms  [RJ2A22..]
40-660 Vrms [RJ2A60..]

24-280 Vrms  [RJ2A22..]
40-660 Vrms [RJ2AG0..]

24-280 Vrms  [RJ3A22..]
40-660 Vrms [RJ3AGO..]

24-280 Vrms  [RJ3A22..]
40-660 Vrms [RJ3AGO..]

OpHoKpaTHOe NiKoBoe 650 Ve [RJ2A22.] 650 Ve [RJ2A22.] 650 Ve [RJ3A22..] 650 Ve [RJ3A22..]
HanpsixeHue 1200 Ve [RJ2A60.] 1200 Ve [RJ2A60..] 1200 Ve [RJ3A60..] 1200 Ve [RJ3A60..]
KoadhduumeHT mMowHocTH 205 205 205 205
Pabouas Temnepartypa -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C
Temnepatypa xpaHeHus -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C

BWHT ¢ 3axumMom ans BWHT ¢ 3axu1mMom ans BWHT ¢ 3axumMom ans BWHT ¢ 3axu1mom ans

KoHTaKTHble 3aXuUMbl

NPOBO,

Co0TBETCTBME CTAaHAApTaM

npososa
UL - cUL - CSA (pending)

poBosa
UL - cUL - CSA (pending)

npoeoza
UL - cUL - CSA (pending)

nposoda
UL - cUL - CSA (pending)
-CE

-CE -CE -CE
0603HayeHus
3-chasHble, KOMMyTaLWS Hyne-
BOV MOCre0BaTENbHOCTH Ol HrAn LSl OESES
Ynpasnehue AC / 220 Vrms RJ2A22A25E RJ2A22A32E RJ3A22A20E RJ3A22A25E
Ynpasnenve DC / 220 Vrms RJ2A22D25 RJ2A22D32 RJ3A22D20 RJ3A22D25
Ynpasnehve AC / 600 Vrms RJ2A60A25E RJ2A60A32E RJ3A60A20E RJ3A60A25E
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ2A60D25 RJ2A60D32 RJ3A60D20 RJ3A60D25

3 x 32 A [c BeHTMNsTOPOM]

Ynpasnehue AC / 220 Virms RJ3A22A32EP*
Ynpaenenve DC / 220 Vims RJ3A22D32EP*
Ynpasnenve AC / 600 Vrms RJ3A60A32EP*
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ3A60D32EP*

* C MHTErpUPOBaHHbLIM BEHTUNSTOPOM U 3aLLUTON OT Neperpesa

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omneHus



p

\ B

Tunbl

[MonynpoBofHMKoBbIE
KOHTaKTOpb! C
VHTErpUpOBaHHbIM
papnatopom.

[anasoH pabouyeit yacToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpskeHne
u3onsumm 24000 Vrms

‘ [lonynposogHukosbie pene tuna SOLITRON

loToBas k padote KoHcTpykums - Kpennenue DIN rail - KommyTauma Hynesowm
nocnepoBaTeNnbHOCTH

I
Solitron RN

1-KOHTaKTHbIW
30/50/63 A

I
Solitron RN

KOHTaKTHbI 30/50 A

I
Solitron RN

— TMonHbw umkn, 1- — Manowymsawun, 1- —

KOHTaKTHbIN 25 A

I
Solitron RN
CeHcopHbIN, 1-
KOHTaKTHbIN 30/50 A

120 x 45 x 110 (30A) 120 x 45 x 110 (30 A 120 x 45 x 110 (30 A
Pagueps! (u) BxLLXT 12090 10 5083 120903 11QI50AI 120x45x 110 (254) é%OxQOxﬂOISOAI
. bICOKOTOYHBII KOHTPOIb HapyxXeHue oTkasa
OcobeHHocTU BcTpoeHHbIi BapucTop. e, P Cosmectum ¢ EN55022. nmaHII»I:KM HarDVaKA.
KoHTponbHble
napameTpbl
[InanasoH BXOAHOTO CUrHana 24336\?\2 ns I[I;NRI gﬁg \TSC [IsI\IIIFF\I/I 20-30 Vims 7-32VDC
e R
[MuTaHne KOHTPONLHON Lienn IZIgZII/EI)D%IZ 4VA(IIFI;INF\II 20-32 VDC (<4 mA)
ABapuiHbI curHan PNP VCC - 2 VDC (100mA)
NPN 2VDC @ 100 mA
BrixoaHble
napameTpbl
HomuHanbHbIl paboumit Tok
AC51 @ Ta=30°C 30 Arms [RN..30] 30 Arms [RN.F.30] 24 Arms 30Arms  [RN1S...30.]
50 Arms [RN..50] 50 Arms [RN.F..50] 50Arms  [RN1S...50..]
63 Arms [RN..63]
AC53a @ Ta=40°C 6 Arms [RN..30] 4 Arms 6 Arms [RN1S...30..]
12 Arms [RN..50] 12Ams  [RN1S..50.]
24 Arms [RN..63]
MuHum. paBoumit Tok 200 mArms 500 mArms 2 Arms 200 mArms
OpHoKpaTHbIN 6pocok Toka 300 Ae [RN..30] 300 Ar [RN..30] 230 Ae 300 Ar [RN1S...30..]
(t=10 ms) 600 Ap [RN..50] 600 Ap [RN..50] 600 Ap [RN1S...50..]
1150 Ap [RN..63]
TOK yTeuYKM B BbIKM. COCTOSHMM < 1 mArms < 6 mArms < 8 mArms < 6 mArms
[t npenoxpaHuTens (=10 ms) 450 A% [RN..30] 450 A% [RN.F.30] 265A% 450 A%  [RN1S...30.]
1800 A% [RN..50] 1800 A% [RN.F..50] 1800 A%  [RN1S...50.]
5000 A%s [RN..63]
O6wue napameTpbl
[nanasoH paboumnx 24-265Arms  [RN..23.] 85-140Arms [RN..F12.]  100-265Arms [RN1L23.]  120-265 Arms [RN1L23.]
HanpsKeHUi 42-530 Arms  [RN.48.] 85-265Arms [RN..F23.]  100-440 Arms [RN1L40..]  150-440 Arms [RN1L40..]
190-530 Arms [RN..F48.]  100-530 Arms [RN1L48.]  180-530 Arms [RN1L48..]
OnHokpaTHoe NuKoBoe 800 Ve [RN.23.] 800 Ve [RN..F12.] 800 Ve [RN1L23..] 800 Ve [RN1S23.]
HanpsKeHme 1200 Ve [RN..48.] 800 Ve [RN..F23.] 1000 Ve [RN1L40..] 1000 Ve [RN1840..]
1000 Ve [RN..F48.] 1200 Ve [RN1L48..] 1200 Ve [RN1548.]
KoadpuumeHT molHocTn 20.5 20.9 20.5 20.5
Pa6oyas Temnepartypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C +10°C ... +60°C -20°C ... +70°C
KOHTAKTHbIE 3aXUMbI BWHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Anst
npososa npoeosa npoeoza npoeoza
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
06o3Ha4eHus
1-thasHble, 30A RN1A23A30 30A RN1F12130 25A RN1L23M25 30A RN1S23H30NO
KOMMYTALWS HyreBoit RN1A23D30 RN1F12V30 RN1L40M25 RN1S23H30PO
nocriefosaTenbHoCTH RN1A48A30 RN1F23I130 RN1L48M25 RN1S40H30NO
RN1A48D30 RN1F23V30 RN1S40H30PO
50 A RN1A23A50 RN1F48I30 RN1S48H30NO
RN1A23D50 RN1F48V30 RN1S48H30PO
RN1A48A50 50A RN1F12150 50 A RN1S23H50NO
RN1A48D50 RN1F12V50 RN1S23H50PO
63A RN1A23A63 RN1F23150 RN1S40H50NO
RN1A23D63 RN1F23V50 RN1S40H50PO
RN1A48A63 RN1F48150 RN1S48H50NO
RN1A48D63 RN1F48V50 RN1S48H50PO




[onynposogHukosbie pene Tuna SOLITRON !

loToBas k paboTe koHCTpykuus - Kpennenue DIN rail
| | |

. Solitron RN Solitron RN
Twnbl ———————— 2k ou?gltlt':?:ﬁR;:)ISO A MonHbIA umkn — 3-chasHbIN
2-KoHTakTHbIN 30/50 A 2+1 koHTakTa 15/30 A
HOHyHPOBO,ElHMKOBbIe
KOHTaKTOPbI C MHTErpUpOBaHHbIM
paanaTopoM.

[anasoH paboyeil 4acToTb
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomMuH. HanpsbxkeHue 13onsumm

24000 Vrms
Paaviep! (i) BxlLiT 120 x 45 x 110 (30A) 120 x 45 x 110 (30A) 120 x 45 x 110 (15A)
120 x 90 x 110 (50A) 120 x 90 x 110 (50A) 120 x 90 x 110 (30A)
OcoBeHHOCTH HoMMHambHbIM TOKOM SBRSieTCS BbICOKOTOYHOE 9KOHOMHOE 2 KOHTaKTa nepexmioYatoLLyx
CYMMapHbIii TOk 060KX KOHTaKTOB. nepekmnoyeHme. 1 KOHTaKT npsAmoi
KoHTponbHble
napameTpbl
[nanasoH BXOAHOTO CurHana g i g 4 336\?\2 ms [FRNN% g ﬁg \TSC Ig?l\'l\lFF\H 5-32 VDC
i ; 9 mA [ KoHTaKT RN...D 50 mA RN.F..
Makc. Bxopwoit Tox 12 A oHTaKT [[RN...A{ 0.1 mA ILN.F.V.% W2 et
E lnTaHne KOHTPOMbHOM Lienu 12122\/ \E/)gc /24 VAC [RIENF\I/%
BbixogHble
‘[_: napameTpbl
- HomuHanbHbif paboumit Tok
-: AC51 @ Ta =30°C 30 A obiast cymma [RN..30] 30 Aobuwas cymma  [RN.F..30] 3x15A [RN3A..D15]
50 A obluas cymma [RN..50] 50 A obuwas cymma  [RN.F..50] 3x30A [RN3A..D30]
M AC53a @ Ta =30°C 6A [RN..30] 3x6A [RN3A..D15]
- 12A [RN..50] 3x12A [RN3A..D30]
P— MuHum. paboumii Tok 200 mArms 500 mArms 200 mArms
OpHokpaTHbI 6pocok Toka 300 Ae [RN..30.] 300 Ae [RN.F..30.] 300 Ar [RN3A..D15]
| N (10 ms) 600 Ae [RN.50] 600 Ae [RNF.50] 600 Ae [RN3A.D30.]
TOK YTEYKM B BbIKN. cocTosHUM <1 mArms <6 mArms <6 mArms
450 A% RN..30. 450 A% RN.F..30. 450 A% RN3A..30.
. :zt ”pemx"a“g;gt" (=10ms) - 1500 Azs RN0] 500 RNF50] 1600/ RNa 501
i UTHYECKOE
v i BFI)BbIKJ'IIOHeHHOM COCTOSIHUM ELuils U EL0 s
— O0wue napameTpsbl
k [nanasoH pabounx 24-265 \irms [RN..23.] 85-140 Vrms [RN..F12..] 24-265 \V'rms [RN3A22.]
HanpskeHui 42-530 Vrms [RN..48.] 85-265 Vrms [RN..F23.]] 42-440 Vrms [RN3A40..]
190-530 Vrms [RN..F48..] 42-530 Vrms [RN3A48.]
£ OpHokpaTHOE MKKOBOE 800 Ve [RN..23.]] 800 Ve [RN..F12..] 650 Ve [RN3A22..]
‘- HaNpsHKeHMe 1200 Ve [RN.48.] 800 Ve [RN.F23.] 800 Ve [RN3A40.]
£ 1000 Ve [RN..F48..] 1200 Ve [RN3A48..]
r e KoadhduupeHT mowHocTn >0.5 >0.9 205
" Pabovasi TeMnepatypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHble 3axumbl BWHT ¢ 3axumom Ans nposoga BWHT ¢ 3axumom Ans npoeoga BWHT ¢ 3axvmMoM Anst npoBoga
!' CooTBETCTBUE CTaHAApPTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA
0603Ha4eHus
3-thasHble, 2 x 15A / 30A obuas cymma 2 x 15A/ 30A obuas cymma 3x15A
KOMMYTaLst Hynesow RN2A23A30 RN2F12130 RN3A22D15
nocneaoBaTensHocT! RN2A23D30 RN2F12V30 RN3A40D15
RN2A48A30 RN2F23130 RN3A48D15
RN2A48D30 RN2F23V30
2 x 25A / 50A obuas cymma RN2F48130 3x30A
RN2A23A50 RN2F48V30 RN3A22D30
RN2A23D50 2 x 25A/ 50A obLas cymma RN3A40D30
RN2A48A50 RN2F12150 RN3A48D30
RN2A48D50 RN2F12V50
RN2F23150
RN2F23V50
RN2F48150
RN2F48V50

* [No 3anpocy BO3MOXHbI Apyrie BapnaHTbl: MrHoBEHHast kommyTauus (RN2B..)

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mozym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



Tunbl

[naBHbIN 3anyck u 0CTaHOBKa
3-chasHoro fBuratens.

Bpewms 3anycka / ocTaHOBKM

11 HayanbHbIi KpYTALLWA
MOMEHT MOXHO HE3aBUCUMO
HacTpauBaTh C MOMOLLbIO
BCTPOEHHOTO NOTEHLMOMETPA.
KommyTavms 1-chasHoro
TpaHcopmaTopa Ars
YMeHbLLUEHMS MyCKOBOTO TOKa.

'\\ [InaBHbii nyckatenb

Bnok ynpaBneHusi asuratenem - [naBHbIi 3anyck u
OCTaHOBKA - 2-KOHTaKTHasi KOMMyTaLms

RSE..-B

RSE..-C

RSE..-CR1

TpaHcdopmaTopHas
KOMMyTaums

T TSE..

Paamepsb! (Mm) BxLLXI 80 x 45 x 103 80 x 90 x 103 80 x 90 x 103 80 x 45 x 103
OcobeHHocTU Bpaluatowasics pyyka Bpatuatowasics pyyka Bbibupaembili nonb3oBa-  YMeHbLLEHWE MyCKOBOrO
AnNs HAaCTPOIAKKA napame- NS HACTPOVKM Napame-  Tenem Npodunb CTyMeHn.  Toka.
TPOB 3anycka/oCTaHOBKW.  TPOB 3amnycka/OCTaHOBKY.
[lo 5.5 kW npn 400 VAC.  [o 11 kW npu 400 VAC.
KoHTponbHble
napameTpbl

A1-A2: 24-110 VAC/DC

A1-A2: 24-110 VAC/IDC

A1-A2: 24-110VAC/DC

fivanason BXOAHOTO CUTHANa  \4 a3: 110480 VAC A1-A3: 110480 VAC A1-A3: 110-480VAC Y
; A1-A2: 12 mA A1-A2: 12 mA A1-A2: 12 mA
Makc. BxopHo# Tok A1-A3: 5 mA A1-A3: 5 mA A1-A3: 5 mA Ll
BbixogHble
napameTpbl
HomuHanbHbIi pabouuit Tok 3A [RSE..03.] 25A 25A AC51: <16 A; AC51: >16 A
AC 53b (MHTErpupoBaHHbIi 12A [RSE..12.]] C BHeLUHUM TUpUCTOp-
LUYHT NMONYNPOBOAHMKOB) HbIM Mozlynem
3 A:AC-53b:3-5:30 . L. . 4.9
[Mpochunb Toka neperpyaku 12 A'AC-53b:3-5:180 25 A:AC-53b:4-3:120 25 A:AC-53b:4-3:120
127/220 Vrms [RSE22.]  127/220 Vrms [RSE22.]  127/220 Vrms [RSE22.]  90/135 Vrms [TSE.110.]
PaGoYee HATDSIKEHUE 230/400 Vrms [RSE40..]  230/400 Vrms [RSE40.]  230/400 Vrms [RSE40.]  160/270 Vrms [TSE.230.]
P 227/480 Vrms [RSE48..]  227/480 Vrms [RSE48.]  227/480 Vrms [RSE48.]  280/440 Vrms [TSE.400.]
346/600 Vrms [RSE60..]  346/600 Vrms [RSE60.]  346/600 Vrms [RSE60.]  350/550 Vrms [TSE.480.]
O6wwe napameTpsbl
[nana3oH YacTot 50-60uy 50-60 Iy 50-60 Iy 45-65Ty
CTyneHb noBbIlLeHns / Mepekntoyatens
CTYMeHb MOHIKEHyA 05-75s/05-10s 05-10s/05-20s 05-20s/05-20s TpaHcthopMaTOpa
HavanbHbIi KpyTALLMA 70-100% npun makcumyme  50%=+5% npu makcumyme  50%+5% npu makcumyme  Mcnonbayiite oaHogasH.

MOMEHT 5% npu MUHUMYME 5% npu MUHIMYME 5% npu MUHUMYME TpaHcdopmaTop ¢

Kuk-cTapt HeT HeT 200 ms “El-cut” neHTouH.

[podpunb cTynexu YHUBEPCAIbHbIiA YHUBEpCANbHBIN Hacoc, koMnpeccop I TOPONAAITbH.

3alyyta ot neperpesa HeT €CTb €CTb CEPAEUHIKOM C Nto6.
Meperpes. Harpy3akoi BTop. Lienu

o : L YNK napan. coeanHeHe

Pttt 8603 ver Rononmonso T s Tom ot
yepenoBatie das. TpaHchopMaTopoB

MoacoeauHerne BUHTOBOW 3aXXUM BMHTOBOW 3aXuM BMHTOBOW 3aXVUM BUHTOBOW 3aXUM

Makc. ceyeHue cun. nposoga 2 X 2.5 MM? 10 mMm? 10 MM Wnm 2 x 6 MM 2.5 MM

Makc. cey. KoHTp. MpoBoaa 2 x 2.5 Mm? 2.5 Mm? 2.5 Mm 2.5 Mm

Paboyas Temnepartypa -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C 0°C ... +50°C

Temnepatypa xpaHeHust -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C

CreneHb 3awuTbl IP 20 IP 20 IP 20 IP 20

Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE - UL-CSA CE - UL-CSA CE-UL-CSA CE

00603HayeHus

Bnok ynpaenexus 3A 25A 25A 16 A

npurarenem. RSE2203-B (0.55 kW)  RSE2225-C (5.5 kW) RSE2225-CR1 (5.5kW) TSE6-1A1113100

3-thasHble / 2-KOHTaKTHas
KOMMyTaLns

TpaHcthopmaTtopHas
KoMMyTaLust:
1- KOHTaKTHas KOMMyTaLKs

RSE4003-B (1.1 kW)

RSE4025-C (11 kW)

RSE4025-CR1 (11kW)

TSE6-1A2113100

RSE4803-B (1.5 kW)

RSE4825-C (15 kW)

TSE6-1A3113100

RSE6003-B (2.2 kW)

RSE6025-C (18.5 kW)

RSE2485-CR1 (15kW)
RSE6025-CR1 (15kW)

TSE6-1A4113100

12A

30A/50A/63A

RSE2212-B (3.0 kW

TSE6-1A1213100

TSE6-1A2213100

RSE4812-B (5.5 kW,

TSE6-1A3213100

)
RSE4012-B (5.5 kW)
)
)

RSE6012-B (7.5 kW

TSE6-1A4213100

* Mo 3anpocy BO3MOXHbI pyriie BapuaHTbl: OQHOKOHTaKTHbIE [0 12 A/400 V/4.7 kW (RSE..-BS), peneitHbiit Bbixog Ha 25 A/400 V/15 kW (RSE..-C10).




.
=
"
k
h'..

MnasHblii nyckaTens /’.

=/

Bnok ynpaeneHusa gsuratenem MnaBHbIN 3anyckK u oCTaHOBKa -

2- KOHTaKTHas KOMMyTauuA

I
Tune! RSHR —  RSHP FW — RSMR

| aweanfl,
lnaBHbIit 3amyck 1 OCTaHOBKa Ent 1 8
3-ha3Horo apuratens. e g
Bpems 3anycka / ocTaHOBKv i
1 HavarnbHbIi KpyTALLWMA 5
MOMEHT MOXHO HE3aBUCHMO STy
HacTpanBatb. ¥
Paamepb! (Mm) BxLUXI 90 x 90 x 108.5 90 x 90 x 108.5 240 x 100 x 188

Bpalyaloujasics pyyka ans Bpalvatowasics pyyka ans

HaCTPOIIK/ NapameTpoB 3anycka/

HaxumHasi KHomka Ans HaCTPONKK

HaCTPOViKM NapameTpoB 3anycka/

OcobeHrHocTn napameTpoB 3amnycka/oCTaHOBKY.
OCTaHOBKM. OCTaHOBKY.
1o 22 KW ripu 400 VAC. [lo 22 kW npu 400 VAC
KoHTponbHble
napameTpbl
24-550VAC/DC [RSHR22.]  24-550VAC/DC [RSHP22.]
[RSHR40..] [RSHP40..] 3aMKHYTbIE KOHTaKTbI - 3anycKk
fivanason Bxopkoro cnrHana [RSHR48..] [RSHP48..] OTKpbITbIE KOHTAKTbI - 0CTaHOBKA
24-660VAC/DC [RSHR60..]  24-660 VAC/DC [RSHR60..]
Makc. BxogHoM ToK 1 mA 1 mA
BbixogHble
napameTpbl
AC-53b: AC-53b: AC - 53a
HomuHanbHbIit pabounit Tok 25 A [RSHR..25..]  25A [RSHP..25..]  T72A [RSMR4072]
45A [RSHR..45..]  45A [RSHP..45..]  90A [RSMR4090]
25 A:AC-53b:4-5:65 25 A:AC-53b:4-5:65 72A: AC-53a:5-4:99-10
Mpocpuns ToKa MEPETPYSKN 45 A AC531:4-5:115 45 A:AC-53b:4-5:115 90A: AC-53a:5-4:99-10
127/220 Vrms [RSHR22..]  127/220 Vrms [RSHP22..]
230/400 Vrms [RSHR40..]  230/400 Vrms [RSHP40..] y
Paboues HanprKetine 2271480 Vims [RSHRAS.]  227/480 Vims [RSHP4g,] ~ 540-506 Vims
346/600 Vrms [RSHR60..]  346/600 Vrms [RSHP60. ]
006wue napameTpsbl
[lnanasoH yactot 50/60 'y £10% 50/60 'y +10% 50/60 My + 2y
CTyneHb noBbILeHns/
CTYMeHb MIOHIbKEHVS 1-10s/1-30 s 1-20s/1-20 s 1-15s/0-15s
Hau. kpyTsLmit MOMeHT 0-70% 0-70% Cm. Tabnuiy
Knk-cTapt HeT 0-200 ms eCTb
Mpodhunb cTynexu YHUBEpCasbHbIi nporpaMmu1pyembili 10 3aaHHbIX onuui

3awyTa ot neperpesa

eCTb

eCTb

HeT

PeneiiHbIin BbIXxog

[ononHuTenbHo: uHaekc CV21

€CTb

Pabora, BepLuHa cTyneHm.

MopcoeanHeHme BWHT ¢ 3ax1mMom ans nposoaa BWHT ¢ 3axu1MoM Ansi npoBoga BWHTOBOI 3aX1M
Makc. ceveHve cunosoro 25 M2 25 M2 35 M2
nposoga
Makc. ceyenme KOHTPONbHOro 2.5 2 2.5 M2 2B oI
npososa
Pabouas Temnepartypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -0°C ... +60°C
Temnepatypa xpaHeHus -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -25°C ... +60°C
CreneHb 3aWuThbl IP 20 IP 20 IP 20
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL - CSA (pending) CE - UL - CSA (pending) UL, CSA, CE
06o3Ha4eHus

25A 25A 72A
220V RSHR2225CV20 (5.5 kW) RSHP2225CV21 (5.5 kW)
400 V RSHR4025CV20 (11 kW) RSHP4025CV21 (11 kW) RSMR4072 (37 kW)
480V RSHR4825CV20 (15 kW) RSHP4825CV21 (15 kW) RSMR4072 (40 kW)
600 V RSHR6025DV20 (18.5 kW) RSHP6025DV21 (18.5 kW)

45A 45A
220V RSHR2245CV20 (11 kW) RSHP2245CV21 (11 kW) 90A
400 V RSHR4045CV20 (22 kW) RSHP4045CV21 (22 kW) RSMR4090 (45 kW)
480 V RSHR4845CV20 (30 kW) RSHP4845CV21 (30 kW) RSMR4090 (45 kW)
600 V RSHR6045DV20 (30 kW) RSHP6045DV21 (30 kW)

* o 3anpocy BO3MOXHbI [ipyriie BapuaHTbl: OfHOKOHTaKTHbIE 0 12 A/400 V/4.7 kW (RSE..-BS), peneittbiii Bbixog Ha 25 A/400 V/15 kW (RSE..-C10).

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mozym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



3-chasHble KOHTPOJbHbIE YCTPOICTBA

Tunbl

[naBHbIit 3anyck 1 ocTaHOBKa

3-hasHoro geuratens
(RSC...+RS0).
KoHTponb ¢hasosoro yrna
3-hasHoro HarpesaTens
(RSC.AA..+RSO0).
KommyTauus n
peBepcupoBaHie (RZ...,

Bnok ynpaBneHusa geurarenem
3-KOHTaKTHas KOMMyTauua

RSC..HD..+RSO... — RSC..AA..+RSO... —

KommyTauus

PeBepcupoBaHue

T RR2|

RR...).
Paamepb! (Mm) BxLLXI 74 x 103 x 65 74 x 103 x 65 74 x 103 x 41 74 x 103 x 41
OcobeHHocTH ELLG5 U G UL zgﬁssg::T%T':ZM 3-chasHas koMmyTaLus RLEILL ISR e
00XO[IHOTO KOHTaKTOpA. ETE T 2, GIIOKMPOBKOIA.
KoHTponbHble
napameTpbl
0-20 mA (A-8xom) 4-32VDC [RZ3A.D.] 10-40 VDC [RR2I..HAP]
[uanasoH BxogHoro curdana  10-32 VDC 4-20 mA (B-8xp) 24-265Vrms [RZ3A.D.]  90-140VimsVDC[RR2I.LAP]
5VDC [RZ3A.LD.]  180-265Vrms [RR2I..HAP]
Makc. BxofHOM Tok 1 mA 23/15/15mA 35/29/15 mA
[1TaHne KOHTPONbHON Lienu 10 - 32 VDC 10 - 32 VDC
Makc. Tok nuTaHus 180 mA 180 mA
BbixoaHble
napameTpbl
HomMuHanbHbIit pabouuit Tok AC-53a: AC-53a: AC-51: AC-51:
5 Arms [RSO..25] 5Arms [RSO..25] 25/40/55/75 Arms 10/25/40 Arms
15Arms  [RSO..50] 15Ams  [RSO..50] AC53a: 5/8/15/20 Arms AC53a: 1.5/3.5/6 Arms
30Arms  [RSO..90] 30Arms  [RSO..90] [t npegoxp. (t=10ms) 1t npegoxp. (t=10 ms)
40 Arms  [RSO..110] 40Arms  [RSO..110] 265/450/1800/6600A%s 721265/ 450 A%
Pabouee HanpsixeHre 150-250Vrms  [RS022..]  150-250Vrms [RS022..] 24-440Vrms [RZ3A.40.] 120-440Vrms [RR2I..40.]
220-420Vrms  [RSO40..]  220-420Vrms [RSO40.] 42-660Vrms [RZ3A.60.] 120-530Vrms [RR2I..48.]
400-510Vrms  [RSO48.]  400-510Vrms [RSO48.] 850 Ve [RZ3A..40.] 1200 Ve [RR2I..40.]
400-625Vrms  [RS060..]  400-625Vrms  [RSO60.] 1200 Ve [RZ3A..60.] 1400 Ve [RR2l..48.
O6wwme napameTpsbl
CTyneHb noBbILLeHNs/ 05305 /0530 s YnpaBnsiembin 3-hasHble, KOMMyTaLMS 3-basHble, BCTPOEHHas
CTyNeHb NOHWXEHNS : ) nonb3oBaTenem HYNeBo NOCI., BCTPOEH-  3alLWTa OT NEpPexoHOro
HavanbHbIit KpyTALLMA 10-75% YnpaBnsiembiin Had 3aluuTa OT Nepexod-  MepeHanpsKeHus, peBepc
MOMEHT nonb3oBaTenem HOTO NepeHanpsHKEHNs, Brokup., cBETOANOAHAS
[Mutanne obxopHoro Viee-8VDC@150mA max. CBETOAMOAHAS MHOMKa- VHAMKALMS COCTOSHUS.
KOHTaKTOpa. NS COCTOSHUS.
MogcoemuHeHme BuHT ¢ 3axumom ans BuHT ¢ 3axumom ans BuHT ¢ 3axumom ans BuHT ¢ 3axumom ans
npososa nposoaa nposoaa nposoaa
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -30°C ... +80°C -20°C ... +70°C
Temnepatypa xpaHeHus -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA
0603Ha4eHus
Mogynb ynpasnenus Mogynb ynpasneHus
RSC-HDOM60 RSC-AAM6G0 25A 1 40A/ 55A 1 T5A 10A/25A/40A
BbixogH. mogynb: 400VAC  BbixogH. mogynb: 400VAC 3 x 400 Virms: 2 x 400 Vrms:
25A: RS04025 (4kW*) 25A: RS04025 (4kW*) RZ3A40D.. RR214005.. (0.5kW)
50A: RS04025 (11kW*)  50A: RS04025 (11kW*)  RZ3A40LD.. RR214015.. (1.5kW)
90A: RS04025 (15kW*)  90A: RS04025 (15kW*)  RZ3A40A.. RR214030.. (3.0kW)
110A: RS04025 (22kW*)  110A: RS04025 (22kW*) 3 x 600 Vrms: 2 x 480 Vrms:
RZ3A60D.. RR214805.. (0.5kW)
BbixogHoit Mogynb BoamoxeH 200, 400, 480, 600 VAC.  RZ3AG0LD.. RR214805.. (1.5kW)
* Heobxoaum nopxoAsiumin paguaTop. RZ3A60A.. RR214805.. (3.0kW)

[ins Bonee aeTanbHOM MHGOPMALMK CM. TabnmLy.




fon

~
"
|
G
k
>

L

Tunbl

MonynpoBogHMKOBbIE penie, NPUHAANEXHOCTH /. ' |

L

Papuatop ans 1-¢hasHbIX NONynpoBOAHUKOBLIX pene

I
RHS 100

— RHS 45 A

— RHS 45 B

— RHS 90

« /7O

Paamepb! (Mm) BxLLXI

(BMecre ¢ pene) 82x45x 75 103 x 45 x 84 103 x 45 x 109 103 x 90 x 109
Papuwatop* ¢ agantepom Papmnatop* ¢ agantepom Papunatop* ¢ agante-
Onvcanme Papuatop* c agantepom  DIN-rail. DIN-rail. MoxHo pom DIN-rail. MoxHo
DIN-rail. MoXHO yCTaHOBUTb BEH-  YCTAHOBWUTb BEHTUNATOP YCTaHOBUTb BEHTUNSTOP
Tunsatop (RHSF40-24). (RHSF40.-24). (RHSF60.-24).
Tepmuyeckoe
conpoTuBneHue
Bes BeHTUnsTopa 3.0 KIW 2.7 KW 2.0 KW 1.35 KIW
C BEHTUNSATOPOM HeT B Hanu4um 1.25 KIW 1.2 KIW 0.45 KIW
0603Ha4eHus
RHS 100 RHS 45 A RHS 45 B RHS 90
Pagunatop ans 3-cha3HbIX NonynpoBoAHUKOBLIX pene
I I I I
Tunbi RHS 300 RHS 112 RHS 301 RHS 301F

uOwh

Paamepb! (Mm) BxLLXI
(BMmecTe C perne)

82 x 105 x 60

103 x 112 x 109

82 x 118 x 109

145 x 122 x 135

Paguatop* ¢ aganTepom

Papnatop* ¢ agantepom
DIN-rail. MoxHo

Pagnatop* ¢ aganTepom

Papuatop® ¢
apantepom DIN-rail

Onvcarie DIN-rail. YCTaHOBUTb BEHTUIATOP DIN-rail. 1 MHTErpupoBaHHbIM
(RHSF60-24). BeHTunsiTopoM (230VAC).
Tepmuyeckoe
conpoTtuBeneHue
Bes BeHTUnsTOpa 5.0 KIW 1.1 KIW 0.8 KIW
C BEHTUNSATOPOM HET B Hann4uu 0.4 KIW 0.25 KIW
O60o3HaueHuns
RHS 300 RHS 112 RHS 301 RHS 301 F 230C
YKA3ATESb ANA Tepmuyeckoe Pagwatop Tepmunyeckoe Paawarop
PAOVWATOPOB ConpoTuBAEHNe COMNpOTHBIEHNE
>5.00 KW Papuatop He Tpebyetcs.  1.20 KIW RHS45B+RHSF40-24
5.00 KIW RHS300 1.10 KIW RHS112
3.00 KIW RHS100 0.80 KIW RHS301
2.70 KIW RHS45A 0.45 KIW RHS90+RHSF60-24
2.00 KIW RHS45B 0.40 KIW RHS112+RHSF60-24
1.35 KIW RHS90 0.25K/W RHS301 F 230C
1.25 KIW RHS45A+RHSF40-24 55y KoHcynbTvpyiitecs ¢

IMCTPUOBLIOTOPOM

*K pagmatopy npunaratoTca KpenexHble BUHTbI M TepMUYECKaa nacta ana nonynpoBoAHUKOBbLIX )/CTPOVICTB.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0omneHus



\ ”0ﬂyﬂpOBO}.'|HMKOBble pene, npuHagIeXxHocTu

E )

Tunbl

Tepmuyeckas
nacra

— DIN-rail agantep —

O06wue npMHaANeXHOCTH
| |

BapucTtopsbl

BeHTunaTopsbl
24VDC

Paamepsbi (Mm) BxLLXI
(BMmecTe ¢ perne)

40 x 40 x 109 (RHSF40)
60 x 60 x 109 (RHSF60)

Onucanve Heobxogumblit Matepuan  DIN-rail agantep ans Sawwurta RHSF 40-24 ans
ONs Kpennexus pene Ha paguaTopoB. nonynpoBOAHNKOBOIO RHS45A, RHS45B.
papuatope. VHTerpupoBaHHbIi B perne OT NEePEXOAHOro RHSF 60-24 ans
KOMNneKTbI HanpskeHus (bpocka RHS90, RHS112.
RHS100, RHS300, HanpsHKEHUS).
RHS301.
0603Ha4eHus
HTS02S RHS00 250 V: RV02 RHSF 40-24
420 V: RV04 RHSF 60-24
510 V: RV05
625 V: RV06
680 V: RV07
Tunbl RPM1 RMIP20 — BBR —KpenexHble rHe3ga
™
P,
o
\ iw
- © &
Pa3mepbl (Mm) BxLLXI 23.6x85x12.5 58 x 45 x 9 59x45x25.5 4.8/6.3
DIN-rail agantep ans [Mpukpennstoweecs 1P20 BuHTOBbLIE KpenexXHble
Onucanne pene PCB. 3allNTHOe NOKPLITUE Ans g:umﬂ%(f E‘g(psye AR bl ans cepun RAM,
(6e3 pene). cepun RAM, RA, RS. P T RM, RS
06o3Ha4eHus
RPM1 RMIP20 BBR RMFO (nnockwuit)
RMF4 (yron 45°)
THnb! RM KOHTaKTHbII RM KOHTaKTHbI

3aXKUM

]

3axum IP20

Paamepb! (Mm) BxLLXI

|
254x354x16.3

I
28.8x47.3x16.3

RM KoHTaKTHbIV agantep

RM KkoHTaKTHbIN aganTep

2
Onucanue A7 35 M2 IpoBofIa. ans 35 mm? npoBoga,
1P20.
0603Ha4eHus
RM635FK RM635FKP






